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Ⅰ 調査概要 

 

１：調査の目的 

おおた未来プラン 10 年（後期）をはじめとする各種計画に掲げる施策の検証や、より効果的な政

策立案に資することを目的とし、区内在住の区民を対象とした意識調査を実施する。 

 

２：調査の内容 

[ 区内在住の 18歳以上の方が対象 ] 

 （１）回答者の属性 

 （２）生涯学習について 

 （３）図書館の利用 

 （４）地域活動 

 （５）「オーちゃんネット」について 

 （６）大田区立消費者生活センター 

 （７）スポーツについて 

 （８）自転車ナビマーク・自転車ナビライン 

 （９）交通手段について 

 （10）普段の買い物 

 （11）かかりつけ医 

 （12）文化・芸術 

 

[ 小学生以下の子の保護者の方対象 ] 

 （１）回答者の属性 

 （２）子どもの遊び場について 

 （３）放課後を過ごす公共施設 

 

３：調査設計 

 （１）調査地域 大田区全域 

 （２）調査対象 区内在住の 18 歳以上の方が対象： 

大田区内に居住する満 18 歳以上の男女個人（外国人を含む） 

 小学生以下の子の保護者の方対象： 

大田区内に居住し、平成 29 年度末現在で 12歳以下の子どものいる世帯

の方（外国人を含む） 

 

 （３）標本数 区内在住の 18 歳以上の方が対象：4,000 人 

 小学生以下の子の保護者の方対象：2,000 人 

 

 （４）抽出方法 層化無作為抽出法 
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 （５）調査方法 配付は郵送方式、回答収集は郵送又は電子申請方式 

 

 （６）有効回収数 区内在住の 18 歳以上の方が対象：1,744件（郵送1,403件＋電子申請341件） 

 小学生以下の子の保護者の方対象：1,311件（郵送1,018件＋電子申請293件） 

 

 （７）有効回収率 区内在住の 18 歳以上の方が対象：43.6％ 

 小学生以下の子の保護者の方対象：65.6％ 

 

４：報告書の見方について 

 （１）結果の数値は原則として回答率（％）で表記している。回答率（％）の母数は、その質問

項目に該当する回答者の数であり、『ｎ＝』と表記している。また、複数回答についても回答

者の数としている。 

 

 （２）集計は、小数点以下第 2位を四捨五入し、小数点以下第 1位までを表記してある。このた

め、各回答率（％）を合計しても 100.0％とならない場合がある。 

 

 （３）表中の『－』は該当箇所に回答者がいないことを表している。 

 

 （４）分析の軸（＝縦軸）としたプロフィールや設問は、無回答を除いているため、各プロフィ

ールの回答者の合計が全体と一致しない場合がある。 

 

 （５）特に回答者数の少ないものについては、比率が動きやすい為、その標本誤差に留意する必

要がある。 

 

５：標本誤差について 

今回のような調査対象（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査では、全数調査（全て

の人を調査）と比べ、調査結果に差が生じることがある。その誤差を標本誤差という。 

標本誤差は、95％の信頼度で以下の式から得られる数値であり、真の値（全数調査をした場合

に得られる数値）は標本調査で得られた結果に、この標本誤差を引いた値と加えた値の範囲内にあ

ることとなる。 

標準偏差 = ± 2 × √ 2 ×
𝑁 − 𝑛

𝑁 − 1
×

𝑝(1 − 𝑝)

𝑛
 

 

 

 

  

Ｎ：母集団の大きさ 

ｎ：回答者数 

ｐ：回答の比率（％） 
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 各回答率における標本誤差早見表（信頼度 95％で算出している） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

早見表の見方 

 たとえば、今回の「区内在住の 18 歳以上の方が対象」調査の回答者数（1,744 人）を 100％とす

る比率で、ある質問の回答が 50％であった場合、大田区民（区内在住の 18 歳以上の方）のこの質問

に対する回答は、46.61％～53.39％の間にあると考えられる。 

 

 

 

回答の比率（ｐ）
 10％または  20％または  30％または  40％または

回答者数（ｎ）
 90％前後  80％前後  70％前後  60％前後

1,744 ± 2.0 ± 2.7 ± 3.1 ± 3.3 ± 3.4

1,500 ± 2.2 ± 2.9 ± 3.4 ± 3.6 ± 3.7

1,311 ± 2.3 ± 3.1 ± 3.6 ± 3.8 ± 3.9

1,000 ± 2.7 ± 3.6 ± 4.1 ± 4.4 ± 4.5

800 ± 3.0 ± 4.0 ± 4.6 ± 4.9 ± 5.0

500 ± 3.8 ± 5.1 ± 5.8 ± 6.2 ± 6.3

 50％前後
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Ⅱ 「区内在住の 18 歳以上の方が対象」の調査結果 
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（１）回答者の属性 

【性別】 

全体：大田区の 18 歳以上の人口（ｎ＝627,423）※平成 30 年 1月 1 日 

回答者：有効回収数（ｎ＝1,744） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【出典】大田区：年齢別人口報告表資料（日本人＋外国人）平成 30 年 1月 1日現在版 

 

【年齢】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ＝1,744

男性

42.5％
女性

54.6％

無回答

2.8％

男性

49.6％
女性

50.4％

全体

回答者

n=1,744

18～19歳 1.8%

20～29歳 15.2%

30～39歳 17.1%

40～49歳 19.2%
50～59歳 14.7%

60～64歳 5.8%

65～69歳 7.2%

70～74歳 6.1%

75歳以上 12.9%

全体

回答者

無回答： 2.6％

50～59歳：17.1％

20～29歳： 8.7％

60～64歳： 8.3％

65～69歳： 9.6％

40～49歳：17.4％

70～74歳： 8.3％

30～39歳：13.6％

18～19歳： 1.2％

75歳以上：13.3％

回答者割合
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【お住まい】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【家族構成】 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,744

大森地域

32.5%

調布地域

26.7%

蒲田地域

26.9%

糀谷・羽田地域

10.0%

無回答 4.0%

n=1,744

18.7

24.0

44.1

6.5

2.8

3.8

0% 20% 40% 60%

ひとり暮らし

夫婦のみ

二世代世帯（親と子）

三世代世帯（親と子と孫）

その他

無回答
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【ご職業】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【主な通勤・通学先】 

 

 

 

 

  

n=1,744

3.0 

0.1 

4.2 

8.8 

13.4 
14.0 

18.2 

2.8 

14.6 14.6 

6.3 

0%

10%

20%

商
工
サ
ー
ビ
ス
業

農
林
水
産
業

自
由
業

管
理
職

専
門
技
術
職

事
務
職

労
務
職
・サ
ー
ビ
ス
業

学
生

主
婦
・主
夫

そ
の
他
（高
齢
者
含
む
）

無
回
答

n=1,125

13.4

26.2

13.8

25.8

8.0

7.8

2.2

2.8

0% 20% 40%

大田区内（自宅）

大田区内（自宅以外）

品川・目黒・世田谷区内

中央・千代田・港・渋谷・新宿区内

それ以外の都内

神奈川県内

それ以外

無回答
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【以下の同居家族の有無】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【配偶者の有無】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【（配偶者のいる方）共働きについて】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,034

共働きをしてい

る 48.0%共働きはしてい

ない 50.0%

無回答 2.0%

n=1,744

いる（同居・別

居含め）
59.3%

いない（離婚・

死別） 12.7%

いない（未婚）

23.6%

無回答 4.5%

n=1,744

9.2

8.0

30.3

4.5

42.8

12.9

0% 20% 40% 60%

小学校入学前の子ども

小学生

65歳以上の方

寝たきりの方や身体の不自由な方

いない

無回答
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【ご自身のステージ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【お住まいの期間】 

  

ｎ＝1,744

本人18～39歳 (236)

本人40～64歳 (189)

本人65歳以上 (122)

本人18～39歳 (61)

本人40～64歳 (123)

本人65歳以上 (70)

一番上の子どもが
小学校入学前

(110)

一番上の子どもが
小・中学生

(132)

一番上の子どもが
高校・大学生

(93)

一番上の子どもが
学校卒業（本人は
64歳以下）

(274)

一番上の子どもが
学校卒業（本人は
65歳以上）

(221)

　無回答 (113)

独
身
の
方

子
ど
も
の
い
な
い

夫
婦
の
方

子
ど
も
の
い
る
方

（
別
居
も
含
む

）

13.5 

10.8 

7.0 

3.5 

7.1 

4.0 

6.3 

7.6 

5.3 

15.7 

12.7 

6.5

0% 10% 20%

n=1,744

4.0

6.4

4.9

8.0

15.8

13.1

44.6

3.3

0% 20% 40% 60%

１年未満

１年以上３年未満

３年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答
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（２）生涯学習について 

・最近１年間の生涯学習 

問１ あなたは最近１年間にどのような生涯学習を行いましたか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 最近１年間の生涯学習について聞いたところ、「健康づくり・スポーツ」が 33.0％で最も高く、次

いで「自分の趣味に関するもの（音楽、美術、華道、舞踊、書道、園芸など）」（29.4％）、「自分の

教養を高めるもの（文学、歴史、科学、語学など）」（19.6％）、「職業上必要な知識・技能・資格取

得」（18.9％）となっている。 

 一方で、「特になし」は 32.2％となっている。 

 

 

 

 

 

  

n=1,744

33.0

29.4

19.6

18.9

13.1

11.5

10.3

8.2

5.9

3.8

2.8

1.5

32.2

2.5

0% 10% 20% 30% 40%

健康づくり・スポーツ

自分の趣味に関するもの（音楽、美術、華道、舞踊、書道、園芸など）

自分の教養を高めるもの（文学、歴史、科学、語学など）

職業上必要な知識・技能・資格取得

家庭生活に役立つ技能（料理、洋裁、編み物など）

パソコンやインタ－ネットの知識や技術

社会問題に関するもの（社会・時事、国際、環境問題など）

子育て、教育に関するもの

地域社会に関するもの（地域の歴史、自然、文化など）

学校（高等・専門・各種学校、大学、大学院など）の正規課程での学習

ボランティア活動のために必要な知識や技能

その他

特になし

無回答
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【最近１年間の生涯学習】 

（性別・性/年代別・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「健康づくり・スポーツ」、「自分の教養を高めるもの（文学、歴史、科学、語学な

ど）」、「職業上必要な知識・技能・資格取得」、「パソコンやインターネットの知識や技術」では『男

性』が『女性』より高くなっている。 

  

□ 健康づくり・スポー

 　ツ

□ 自分の趣味に関する

　 もの（音楽、美
　 術、華道、舞踊、
　 書道、園芸など）

□ 自分の教養を高める

 　もの（文学、歴史、
　 科学、語学など）

　

ｎ

全　体 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

□ 職業上必要な知識・

　 技能・資格取得

□ 家庭生活に役立つ技

 　能（料理、洋裁、編
　 み物など）

□ パソコンやインタ－

 　ネットの知識や技術

　

ｎ

全　体  　　 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

33.0 

36.0 

29.9 

37.9 

29.1 

36.6 

35.9 

35.1 

38.8 

19.3 

27.6 

31.4 

33.5 

26.5 

32.8 

32.3 

37.2 

30.7 

26.4 

0% 20% 40% 60% 80%

29.4 

27.5 

30.4 

44.8 

20.0 

20.1 

29.0 

29.9 

29.3 

28.1 

19.7 

29.6 

32.9 

29.4 

35.1 

28.6 

35.3 

26.7 

20.7 

0% 20% 40% 60% 80%

19.6 

22.9 

17.4 

36.2 

21.8 

18.7 

28.2 

24.7 

19.0 

21.1 

18.1 

15.4 

21.0 

20.6 

14.3 

18.4 

27.3 

16.2 

13.2 

0% 20% 40% 60% 80%

18.9 

24.3 

15.0 

27.6 

42.7 

38.1 

28.2 

14.3 

7.8 

36.0 

19.7 

19.5 

16.8 

8.8 

3.2 

20.7 

20.6 

17.1 

13.2 

0% 20% 40% 60% 80%

13.1 

6.5 

17.7 

3.4 

5.5 

7.5 

6.9 

7.8 

6.5 

19.3 

18.1 

17.8 

16.2 

16.2 

18.2 

11.1 

14.6 

12.6 

13.2 

0% 20% 40% 60% 80%

11.5 

15.1 

8.6 

36.2 

18.2 

11.9 

13.0 

14.3 

11.6 

13.2 

7.1 

7.7 

13.2 

2.9 

6.8 

11.8 

10.8 

11.3 

10.9 

0% 20% 40% 60% 80%
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・生涯学習で身に付けた知識・技能・経験を活かしているか 

【問１で「１」～「12」と回答された方】 

問１-１ あなたは生涯学習を通じて身に付けた知識・技能・経験をどのように活かしていますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最近１年間で生涯学習を行った方の中で身に付けた知識・技能・経験について聞いたところ、「自

分の人生がより豊かになっている」が 56.7％で最も高く、次いで「自分の健康を維持・増進してい

る」（47.8％）、「家庭・日常の生活に活かしている」（37.2％）、「仕事や就職に活かしている」（35.3％）

となっている。 

  

n=1,139

56.7

47.8

37.2

35.3

9.7

1.4

2.4

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自分の人生がより豊かになっている

自分の健康を維持・増進している

家庭・日常の生活に活かしている

仕事や就職に活かしている

地域や社会での活動に活かしている

その他

活かしていない

無回答
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【生涯学習で身に付けた知識・技能・経験を活かしているか】 

（性別・性/年代別・地域別 上位５項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「自分の人生がより豊かになっている」では男性女性で大きな差はみられないが、

「家庭・日常の生活に活かしている」では『女性』（43.1％）が『男性』（29.8％）より 13.3 ポイン

ト高く、「仕事や就職に活かしている」では『男性』（41.5％）が『女性』（31.0％）より 10.5 ポイ

ント高くなっている。 

□ 自分の人生がより豊

　 かになっている

□ 自分の健康を維持・

　 増進している

□ 家庭・日常の生活に

　 活かしている

　

ｎ

全　体 (1,139)

男性 (494)

女性 (612)

男性10・20代 (48)

男性30代 (84)

男性40代 (93)

男性50代 (91)

男性60代 (46)

男性70歳以上 (132)

女性10・20代 (92)

女性30代 (80)

女性40代 (116)

女性50代 (106)

女性60代 (38)

女性70歳以上 (180)

大森地域 (358)

調布地域 (333)

蒲田地域 (302)

糀谷・羽田地域 (98)

□ 仕事や就職に活かし

　 ている

□ 地域や社会での活動

　 に活かしている

　

ｎ

全　体  　　 (1,139)

男性 (494)

女性 (612)

男性10・20代 (48)

男性30代 (84)

男性40代 (93)

男性50代 (91)

男性60代 (46)

男性70歳以上 (132)

女性10・20代 (92)

女性30代 (80)

女性40代 (116)

女性50代 (106)

女性60代 (38)

女性70歳以上 (180)

大森地域 (358)

調布地域 (333)

蒲田地域 (302)

糀谷・羽田地域 (98)

56.7 

57.9 

55.9 

70.8 

41.7 

53.8 

63.7 

63.0 

60.6 

63.0 

48.8 

50.0 

55.7 

71.1 

56.1 

58.4 

64.0 

48.3 

54.1 

0% 20% 40% 60% 80%

47.8 

48.6 

46.4 

41.7 

28.6 

41.9 

44.0 

58.7 

68.2 

27.2 

40.0 

39.7 

54.7 

42.1 

59.4 

46.4 

51.1 

46.4 

44.9 

0% 20% 40% 60% 80%

37.2 

29.8 

43.1 

31.3 

33.3 

30.1 

28.6 

28.3 

28.0 

33.7 

51.3 

45.7 

51.9 

36.8 

38.9 

34.4 

36.9 

38.7 

43.9 

0% 20% 40% 60% 80%

35.3 

41.5 

31.0 

52.1 

64.3 

49.5 

44.0 

41.3 

15.9 

47.8 

40.0 

42.2 

33.0 

26.3 

11.1 

38.0 

37.2 

35.1 

22.4 

0% 20% 40% 60% 80%

9.7 

9.9 

8.5 

6.3 

1.2 

8.6 

14.3 

6.5 

15.9 

4.3 

6.3 

0.9 

12.3 

18.4 

12.2 

7.5 

9.9 

10.9 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80%
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（３）図書館の利用 

・区立図書館の利用の有無 

問２ あなたは区立図書館を利用したことがありますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区立図書館の利用の有無について聞いたところ、「利用したことがある」は 64.6％、「利用したこ

とがない」は 33.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,744

利用したことが

ある 64.6％

利用したことが

ない 33.3％

無回答 2.1％
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【区立図書館の利用の有無】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「利用したことがある」では『女性』（66.9％）が『男性』（62.0％）より 4.9 ポイ

ント高くなっている。 

性/年代別にみると、「利用したことがある」では『男性 40代』、『女性 40～60 代』で７割を超え

ており、地域別にみると、どの地域も６割台となっている。 

  

　％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性
・

年
代

別

地

域
別

性

別

利

用
し

た
こ

と

が

あ
る

利

用
し

た
こ

と

が

な
い

無

回
答

64.6 

62.0 

66.9 

65.5 

58.2 

71.6 

66.4 

68.8 

52.6 

60.5 

69.3 

77.5 

79.6 

72.1 

54.5 

62.4 

69.7 

62.7 

64.9 

33.3 

36.4 

30.8 

34.5 

41.8 

28.4 

33.6 

29.9 

42.7 

39.5 

30.7 

21.9 

19.8 

22.1 

40.6 

35.9 

29.0 

35.8 

31.0 

2.1 

1.6 

2.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

4.7 

0.0 

0.0 

0.6 

0.6 

5.9 

4.9 

1.8 

1.3 

1.5 

4.0 

(1,744)

(742)

(953)

(58)

(110)

(134)

(131)

(77)

(232)

(114)

(127)

(169)

(167)

(68)

(308)

(566)

(465)

(469)

(174)

ｎ
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・区立図書館の利用頻度 

【問２で「１.利用したことがある」と回答された方】 

問２-１ あなたはどのくらいの頻度で区立図書館を利用していますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 区立図書館を利用したことのある方の中で利用頻度を聞いたところ、「過去１年以上利用していな

い」が 40.1％で最も高く、次いで「年に数回」（33.0％）、「月に１～３回」（22.0％）となっている。

「ほぼ毎日」（0.4％）、「週に１～３回」（4.3％）、「月に１～３回」（22.0％）を合計した《日常的に

利用している》方の割合は 26.7％となっている。 

 

 

  

n=1,127ほぼ毎日

0.4%
週に１～３回

4.3%

月に１～３回

22.0%

年に数回

33.0%

過去１年以上

利用していない
40.1%

無回答

0.2%
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【区立図書館の利用頻度】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、《日常的に利用している（「ほぼ毎日」＋「週に１～３回」＋「月に１～３回」の

合計）》では『男性』（28.7％）が『女性』（25.3％）より 3.4 ポイント高くなっている。 

性/年代別にみると、「日常的に利用している」では『男性 50 代』『男性 70 歳以上』『女性 40 代』

で３割以上となっている。 

 

  

％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性

別

性
・

年
代

別

地

域
別

ほ

ぼ

毎

日

週

に

１
～

３

回

月

に

１
～

３

回

年

に

数

回

過

去

１

年
以

上

利

用

し

て
い

な

い 無

回

答

0.4 

0.7 

0.3 

0.0 

1.6 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

2.0 

0.0 

0.8 

0.6 

0.0 

0.0 

4.3 

5.4 

3.4 

5.3 

1.6 

5.2 

6.9 

3.8 

7.4 

4.3 

3.4 

1.5 

3.8 

2.0 

4.8 

4.5 

4.0 

4.4 

3.5 

22.0 

22.6 

21.6 

15.8 

18.8 

20.8 

28.7 

20.8 

24.6 

18.8 

20.5 

31.3 

18.0 

22.4 

18.5 

22.1 

27.2 

17.3 

17.7 

33.0 

30.4 

35.1 

42.1 

34.4 

28.1 

29.9 

24.5 

29.5 

40.6 

42.0 

37.4 

32.3 

24.5 

32.7 

33.7 

29.6 

33.3 

39.8 

40.1 

40.7 

39.3 

36.8 

43.8 

45.8 

34.5 

50.9 

36.1 

36.2 

31.8 

29.8 

45.9 

49.0 

44.0 

38.5 

38.6 

44.9 

38.1 

0.2 

0.2 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

0.0 

0.0 

0.9 

(1,127)

(460)

(638)

(38)

(64)

(96)

(87)

(53)

(122)

(69)

(88)

(131)

(133)

(49)

(168)

(353)

(324)

(294)

(113)

ｎ
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・問２－１と問２－２ 

『区立図書館の利用頻度』×『区立図書館への改善要望』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区立図書館を《日常的に利用している（「ほぼ毎日」＋「週に１～３回」＋「月に１～３回」の合

計）》人を、区立図書館への改善要望別にみると『開館時間』が 50.6％と最も高く、次いで『職員の

応対態度』（48.5％）、『蔵書の検索』（45.2％）となっている。 

 

 

  

％

  全  体

蔵書の数や種類

読書する席数

図書館の設備

開館時間

図書館へのアクセス

職員の応対態度

蔵書の検索

インターネット環境

その他

特にない

ほ
ぼ
毎
日

週
に
１
～

３
回

月
に
１
～

３
回

年
に
数
回

過
去
１
年
以
上

利
用
し
て
い
な

い 無
回
答

区
立
図
書
館
へ
の
改
善
要
望

0.4 

0.6 

0.8 

2.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.1 

0.2 

4.3 

5.9 

4.7 

8.2 

9.5 

3.9 

11.4 

6.5 

4.2 

6.8 

2.2 

22.0 

32.0 

25.6 

27.9 

41.1 

19.6 

37.1 

38.7 

27.4 

34.1 

11.8 

33.0 

32.9 

40.9 

34.0 

26.3 

31.4 

25.7 

30.6 

37.9 

33.0 

32.9 

40.1 

28.6 

28.0 

27.9 

23.2 

45.1 

25.7 

24.2 

30.5 

23.9 

52.8 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.1 

0.2 

(1,127)

(322)

(254)

(147)

(95)

(51)

(35)

(62)

(95)

(88)

(417)

ｎ
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・区立図書館への要望 

【問２で「１.利用したことがある」と回答された方】 

問２-２ 区立図書館に対し、改善してほしいことはありますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区立図書館を利用したことがある方の中で改善してほしい点を聞いたところ、「蔵書の数や種類」

が 28.6％で最も高く、次いで「読書する席数」（22.5％）、「図書館の設備」（13.0％）となっている。 

一方で、「特にない」は 37.0％となっている。 

 「その他」では、『新刊本が少ない』、『音楽ＣＤや映画のＤＶＤを増やして欲しい』などが回答さ

れている。 

 

 

 

 

  

n=1,127

28.6

22.5

13.0

8.4

8.4

5.5

4.5

3.1

7.8

37.0

4.1

0% 10% 20% 30% 40%

蔵書の数や種類

読書する席数

図書館の設備

開館時間

インターネット環境

蔵書の検索

図書館へのアクセス

職員の応対態度

その他

特にない

無回答
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【区立図書館への要望】 

（性別・性/年代別・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性/年代別にみると、「蔵書の数や種類」では男女とも 40 代が３割台半ばを超えている。 

地域別にみると、「図書館の設備」ではどの地域も１割台となっている。 

  

□ 蔵書の数や種類 □ 読書する席数 □ 図書館の設備

　

ｎ

全　体 (1,127)

男性 (460)

女性 (638)

男性10・20代 (38)

男性30代 (64)

男性40代 (96)

男性50代 (87)

男性60代 (53)

男性70歳以上 (122)

女性10・20代 (69)

女性30代 (88)

女性40代 (131)

女性50代 (133)

女性60代 (49)

女性70歳以上 (168)

大森地域 (353)

調布地域 (324)

蒲田地域 (294)

糀谷・羽田地域 (113)

□ 開館時間 □ インターネット環境 □ 蔵書の検索

　

ｎ

全　体  　　 (1,127)

男性 (460)

女性 (638)

男性10・20代 (38)

男性30代 (64)

男性40代 (96)

男性50代 (87)

男性60代 (53)

男性70歳以上 (122)

女性10・20代 (69)

女性30代 (88)

女性40代 (131)

女性50代 (133)

女性60代 (49)

女性70歳以上 (168)

大森地域 (353)

調布地域 (324)

蒲田地域 (294)

糀谷・羽田地域 (113)

28.6 

30.0 

27.7 

23.7 

29.7 

38.5 

31.0 

28.3 

25.4 

30.4 

28.4 

36.6 

28.6 

24.5 

19.6 

23.2 

31.8 

34.0 

21.2 

0% 20% 40% 60% 80%

22.5 

20.7 

24.1 

13.2 

25.0 

28.1 

21.8 

18.9 

14.8 

40.6 

12.5 

22.9 

34.6 

22.4 

16.7 

18.4 

26.9 

22.4 

20.4 

0% 20% 40% 60% 80%

13.0 

11.5 

13.8 

26.3 

15.6 

10.4 

13.8 

7.5 

5.7 

26.1 

19.3 

12.2 

13.5 

14.3 

7.1 

11.3 

13.6 

13.3 

12.4 

0% 20% 40% 60% 80%

8.4 

8.5 

8.2 

10.5 

12.5 

11.5 

11.5 

5.7 

2.5 

18.8 

8.0 

13.0 

4.5 

2.0 

4.8 

7.1 

11.4 

7.5 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80%

8.4 

10.4 

7.4 

10.5 

15.6 

11.5 

14.9 

13.2 

2.5 

10.1 

8.0 

9.2 

8.3 

4.1 

4.8 

7.9 

10.5 

7.8 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80%

5.5 

7.6 

4.1 

2.6 

3.1 

11.5 

10.3 

7.5 

6.6 

2.9 

1.1 

5.3 

8.3 

4.1 

1.8 

4.8 

5.2 

6.1 

8.0 

0% 20% 40% 60% 80%
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・区立図書館を利用しない理由 

【問２で「２.利用したことがない」と回答された方】 

問２-３ 区立図書館を利用しない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区立図書館を利用したことがない方の中で図書館を利用しない理由を聞いたところ、「図書館を利

用する必要がないから」が 39.8％で最も高く、次いで「図書館の場所がわからないから」（19.8％）、

「開館時間中に利用できないから」（14.1％）となっている。 

一方で、「特にない」は 21.2％となっている。 

 「その他」では、『読みたい本は自分で買う』、『駐車場がない』、『読書をあまりしない』などが回

答されている。 

 

 

 

 

  

n=580

39.8

19.8

14.1

8.3

3.8

2.4

8.8

21.2

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

図書館を利用する必要がないから

図書館の場所がわからないから

開館時間中に利用できないから

図書館が遠いから

入りにくい雰囲気があるから

他の図書館（他区、学校など）を利用しているから

その他

特にない

無回答
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【区立図書館を利用しない理由】 

（性別・性/年代別・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「図書館を利用する必要がないから」では『男性』（46.3％）が『女性』（34.7％）

より 11.6 ポイント高くなっている。 

性/年代別にみると、「図書館を利用する必要はないから」では『男性 10・20 代』（60.0％）と『男

性 60 代』（65.2％）で６割以上となっている。 

□ 図書館を利用する必

 　要がないから

□ 図書館の場所がわか

　 らないから

□ 開館時間中に利用で

　 きないから

　

ｎ

全　体 (580)

男性 (270)

女性 (294)

男性10・20代 (20)

男性30代 (46)

男性40代 (38)

男性50代 (44)

男性60代 (23)

男性70歳以上 (99)

女性10・20代 (45)

女性30代 (39)

女性40代 (37)

女性50代 (33)

女性60代 (15)

女性70歳以上 (125)

大森地域 (203)

調布地域 (135)

蒲田地域 (168)

糀谷・羽田地域 (54)

□ 図書館が遠いから □ 入りにくい雰囲気が

　 あるから

□ 他の図書館（他区、

　 学校など）を利用し
　 ているから

　

ｎ

全　体  　　 (580)

男性 (270)

女性 (294)

男性10・20代 (20)

男性30代 (46)

男性40代 (38)

男性50代 (44)

男性60代 (23)

男性70歳以上 (99)

女性10・20代 (45)

女性30代 (39)

女性40代 (37)

女性50代 (33)

女性60代 (15)

女性70歳以上 (125)

大森地域 (203)

調布地域 (135)

蒲田地域 (168)

糀谷・羽田地域 (54)

39.8 

46.3 

34.7 

60.0 

41.3 

50.0 

34.1 

65.2 

45.5 

37.8 

28.2 

27.0 

33.3 

26.7 

39.2 

39.4 

36.3 

42.3 

44.4 

0% 20% 40% 60% 80%

19.8 

19.3 

20.4 

30.0 

37.0 

28.9 

15.9 

17.4 

7.1 

33.3 

30.8 

32.4 

24.2 

13.3 

8.8 

19.2 

20.0 

20.2 

20.4 

0% 20% 40% 60% 80%

14.1 

14.8 

13.9 

30.0 

30.4 

26.3 

11.4 

8.7 

3.0 

26.7 

23.1 

21.6 

12.1 

20.0 

4.0 

15.8 

14.1 

13.1 

14.8 

0% 20% 40% 60% 80%

8.3 

5.6 

10.5 

10.0 

6.5 

2.6 

4.5 

0.0 

7.1 

15.6 

7.7 

5.4 

12.1 

6.7 

11.2 

6.4 

10.4 

8.3 

9.3 

0% 20% 40% 60% 80%

3.8 

3.7 

4.1 

5.0 

0.0 

2.6 

6.8 

4.3 

4.0 

4.4 

0.0 

5.4 

12.1 

6.7 

2.4 

4.9 

3.0 

3.0 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80%

2.4 

1.9 

3.1 

5.0 

4.3 

0.0 

4.5 

0.0 

0.0 

6.7 

2.6 

2.7 

3.0 

0.0 

2.4 

1.5 

4.4 

1.8 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80%
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（４）地域活動 

・自分の知識や経験は活かせているか 

問３ あなたが参加している地域活動で、自身の知識や経験を活かせていると感じていますか。

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加している地域活動で自身の知識や経験を活かせているか聞いたところ、「多少活かせている」

が 12.7％で最も高く、次いで「活かせていない」（7.6％）、「あまり活かせていない」（7.0％）、「と

ても活かせている」（3.2％）となっており、「とても活かせている」と「多少活かせている」を合計

した〈《活かせている》方の割合は 15.9％となっている。 

一方で、「地域活動に参加していない」は 64.5％となっている。 

 

 

 

 

 

  

n=1,744

とても活かせて

いる 3.2%

多少活かせて

いる 12.7%

あまり活かせて

いない 7.0%

活かせていな

い 7.6%

地域活動に参

加していない
64.5%

無回答 5.0%
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【自分の知識や経験は活かせているか】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともにあまり差はみられない。 

性/年代別にみると、《活かせている》（「とても活かせている」＋「多少活かせている」の合計）

では男女とも 70歳以上で２割を超えている。 

 

  

％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性

・

年

代

別

地

域

別

性

別

と

て

も

活

か

せ

て

い

る 多

少

活

か

せ

て

い

る

あ

ま

り

活

か

せ

て

い

な

い

活

か

せ

て

い

な

い

地

域

活

動

に

参

加

し

て

い

な

い

3.2 

3.2 

2.9 

1.7 

1.8 

1.5 

4.6 

3.9 

4.3 

1.8 

0.8 

0.0 

2.4 

2.9 

6.2 

2.3 

3.7 

3.4 

3.4 

12.7 

12.0 

12.7 

12.1 

2.7 

15.7 

8.4 

11.7 

16.4 

6.1 

5.5 

14.2 

13.8 

16.2 

15.9 

11.1 

12.5 

11.9 

17.2 

7.0 

6.7 

7.2 

8.6 

4.5 

9.7 

9.2 

5.2 

4.7 

7.9 

3.1 

13.6 

8.4 

8.8 

4.2 

5.8 

6.2 

9.0 

8.6 

7.6 

6.9 

8.4 

1.7 

5.5 

7.5 

6.9 

6.5 

8.6 

2.6 

7.1 

10.7 

10.2 

13.2 

7.8 

8.3 

7.5 

7.0 

8.0 

64.5 

66.7 

63.6 

75.9 

84.5 

64.2 

68.7 

68.8 

55.6 

79.8 

82.7 

59.8 

63.5 

50.0 

54.9 

68.2 

65.6 

63.5 

58.0 

5.0 

4.4 

5.1 

0.0 

0.9 

1.5 

2.3 

3.9 

10.3 

1.8 

0.8 

1.8 

1.8 

8.8 

11.0 

4.2 

4.5 

5.1 

4.6 

(1,744)

(742)

(953)

(58)

(110)

(134)

(131)

(77)

(232)

(114)

(127)

(169)

(167)

(68)

(308)

(566)

(465)

(469)

(174)

ｎ
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・ボランティア活動への参加について 

問４ あなたはボランティア活動など地域や地域の人を支える活動に参加していますか。（○は１

つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ボランティア活動や地域の人を支える活動の参加の有無について聞いたところ、「参加できない」

が 42.8％で最も高く、次いで「今後、参加したい」（26.2％）、「参加したくない」（18.6％）、「参加

している」（10.7％）となっている。「参加している」と「今後、参加したい」を合計した《参加意

向がある》方の割合は 36.9％となっている 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,744 参加している

10.7%

今後、参加した

い 26.2%

参加したくない

18.6%

参加できない

42.8%

無回答 1.8%
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【ボランティア活動への参加について】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性/年代別にみると、『男性 10・20 代』では「参加したくない」が 37.9％で最も高くなっている。

「参加している」では『女性 60 代』が 17.6％で最も高くなっている。 

  

％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性

別

参

加

し

て

い

る

今

後
、

参

加

し

た

い

参

加

し

た

く

な

い 参

加

で

き

な

い

無

回

答

性

・

年

代

別

地

域

別

10.7 

10.5 

10.6 

3.4 

0.0 

14.2 

11.5 

10.4 

14.7 

7.9 

2.4 

7.7 

11.4 

17.6 

14.6 

9.7 

10.5 

10.9 

12.6 

26.2 

25.9 

27.1 

32.8 

17.3 

27.6 

26.7 

33.8 

24.1 

28.9 

35.4 

29.6 

37.7 

19.1 

17.5 

25.8 

29.7 

24.7 

26.4 

18.6 

22.5 

16.1 

37.9 

31.8 

21.6 

16.8 

13.0 

21.1 

19.3 

21.3 

16.6 

15.0 

17.6 

12.7 

20.0 

14.6 

22.6 

18.4 

42.8 

40.0 

44.2 

25.9 

50.0 

36.6 

45.0 

42.9 

37.1 

43.9 

40.9 

46.2 

35.9 

44.1 

49.0 

43.1 

43.9 

39.7 

42.0 

1.8 

1.1 

2.1 

0.0 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

3.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.5 

6.2 

1.4 

1.3 

2.1 

0.6 

(1,744)

(742)

(953)

(58)

(110)

(134)

(131)

(77)

(232)

(114)

(127)

(169)

(167)

(68)

(308)

(566)

(465)

(469)

(174)

ｎ
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・問４と問４－１と問 26 

『地域活動への参加の有無』×『参加しているボランティア活動』、『大田区に住んでいる理由』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 地域の活動に「参加している」人を、参加しているボランティア活動別にみると、その他を除く

と『健康づくり活動』が 14.2％で最も高くなっており、大田区に住んでいる理由別にみると『大田

区が好きだから・あこがれの地域だから』が 17.6％で最も高くなっている。 

  

％

  全  体

子どもたちの成長を助ける活動

高齢者を支援する活動

障がい者を支援する活動

外国籍の方を支援する活動

健康づくり活動

防犯・防災活動

さまざまな世代の区民が集まるこ

とができる場づくり

その他

職場・学校に近い

友人・知人がいる

社宅・学校の寮がある

買い物・交通・病院などが近くに

ある

大田区が好きだから・あこがれの

地域だから

家賃や物価が安い

その他

特に理由はない

参

加

し

て

い

る

今

後
、

参

加

し

た

い

参

加

し

た

く

な

い 参

加

で

き

な

い

無

回

答

参

加

し

て

い

る

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

活

動

大

田

区

に

住

ん

で

い

る

理

由

10.7 

10.5 

10.6 

3.4 

0.0 

14.2 

11.5 

10.4 

14.7 

7.9 

2.4 

7.7 

11.4 

17.6 

14.6 

9.7 

10.5 

26.2 

25.9 

27.1 

32.8 

17.3 

27.6 

26.7 

33.8 

24.1 

28.9 

35.4 

29.6 

37.7 

19.1 

17.5 

25.8 

29.7 

18.6 

22.5 

16.1 

37.9 

31.8 

21.6 

16.8 

13.0 

21.1 

19.3 

21.3 

16.6 

15.0 

17.6 

12.7 

20.0 

14.6 

42.8 

40.0 

44.2 

25.9 

50.0 

36.6 

45.0 

42.9 

37.1 

43.9 

40.9 

46.2 

35.9 

44.1 

49.0 

43.1 

43.9 

1.8 

1.1 

2.1 

0.0 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

3.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.5 

6.2 

1.4 

1.3 

(1,744)

(742)

(953)

(58)

(110)

(134)

(131)

(77)

(232)

(114)

(127)

(169)

(167)

(68)

(308)

(566)

(465)

ｎ
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・参加した活動の内容 

【問４で「１」または「２」と回答された方】 

問４-１ どのような活動に参加されていますか（したいですか）。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ボランティア活動や地域の人を支える活動に参加意向のある方の中でどのような活動に参加して

いる（したい）か聞いたところ、「子どもたちの成長を助ける活動（遊び相手、学習支援、こども食

堂など）」が 39.5％で最も高く、次いで「高齢者を支援する活動（話し相手、家事援助、移動支援、

就労支援など）」（26.6％）、「防犯・防災活動（地域の見守り活動、防災訓練など）」（25.2％）とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=643

39.5

26.6

25.2

19.6

17.7

17.1

12.3

6.7

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子どもたちの成長を助ける活動（遊び相手、学習支援、こども食堂など）

高齢者を支援する活動（話し相手、家事援助、移動支援、就労支援など）

防犯・防災活動（地域の見守り活動、防災訓練など）

健康づくり活動（健康体操教室、栄養教室の開催など）

外国籍の方を支援する活動（日本語習得支援、翻訳・通訳、交流活動など）

さまざまな世代の区民が集まることができる場づくり（自主サークル活動等）

障がい者を支援する活動

（話し相手、家事援助、移動支援、社会参加支援など）

その他

無回答
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【参加した活動の内容】 

（性別・性/年代別・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「子どもたちの成長を助ける活動（遊び相手、学習支援、こども食堂など）」、「高

齢者を支援する活動（話し相手、家事援助、移動支援、就労支援など）」、「健康づくり活動（健康体

操教室、栄養教室の開催など）」、「外国籍の方を支援する活動（日本語習得支援、翻訳・通訳、交流

活動など）」では、『女性』が『男性』より高くなっている。 

性/年代別にみると、「子どもたちの成長を助ける活動（遊び相手、学習支援、こども食堂など）」

では『男性の 30～50 代』、『女性の 30～40 代』で半数を超えている。 

□ 子どもたちの成長を

　 助ける活動（遊び相

　 手、学習支援、こど

 　も食堂など）

□ 高齢者を支援する活

　 動（話し相手、家事

 　援助、移動支援、就

 　労支援など）

□ 防犯・防災活動（地

 　域の見守り活動、防

 　災訓練など）

ｎ

全　体 (643)

男性 (270)

女性 (359)

男性10・20代 (21)

男性30代 (19)

男性40代 (56)

男性50代 (50)

男性60代 (34)

男性70歳以上 (90)

女性10・20代 (42)

女性30代 (48)

女性40代 (63)

女性50代 (82)

女性60代 (25)

女性70歳以上 (99)

大森地域 (201)

調布地域 (187)

蒲田地域 (167)

糀谷・羽田地域 (68)

□ 健康づくり活動（健

 　康体操教室、栄養教

 　室の開催など）

□ 外国籍の方を支援す

 　る活動（日本語習得

 　支援、翻訳・通訳、

 　交流活動など）

□ さまざまな世代の区

 　民が集まることがで

 　きる場づくり（自主

　 サークル活動等）

ｎ

全　体  　　 (643)

男性 (270)

女性 (359)

男性10・20代 (21)

男性30代 (19)

男性40代 (56)

男性50代 (50)

男性60代 (34)

男性70歳以上 (90)

女性10・20代 (42)

女性30代 (48)

女性40代 (63)

女性50代 (82)

女性60代 (25)

女性70歳以上 (99)

大森地域 (201)

調布地域 (187)

蒲田地域 (167)

糀谷・羽田地域 (68)

39.5 

34.8 

42.9 

33.3 

63.2 

51.8 

52.0 

14.7 

16.7 

45.2 

52.1 

55.6 

47.6 

28.0 

29.3 

38.3 

47.6 

32.9 

35.3 

0% 20% 40% 60% 80%

26.6 

17.0 

33.1 

19.0 

21.1 

10.7 

22.0 

17.6 

16.7 

16.7 

25.0 

30.2 

42.7 

40.0 

36.4 

29.4 

24.6 

24.0 

27.9 

0% 20% 40% 60% 80%

25.2 

36.3 

17.3 

33.3 

15.8 

41.1 

26.0 

50.0 

38.9 

11.9 

25.0 

12.7 

14.6 

28.0 

18.2 

24.4 

24.6 

25.7 

27.9 

0% 20% 40% 60% 80%

19.6 

18.1 

20.6 

19.0 

15.8 

16.1 

12.0 

26.5 

20.0 

9.5 

18.8 

11.1 

18.3 

32.0 

31.3 

16.4 

21.4 

22.8 

16.2 

0% 20% 40% 60% 80%

17.7 

16.3 

19.2 

33.3 

26.3 

10.7 

24.0 

20.6 

7.8 

35.7 

31.3 

27.0 

17.1 

12.0 

5.1 

17.9 

20.9 

17.4 

10.3 

0% 20% 40% 60% 80%

17.1 

21.9 

13.9 

23.8 

26.3 

14.3 

22.0 

23.5 

24.4 

11.9 

6.3 

14.3 

13.4 

24.0 

16.2 

16.9 

16.0 

19.8 

14.7 

0% 20% 40% 60% 80%
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・活動に参加しない理由 

【問４で「３」または「４」と回答された方】 

問４-２ 活動に参加されていない（できない）理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ボランティア活動や地域の人を支える活動に参加意向のない方の中で活動に参加しない（できな

い）理由について聞いたところ、「仕事や家事、介護などで時間がないから」が 52.1％で最も高く、

次いで「知り合いがいないなど、活動に参加するきっかけがないから」（21.2％）、「どのような活動

が行われているのか分からないから」（21.0％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,070

52.1

21.2

21.0

16.7

8.7

6.7

2.5

2.1

8.3

4.5

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

仕事や家事、介護などで時間がないから

知り合いがいないなど、活動に参加するきっかけがないから

どのような活動が行われているのか分からないから

体調が良くないから

活動に参加すると、趣味レベルで気軽に楽しめないと思うから

参加したいと思わないから

お金が掛かると思うから

参加しやすい場所や地区で活動が行われていない（遠い）

特に理由はない

その他

無回答
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【活動に参加しない理由】 

（性別・性/年代別・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「仕事や家事、介護などで時間がないから」、「知り合いがいないなど、活動に参加

するきっかけがないから」では、男女で大きな差は見られない。     

性/年代別にみると、「仕事や家事、介護などで時間がないから」では、『男性の 30～60 代』、『女

性の 10・20～60 代』で５割を超えて他の年代と比べて高くなっている。 

  

□ 仕事や家事、介護な

　 どで時間がないから

□ 知り合いがいないな

　 ど、活動に参加する

　 きっかけがないから

□ どのような活動が行

　 われているのか分か

　 らないから

ｎ

全　体 (1,070)

男性 (464)

女性 (574)

男性10・20代 (37)

男性30代 (90)

男性40代 (78)

男性50代 (81)

男性60代 (43)

男性70歳以上 (135)

女性10・20代 (72)

女性30代 (79)

女性40代 (106)

女性50代 (85)

女性60代 (42)

女性70歳以上 (190)

大森地域 (357)

調布地域 (272)

蒲田地域 (292)

糀谷・羽田地域 (105)

□ 体調が良くないから □ 活動に参加すると、

　 趣味レベルで気軽に

 　楽しめないと思うか

 　ら

□ 参加したいと思わな

 　いから

ｎ

全　体  　　 (1,070)

男性 (464)

女性 (574)

男性10・20代 (37)

男性30代 (90)

男性40代 (78)

男性50代 (81)

男性60代 (43)

男性70歳以上 (135)

女性10・20代 (72)

女性30代 (79)

女性40代 (106)

女性50代 (85)

女性60代 (42)

女性70歳以上 (190)

大森地域 (357)

調布地域 (272)

蒲田地域 (292)

糀谷・羽田地域 (105)

52.1 

51.1 

53.8 

45.9 

68.9 

66.7 

60.5 

58.1 

23.7 

66.7 

68.4 

68.9 

70.6 

54.8 

26.8 

51.0 

54.4 

49.0 

61.0 

0% 20% 40% 60% 80%

21.2 

20.7 

22.5 

40.5 

36.7 

15.4 

12.3 

16.3 

14.1 

38.9 

32.9 

28.3 

20.0 

19.0 

10.5 

22.7 

23.5 

21.2 

14.3 

0% 20% 40% 60% 80%

21.0 

19.2 

23.3 

24.3 

32.2 

23.1 

11.1 

18.6 

11.9 

25.0 

39.2 

30.2 

21.2 

21.4 

13.7 

22.4 

22.4 

19.9 

19.0 

0% 20% 40% 60% 80%

16.7 

14.4 

18.1 

2.7 

5.6 

5.1 

11.1 

14.0 

31.1 

2.8 

2.5 

4.7 

18.8 

19.0 

37.4 

16.8 

16.5 

16.4 

14.3 

0% 20% 40% 60% 80%

8.7 

8.6 

9.2 

5.4 

12.2 

9.0 

4.9 

14.0 

7.4 

9.7 

7.6 

10.4 

10.6 

11.9 

7.9 

8.1 

8.8 

9.9 

10.5 

0% 20% 40% 60% 80%

6.7 

8.6 

5.6 

13.5 

6.7 

11.5 

3.7 

2.3 

11.9 

8.3 

6.3 

1.9 

8.2 

7.1 

4.7 

6.7 

5.9 

8.6 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80%
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（５）「オーちゃんネット」について 

・オーちゃんネットの認知度 

問５ イベントなどの地域活動の情報を発信する区民活動情報サイト「オーちゃんネット」を知

っていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「オーちゃんネット」の認知について聞いたところ、「知っている」が 2.0％、「聞いたことはある」

が 6.9％、「知らない」が 89.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,744 知っている

2.0%

聞いたことはあ

る 6.9%

知らない 89.4%

無回答 1.7%
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【オーちゃんネットの認知度】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別、性/年代別、地域別にみると、「知らない」が８割台半ば以上となっている。 

  

％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性

別

知
っ

て

い
る

聞

い
た

こ
と

は

あ

る

知

ら
な

い

無

回
答

性
・

年
代

別

地

域
別

2.0 

1.6 

2.2 

0.0 

0.0 

0.7 

3.1 

1.3 

2.6 

0.0 

1.6 

2.4 

3.0 

4.4 

2.3 

1.9 

1.9 

2.1 

1.7 

6.9 

6.9 

6.5 

5.2 

2.7 

8.2 

6.1 

6.5 

9.1 

5.3 

1.6 

7.7 

9.6 

2.9 

7.5 

7.1 

6.5 

6.6 

4.6 

89.4 

90.2 

90.0 

94.8 

97.3 

90.3 

89.3 

92.2 

85.3 

94.7 

96.9 

89.9 

87.4 

92.6 

86.4 

90.1 

91.4 

88.9 

92.5 

1.7 

1.3 

1.3 

0.0 

0.0 

0.7 

1.5 

0.0 

3.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.9 

0.9 

0.2 

2.3 

1.1 

(1,744)

(742)

(953)

(58)

(110)

(134)

(131)

(77)

(232)

(114)

(127)

(169)

(167)

(68)

(308)

(566)

(465)

(469)

(174)

ｎ
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・オーちゃんネットの利用度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「オーちゃんネット」を知っている方の中で「オーちゃんネット」で地域活動の情報を調べたか

聞いたところ、「地域活動の情報を調べ、その活動に参加した」が 14.3％、「地域活動の情報は調べ

たが活動には参加していない」が 48.6％、「地域活動の情報は調べていない」が 34.3％となってい

る。 

 

  

【問５で「１．知っている」と回答された方】 

問５-１ 「オーちゃんネット」で大田区内のイベントなどの地域活動の情報を調べたことがあり

ますか。（○は１つ） 

n=35

地域活動の情

報を調べ、その

活動に参加し

た 14.3%

地域活動の情

報は調べたが

活動には参加

していない

48.6%

地域活動の情

報は調べてい

ない 34.3%

無回答 2.9%
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【オーちゃんネットの利用度】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「地域活動の情報を調べ、その活動に参加した」では、『男性』(25.0%)が『女性』

(9.5％)よりも 15.5 ポイント高くなっている。 

  

％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性

別

地

域

活

動

の

情

報

を

調

べ
、

そ

の

活

動

に

参

加

し

た

地

域

活

動

の

情

報

は

調

べ

た

が

活

動

に

は

参

加

し

て

い

な

い

地

域

活

動

の

情

報

は

調

べ

て

い

な

い

無

回

答

性

・

年

代

別

地

域

別

14.3 

25.0 

9.5 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

28.6 

9.1 

11.1 

30.0 

0.0 

48.6 

33.3 

61.9 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

100.0 

33.3 

0.0 

50.0 

75.0 

60.0 

66.7 

57.1 

54.5 

66.7 

30.0 

66.7 

34.3 

41.7 

23.8 

0.0 

0.0 

100.0 

25.0 

0.0 

50.0 

0.0 

50.0 

25.0 

40.0 

0.0 

14.3 

36.4 

11.1 

40.0 

33.3 

2.9 

0.0 

4.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

11.1 

0.0 

0.0 

(35)

(12)

(21)

(0)

(0)

(1)

(4)

(1)

(6)

(0)

(2)

(4)

(5)

(3)

(7)

(11)

(9)

(10)

(3)

ｎ
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（６）大田区立消費者生活センター 

・大田区立消費者生活センターの認知度 

問６ あなたは大田区立消費者生活センターを知っていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 大田区立消費者生活センターの認知について聞いたところ、「相談したことがある」が 4.6％、「各

種契約のトラブル、悪質商法、商品やサービスなどに関する相談ができる窓口であることを知って

いる」が 26.6％、「業務内容はわからないが、名前は知っている」が 33.7％となっており、これら

を合計した《認知している》方の割合は 64.9％となっていた。 

一方で、「知らない」は 33.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,744 相談したことが

ある 4.6%

各種契約のトラ

ブル、悪質商

法、商品や

サービスなどに

関する相談が

できる窓口であ

ることを知って

いる 26.6%

業務内容はわ

からないが、名

前は知っている

33.7%

知らない

33.8%

無回答 1.3%
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【大田区立消費者生活センターの認知度】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「各種契約のトラブル、悪質商法、商品やサービスなどに関する相談ができる窓口

であることを知っている」では、『女性』（30.4％）が『男性』（22.2％）より 8.2 ポイント高くなっ

ている。 

 

  

％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性

別

相

談

し

た

こ

と

が

あ

る

各

種

契

約

の

ト

ラ

ブ

ル
、

悪

質

商

法
、

商

品

や

サ
ー

ビ

ス

な

ど

に

関

す

る

相

談

が

で

き

る

窓

口

で

あ

る

こ

と

を

知
っ

て

い

る

業

務

内

容

は

わ

か

ら

な

い

が
、

名

前

は

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

性

・

年

代

別

地

域

別

4.6 

3.6 

4.8 

3.4 

1.8 

3.0 

5.3 

6.5 

3.0 

1.8 

3.1 

1.2 

7.2 

11.8 

5.8 

4.8 

2.4 

6.0 

3.4 

26.6 

22.2 

30.4 

19.0 

19.1 

17.9 

15.3 

20.8 

31.5 

18.4 

17.3 

32.0 

29.3 

42.6 

37.3 

23.9 

24.9 

31.1 

29.9 

33.7 

33.2 

33.9 

41.4 

28.2 

35.1 

32.1 

33.8 

32.8 

29.8 

33.1 

40.2 

30.5 

33.8 

34.1 

33.7 

32.5 

34.8 

33.3 

33.8 

40.0 

29.6 

36.2 

50.0 

44.0 

46.6 

39.0 

30.6 

50.0 

45.7 

26.0 

32.9 

11.8 

19.5 

36.9 

40.0 

26.4 

31.6 

1.3 

0.9 

1.3 

0.0 

0.9 

0.0 

0.8 

0.0 

2.2 

0.0 

0.8 

0.6 

0.0 

0.0 

3.2 

0.7 

0.2 

1.7 

1.7 

(1,744)

(742)

(953)

(58)

(110)

(134)

(131)

(77)

(232)

(114)

(127)

(169)

(167)

(68)

(308)

(566)

(465)

(469)

(174)

ｎ
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（７）スポーツについて 

・総合型地域スポーツクラブの認知度 

問７ あなたは身近な地域で子どもから高齢者までそれぞれの志向やレベルに合わせてスポーツ

に参加できる「総合型地域スポーツクラブ」が区内にあることを知っていますか。（○は１

つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「総合型地域スポーツクラブ」が区内にあることを認知しているか聞いたところ、「知っている」

が 10.9％、「聞いたことはある」が 13.3％となっており、これらを合計した《認知している》方の

割合は 24.2％となっている。 

一方で、「知らない」は 74.1％となっている。 

 

 

 

  

n=1,744 知っている

10.9%

聞いたことはあ

る 13.3%知らない 74.1%

無回答 1.7%
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【総合型地域スポーツクラブの認知度】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「知っている」では『女性』（14.0％）が『男性』（6.5％）より 7.5 ポイント高く

なっている。 

  

％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性

別

知
っ

て

い
る

聞

い
た

こ
と

は

あ

る

知

ら
な

い

無

回
答

性
・

年
代

別

地

域
別

10.9 

6.5 

14.0 

3.4 

2.7 

3.0 

4.6 

3.9 

12.9 

3.5 

3.9 

13.0 

10.2 

25.0 

22.1 

12.2 

8.4 

11.3 

10.3 

13.3 

12.0 

13.9 

6.9 

8.2 

10.4 

9.9 

16.9 

15.5 

7.9 

12.6 

11.8 

18.0 

14.7 

15.3 

11.8 

14.8 

12.2 

16.1 

74.1 

80.5 

70.4 

89.7 

88.2 

86.6 

85.5 

79.2 

68.5 

88.6 

81.9 

74.6 

71.9 

60.3 

58.1 

74.4 

76.1 

74.8 

72.4 

1.7 

1.1 

1.8 

0.0 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

3.0 

0.0 

1.6 

0.6 

0.0 

0.0 

4.5 

1.6 

0.6 

1.7 

1.1 

(1,744)

(742)

(953)

(58)

(110)

(134)

(131)

(77)

(232)

(114)

(127)

(169)

(167)

(68)

(308)

(566)

(465)

(469)

(174)

ｎ
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・運動・スポーツ活動について 

問８ あなたは運動・スポーツ活動をしていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 運動・スポーツの実施の有無について聞いたところ、「定期的にしている（週に１回程度）」が 28.0％、

「時々している（月に１回程度）」が 17.0％、「していない」が 53.3％となっており、「定期的にし

ている（週に１回程度）」と「時々している（月に１回程度）」を合計した《している》方の割合は

45.0％となっている。 

 

 

  

n=1,744
定期的にしてい

る（週に１回程

度） 28.0%

時々している

（月に１回程

度） 17.0%

していない

53.3%

無回答 1.7%



45 

 

【運動・スポーツ活動について】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、《運動をしている》（「定期的にしている（週に１回程度）」＋「時々している（月

に１回程度）」の合計）では、『男性』（51.5％）が『女性』（40.2％）より 11.3 ポイント高くなって

いる。 

地域別にみると、「時々している（月に１回程度）」では、どの地域も１割台となっている。 

％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性

別

定

期
的

に
し

て

い

る
（

週
に

１

回

程
度
）

時

々
し

て
い

る

（

月
に

１
回

程

度
）

し

て
い

な
い

無

回
答

性
・

年
代

別

地

域
別

28.0 

29.9 

26.7 

32.8 

25.5 

28.4 

29.8 

29.9 

32.3 

20.2 

20.5 

24.9 

33.5 

26.5 

28.9 

27.9 

35.1 

26.2 

16.7 

17.0 

21.6 

13.5 

32.8 

27.3 

25.4 

24.4 

16.9 

13.8 

23.7 

18.1 

19.5 

10.8 

7.4 

7.5 

17.8 

18.9 

14.3 

16.1 

53.3 

47.4 

58.1 

34.5 

47.3 

46.3 

45.8 

53.2 

50.4 

56.1 

60.6 

55.6 

55.7 

66.2 

58.8 

52.5 

44.9 

58.2 

66.7 

1.7 

1.1 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.4 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

4.9 

1.8 

1.1 

1.3 

0.6 

(1,744)

(742)

(953)

(58)

(110)

(134)

(131)

(77)

(232)

(114)

(127)

(169)

(167)

(68)

(308)

(566)

(465)

(469)

(174)

ｎ
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・問８とＦ３、Ｆ５、Ｆ８ 

『運動・スポーツ活動』×『地域別』、『職業』、『ライフステージ』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％
  全  体

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

商工サービス業

農林水産業

自由業

管理職

専門技術職

事務職

労務職・サービス業

学生

主婦・主夫

その他（高齢者含む）

本人20～39歳

本人40～64歳

本人65歳以上

本人20～39歳

本人40～64歳

本人65歳以上

一番上の子どもが小学

校入学前

一番上の子どもが小・中

学生

一番上の子どもが高校・

大学生

一番上の子どもが学校

卒業（本人は64歳以下）

一番上の子どもが学校

卒業（本人は65歳以上）

定

期

的

に

し

て

い

る
（

週

に

１

回

程

度
）

時

々

し

て

い

る

（

月

に

１

回

程

度
）

し

て

い

な

い

無

回

答

子

ど

も

の

い

る

方

地

域

別

職

業

独

身

子

ど

も

の

い

な

い

夫

婦

28.0 

27.9 

35.1 

26.2 

16.7 

23.1 

0.0 

26.0 

35.9 

27.8 

32.2 

20.8 

26.5 

30.2 

31.1 

27.9 

35.1 

26.2 

16.7 

28.4 

22.2 

27.0 

26.2 

31.7 

28.6

15.5

17.0 

17.8 

18.9 

14.3 

16.1 

17.3 

0.0 

23.3 

27.5 

23.5 

16.7 

14.2 

32.7 

12.9 

9.8 

17.8 

18.9 

14.3 

16.1 

25.0 

17.5 

7.4 

18.0 

21.1 

11.4

23.6

53.3 

52.5 

44.9 

58.2 

66.7 

59.6 

100.0 

49.3 

36.6 

48.7 

50.6 

65.1 

40.8 

55.3 

55.1 

52.5 

44.9 

58.2 

66.7 

46.6 

60.3 

61.5 

54.1 

47.2 

55.7

60.9

1.7 

1.8 

1.1 

1.3 

0.6 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

1.6 

3.9 

1.8 

1.1 

1.3 

0.6 

0.0 

0.0 

4.1 

1.6 

0.0 

4.3

0

(1,744)

(566)

(465)

(469)

(174)

(52)

(1)

(73)

(153)

(234)

(245)

(318)

(49)

(255)

(254)

(236)

(189)

(122)

(61)

(123)

(70)

(110)

(132)

(93)

(274)

(221)

ｎ
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・行うスポーツのジャンルについて 

【問８で「１」または「２」と回答された方】 

問８-１ 通常行うスポーツのジャンルは何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運動・スポーツをしている方の中で行っているスポーツのジャンルについて聞いたところ、「ラン

ニング、ウォーキング」が 44.9％で最も高く、次いで「マシントレーニング、筋力トレーニング」

（21.1％）、「ヨガ、エアロビクス、ダンス」（18.8％）、「野球、サッカー、テニスなどの屋外球技」

（15.0％）となっている。 

 「その他」では、『ゴルフ』、『ボウリング』、『ラジオ体操』などが回答されている。 

 

 

 

 

 

 

  

n=786

44.9

21.1

18.8

15.0

11.2

6.5

1.0

1.0

16.8

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ランニング、ウォーキング

マシントレーニング、筋力トレーニング

ヨガ、エアロビクス、ダンス

野球、サッカー、テニスなどの屋外球技

水泳、水中ウォーキング

バレーボール、卓球などの屋内球技

武道（柔道、剣道、弓道など）

格闘技（相撲、ボクシング、レスリングなど）

その他

無回答
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【行うスポーツのジャンルについて】 

（性別・性/年代別・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「ランニング、ウォ－キング」では『男性』（52.6％）が『女性』（36.6％）より 16.0

ポイント高く、「ヨガ、エアロビクス、ダンス」では『女性』（29.8％）が『男性』（7.9％）より 21.9％

高くなっている。 

  

□ ランニング、ウォー

 　キング

□ マシントレーニング

 　、筋力トレーニング

□ ヨガ、エアロビク

 　ス、ダンス

　

ｎ

全　体 (786)

男性 (382)

女性 (383)

男性10・20代 (38)

男性30代 (58)

男性40代 (72)

男性50代 (71)

男性60代 (36)

男性70歳以上 (107)

女性10・20代 (50)

女性30代 (49)

女性40代 (75)

女性50代 (74)

女性60代 (23)

女性70歳以上 (112)

大森地域 (259)

調布地域 (251)

蒲田地域 (190)

糀谷・羽田地域 (57)

□ 野球、サッカー、テ
 　ニスなどの屋外球技

□ 水泳、水中ウォーキ
　 ング

□ バレーボール、卓球
　 などの屋内球技

　

ｎ

全　体  　　 (786)

男性 (382)

女性 (383)

男性10・20代 (38)

男性30代 (58)

男性40代 (72)

男性50代 (71)

男性60代 (36)

男性70歳以上 (107)

女性10・20代 (50)

女性30代 (49)

女性40代 (75)

女性50代 (74)

女性60代 (23)

女性70歳以上 (112)

大森地域 (259)

調布地域 (251)

蒲田地域 (190)

糀谷・羽田地域 (57)

44.9 

52.6 

36.6 

28.9 

37.9 

52.8 

60.6 

50.0 

64.5 

54.0 

42.9 

36.0 

35.1 

30.4 

28.6 

41.3 

47.8 

44.7 

42.1 

0% 20% 40% 60% 80%

21.1 

23.8 

18.5 

23.7 

32.8 

25.0 

25.4 

16.7 

19.6 

30.0 

14.3 

14.7 

20.3 

17.4 

17.0 

23.9 

19.9 

22.1 

10.5 

0% 20% 40% 60% 80%

18.8 

7.9 

29.8 

7.9 

10.3 

6.9 

9.9 

5.6 

6.5 

26.0 

42.9 

34.7 

37.8 

8.7 

21.4 

16.2 

21.9 

20.5 

12.3 

0% 20% 40% 60% 80%

15.0 

22.8 

7.6 

39.5 

25.9 

29.2 

18.3 

25.0 

13.1 

0.0 

14.3 

6.7 

5.4 

26.1 

6.3 

17.8 

14.3 

13.2 

14.0 

0% 20% 40% 60% 80%

11.2 

12.6 

10.2 

13.2 

10.3 

11.1 

14.1 

16.7 

12.1 

0.0 

4.1 

13.3 

12.2 

13.0 

13.4 

10.0 

13.1 

9.5 

15.8 

0% 20% 40% 60% 80%

6.5 

5.0 

7.6 

15.8 

8.6 

4.2 

0.0 

2.8 

3.7 

16.0 

10.2 

5.3 

10.8 

0.0 

3.6 

6.9 

2.8 

10.5 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80%
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・問８－１とＦ８ 

『行うスポーツのジャンル』×『ライフステージ』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

[上段：件数/下段：％]
  

 
全
 
 
体

野
球
、

サ
ッ

カ
ー
、

テ
ニ

ス
な
ど
の
屋
外
球
技

バ
レ
ー

ボ
ー

ル
、

卓
球
な

ど
の
屋
内
球
技

ラ
ン
ニ
ン
グ
、

ウ
ォ
ー

キ

ン
グ

ヨ
ガ
、

エ
ア
ロ
ビ
ク
ス
、

ダ
ン
ス

マ
シ
ン
ト
レ
ー

ニ
ン
グ
、

筋
力
ト
レ
ー

ニ
ン
グ

水
泳
、

水
中
ウ
ォ
ー

キ
ン

グ 武
道
（

柔
道
、

剣
道
、

弓

道
な
ど
）

格
闘
技
（

相
撲
、

ボ
ク
シ

ン
グ
、

レ
ス
リ
ン
グ
な

ど
）

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体 786 118 51 353 148 166 88 8 8 132 8
 100.0 15.0 6.5 44.9 18.8 21.1 11.2 1.0 1.0 16.8 1.0
本人18～39歳（独身の方） 126 19 13 55 27 35 7 1 2 15 -
 100.0 15.1 10.3 43.7 21.4 27.8 5.6 0.8 1.6 11.9 -
本人40～64歳（独身の方） 75 9 - 38 12 16 5 1 2 16 -
 100.0 12.0 - 50.7 16.0 21.3 6.7 1.3 2.7 21.3 -
本人65歳以上（独身の方） 42 1 1 18 9 8 4 1 - 9 1
 100.0 2.4 2.4 42.9 21.4 19.0 9.5 2.4 - 21.4 2.4
本人18～39歳（子どものいない夫婦の方） 27 3 3 10 9 10 - - - 3 -
 100.0 11.1 11.1 37.0 33.3 37.0 - - - 11.1 -
本人40～64歳（子どものいない夫婦の方） 65 9 2 27 17 15 13 1 - 11 -
 100.0 13.8 3.1 41.5 26.2 23.1 20.0 1.5 - 16.9 -
本人65歳以上（子どものいない夫婦の方） 28 4 1 14 5 4 4 1 - 4 -
 100.0 14.3 3.6 50.0 17.9 14.3 14.3 3.6 - 14.3 -
一番上の子どもが小学校入学前 43 13 3 17 7 5 4 1 - 8 -
 100.0 30.2 7.0 39.5 16.3 11.6 9.3 2.3 - 18.6 -
一番上の子どもが小・中学生 62 15 9 24 15 12 12 1 2 5 -
 100.0 24.2 14.5 38.7 24.2 19.4 19.4 1.6 3.2 8.1 -
一番上の子どもが高校・大学生 49 8 7 22 7 10 6 1 2 3 -
 100.0 16.3 14.3 44.9 14.3 20.4 12.2 2.0 4.1 6.1 -
一番上の子どもが学校卒業（本人は64歳以下） 131 21 4 64 22 24 17 - - 30 2
 100.0 16.0 3.1 48.9 16.8 18.3 13.0 - - 22.9 1.5
一番上の子どもが学校卒業（本人は65歳以上） 100 14 6 42 14 22 15 - - 20 3
 100.0 14.0 6.0 42.0 14.0 22.0 15.0 - - 20.0 3.0
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・スポーツをする環境について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 運動・スポーツをしている方の中でスポーツを行う際の環境について聞いたところ、「民間のスポ

ーツ施設（ジムなど）を利用」が 32.4％で最も高く、次いで「道路や公園などの公共空間で活動」

（28.8％）、「大田区の区立施設（体育館、プール、野球場、庭球場など）を個人又はサークルで利

用」（20.4％）となっている。 

 「その他」では、『ゴルフ場』、『自宅』などが回答されている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【問８で「１」または「２」と回答された方】 

問８-２ スポーツをする際に、どのような環境で行いますか。（○はいくつでも） 

n=786

32.4

28.8

20.4

10.3

5.3

0.9

8.5

18.1

0% 10% 20% 30% 40%

民間のスポーツ施設（ジムなど）を利用

道路や公園などの公共空間で活動

大田区の区立施設（体育館、プール、野球場、

庭球場など）を個人又はサークルで利用

他の自治体の公立施設を個人又はサークルで利用

学校や職場のクラブ・サークル活動に参加

総合型地域スポーツクラブのスポーツ教室に参加

その他

無回答
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【スポーツをする環境について】 

（性別・性/年代別・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「民間のスポーツ施設（ジムなど）を利用」、「大田区の区立施設（体育館、プール、

野球場、庭球場など）を個人又はサークルで利用」、「他の自治体の公立施設を個人またはサークル

で利用」では『女性』の割合が『男性』より高くなっている。 

性/年代別にみると、「民間のスポーツ施設（ジムなど）を利用」では『男性 30 代』、『女性の 30

代と 50～60 代』で４割を超えている。 

□ 民間のスポーツ施

　 設（ジムなど）を
　 利用

□ 道路や公園などの

　 公共空間で活動

□ 大田区の区立施設

　 （体育館、プール、

　 野球場、庭球場な

　 ど）を個人又はサー

　 クルで利用
　

ｎ

全　体 (786)

男性 (382)

女性 (383)

男性10・20代 (38)

男性30代 (58)

男性40代 (72)

男性50代 (71)

男性60代 (36)

男性70歳以上 (107)

女性10・20代 (50)

女性30代 (49)

女性40代 (75)

女性50代 (74)

女性60代 (23)

女性70歳以上 (112)

大森地域 (259)

調布地域 (251)

蒲田地域 (190)

糀谷・羽田地域 (57)

□ 他の自治体の公立

　 施設を個人又はサ
 　ークルで利用

□ 学校や職場のクラ

 　ブ・サークル活動
 　に参加

□ 総合型地域スポー

 　ツクラブのスポー
　 ツ教室に参加

　

ｎ

全　体  　　 (786)

男性 (382)

女性 (383)

男性10・20代 (38)

男性30代 (58)

男性40代 (72)

男性50代 (71)

男性60代 (36)

男性70歳以上 (107)

女性10・20代 (50)

女性30代 (49)

女性40代 (75)

女性50代 (74)

女性60代 (23)

女性70歳以上 (112)

大森地域 (259)

調布地域 (251)

蒲田地域 (190)

糀谷・羽田地域 (57)

32.4 

30.9 

35.0 

26.3 

41.4 

30.6 

29.6 

27.8 

29.0 

32.0 

42.9 

38.7 

44.6 

43.5 

22.3 

37.5 

35.1 

28.9 

17.5 

0% 20% 40% 60% 80%

28.8 

33.8 

24.3 

36.8 

29.3 

30.6 

39.4 

38.9 

31.8 

32.0 

30.6 

25.3 

18.9 

39.1 

17.9 

27.0 

30.3 

27.4 

38.6 

0% 20% 40% 60% 80%

20.4 

18.1 

21.4 

28.9 

25.9 

29.2 

11.3 

13.9 

8.4 

14.0 

16.3 

20.0 

21.6 

26.1 

26.8 

23.9 

15.5 

18.4 

22.8 

0% 20% 40% 60% 80%

10.3 

8.6 

12.0 

21.1 

13.8 

8.3 

4.2 

8.3 

4.7 

12.0 

10.2 

9.3 

12.2 

8.7 

15.2 

12.7 

9.6 

7.9 

10.5 

0% 20% 40% 60% 80%

5.3 

5.5 

5.0 

7.9 

5.2 

9.7 

2.8 

11.1 

1.9 

16.0 

8.2 

1.3 

6.8 

0.0 

0.9 

4.6 

4.0 

5.8 

8.8 

0% 20% 40% 60% 80%

0.9 

0.8 

0.8 

0.0 

1.7 

0.0 

2.8 

0.0 

0.0 

6.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.4 

1.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%
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・区の施設を使わない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 区の施設を使用しない方の中で区の施設を使用しない理由を聞いたところ、「施設の利用を必要と

していない」が 27.2％で最も高く、次いで「区の施設がある事を知らない」（20.4％）、「予約の取り

方が分からない、面倒」（14.6％）、「スポーツ仲間の集まりやすい場所の施設を利用」（11.8％）と

なっている。 

 「その他」では、『高齢のため』、『多忙』、『入りづらい』などが回答されている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【問８-２で「２」～「７」と回答された方】 

問８-２-１ 区の施設を使わない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

n=574

27.2

20.4

14.6

11.8

6.1

2.1

13.4

15.7

0% 10% 20% 30%

施設の利用を必要としていない

区の施設がある事を知らない

予約の取り方が分からない、面倒

スポーツ仲間の集まりやすい場所の施設を利用

混雑していて予約がとれない

施設の利用料金が高いから

その他

無回答
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【区の施設を使わない理由】 

（性別・性/年代別・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「区の施設があることを知らない」では『男性』（24.3％）が『女性』（17.4％）よ

り 6.9 ポイント高くなっている。 

  

□ 施設の利用を必要と

 　していない

□ 区の施設がある事を

　 知らない

□ 予約の取り方が

 　分からない、面倒

　

ｎ

全　体 (574)

男性 (280)

女性 (282)

男性10・20代 (30)

男性30代 (47)

男性40代 (50)

男性50代 (55)

男性60代 (27)

男性70歳以上 (71)

女性10・20代 (41)

女性30代 (40)

女性40代 (56)

女性50代 (60)

女性60代 (20)

女性70歳以上 (65)

大森地域 (199)

調布地域 (189)

蒲田地域 (126)

糀谷・羽田地域 (42)

□ スポーツ仲間の

 　集まりやすい場所の

　 施設を利用

□ 混雑していて予約が

　 とれない

□ 施設の利用料金が

 　高いから

　

ｎ

全　体  　　 (574)

男性 (280)

女性 (282)

男性10・20代 (30)

男性30代 (47)

男性40代 (50)

男性50代 (55)

男性60代 (27)

男性70歳以上 (71)

女性10・20代 (41)

女性30代 (40)

女性40代 (56)

女性50代 (60)

女性60代 (20)

女性70歳以上 (65)

大森地域 (199)

調布地域 (189)

蒲田地域 (126)

糀谷・羽田地域 (42)

27.2 

28.9 

26.6 

23.3 

8.5 

28.0 

40.0 

37.0 

33.8 

22.0 

25.0 

23.2 

33.3 

30.0 

26.2 

25.6 

28.0 

30.2 

31.0 

0% 20% 40% 60% 80%

20.4 

24.3 

17.4 

26.7 

31.9 

24.0 

32.7 

14.8 

15.5 

29.3 

17.5 

16.1 

15.0 

5.0 

16.9 

22.6 

18.5 

23.0 

16.7 

0% 20% 40% 60% 80%

14.6 

16.4 

13.1 

26.7 

21.3 

20.0 

9.1 

11.1 

14.1 

14.6 

30.0 

16.1 

8.3 

10.0 

4.6 

17.1 

12.7 

15.1 

11.9 

0% 20% 40% 60% 80%

11.8 

12.1 

10.6 

23.3 

12.8 

8.0 

5.5 

3.7 

18.3 

19.5 

7.5 

8.9 

8.3 

5.0 

12.3 

8.0 

11.6 

15.1 

16.7 

0% 20% 40% 60% 80%

6.1 

6.4 

5.3 

6.7 

6.4 

10.0 

7.3 

11.1 

1.4 

2.4 

2.5 

12.5 

6.7 

10.0 

0.0 

8.5 

4.2 

6.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

2.1 

2.9 

1.4 

6.7 

4.3 

2.0 

0.0 

3.7 

2.8 

0.0 

0.0 

3.6 

3.3 

0.0 

0.0 

2.0 

1.1 

3.2 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80%
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・ホッケー競技開催の認知度 

問９ 東京 2020 オリンピック・パラリンピック競技大会において、大田区内で「ホッケー競技」

が開催されることを知っていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 東京 2020 オリンピック・パラリンピック競技大会で大田区内で「ホッケー競技」が開催されるこ

との認知について聞いたところ、「知っている」が 12.7％、「知らない」が 85.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,744

知っている
12.7

知らない 85.6

無回答 1.7% 

% 

% 



55 

 

【ホッケー競技開催の認知度】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別、性/年代別、地域別ともに大きな差は見られず「知らない」が最も高くなっている。 

 

  

　％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性

別

性

・

年

代

別

地

域

別

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

12.7 

13.1 

11.8 

5.2 

12.7 

11.9 

15.3 

13.0 

14.7 

1.8 

4.7 

16.0 

9.0 

14.7 

16.9 

12.5 

11.8 

12.8 

11.5 

85.6 

85.7 

86.5 

94.8 

87.3 

88.1 

84.0 

87.0 

81.9 

97.4 

95.3 

84.0 

91.0 

85.3 

77.9 

86.0 

87.1 

85.9 

86.2 

1.7 

1.2 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

3.4 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.2 

1.4 

1.1 

1.3 

2.3 

(1,744)

(742)

(953)

(58)

(110)

(134)

(131)

(77)

(232)

(114)

(127)

(169)

(167)

(68)

(308)

(566)

(465)

(469)

(174)

ｎ
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（８）自転車ナビマーク・自転車ナビライン 

・自転車ナビマーク・自転車ナビラインの認知度 

問 10 あなたは区内の道路に「自転車ナビマーク」「自転車ナビライン」が設置されていることを

知っていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 区内の道路に「自転車ナビマーク」や「自転車ナビライン」が設置されていることの認知につい

て聞いたところ、「知っている」が 61.4％、「知らない」が 37.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,744

知っている

61.4％

知らない

37.4％

無回答 1.1％
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【自転車ナビマーク・自転車ナビラインの認知度】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性/年代別にみると、「知っている」では『男女とも 40 代と 60 代』で７割を超えて高くなってい

る。 

  

　％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性

別

性

・

年

代

別

地

域

別

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

61.4 

64.8 

59.2 

56.9 

60.0 

76.9 

63.4 

70.1 

61.2 

47.4 

64.6 

71.6 

62.3 

72.1 

50.0 

67.1 

49.9 

62.9 

71.8 

37.4 

34.1 

40.0 

43.1 

39.1 

23.1 

36.6 

29.9 

35.8 

52.6 

35.4 

28.4 

37.7 

27.9 

47.4 

31.4 

50.1 

36.0 

27.6 

1.1 

1.1 

0.8 

0.0 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

3.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.6 

1.4 

0.0 

1.1 

0.6 

(1,744)

(742)

(953)

(58)

(110)

(134)

(131)

(77)

(232)

(114)

(127)

(169)

(167)

(68)

(308)

(566)

(465)

(469)

(174)

ｎ



58 

 

・問 10 と問 13－１ 

『走行環境の認知度』×『コミュニティサイクルの利用有無』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

走行環境（自転車ナビマーク・自転車ナビライン）を「知っている」人を、コミュニティサイク

ルの利用有無別にみると、『利用したことはないが、今後利用してみたい』が 83.5％となっている。 

  

　％

  全  体

大田区のコミュニティサイク
ルを利用したことがある

大田区以外でコミュニティサ
イクルを利用したことがある

利用したことはないが、今後
利用してみたい

利用したことはなく、今後も
利用する予定はない

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

サ
イ
ク
ル
の

利
用
有
無

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

61.4 

62.5 

84.6 

83.5 

82.7 

37.4 

37.5 

15.4 

14.9 

16.4 

1.1 

0.0 

0.0 

1.7 

0.9 

(1,744)

(16)

(13)

(121)

(110)

ｎ
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・道路交通環境について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区内の道路に「自転車ナビマーク」や「自転車ナビライン」が設置されていることを知っている

方の中で「自転車ナビマーク」や「自転車ナビライン」が設置されたことで道路環境の変化につい

て聞いたところ、変化を「感じる」が 31.2％、「感じない」が 40.2％、「分からない」が 27.5％とな

っている。 

 

 

 

 

 

  

【問 10 で「１．知っている」と回答された方】 

問 10-１ 「自転車ナビマーク」「自転車ナビライン」が設置されたことで道路交通環境が変化し

たと思いますか。（○は１つ） 

n=1,071

感じる 31.2%

感じない 40.2%

分からない

27.5%

無回答 1.0%
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【道路交通環境について】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「感じる」とした人を性/年代別にみると、『男性』では 30 代（33.3％）、『女性』では 70 歳以上

（35.1％）がそれぞれ最も多くなっている。 

  

％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性

別

感

じ
る

感

じ
な

い

分

か
ら

な
い

無

回
答

性
・

年
代

別

地

域
別

31.2 

31.4 

30.9 

30.3 

33.3 

30.1 

30.1 

29.6 

33.1 

29.6 

22.0 

33.9 

29.8 

28.6 

35.1 

32.4 

30.6 

32.2 

26.4 

40.2 

41.8 

38.5 

33.3 

36.4 

46.6 

44.6 

48.1 

38.7 

42.6 

39.0 

39.7 

40.4 

34.7 

35.7 

39.7 

36.2 

39.3 

48.0 

27.5 

26.2 

29.4 

36.4 

30.3 

23.3 

25.3 

20.4 

26.8 

27.8 

37.8 

25.6 

29.8 

34.7 

26.6 

27.6 

31.9 

27.5 

24.0 

1.0 

0.6 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.9 

1.4 

0.0 

1.2 

0.8 

0.0 

2.0 

2.6 

0.3 

1.3 

1.0 

1.6 

(1,071)

(481)

(564)

(33)

(66)

(103)

(83)

(54)

(142)

(54)

(82)

(121)

(104)

(49)

(154)

(380)

(232)

(295)

(125)

ｎ
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・どのような変化か 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「自転車ナビマーク」や「自転車ナビライン」が設置されたことで道路環境の変化を感じた方の

中でどのように変化したか聞いたところ、「車道の左側を走る自転車が増えた」が 69.2％、「車道を

逆走（右側を通行）する自転車が減った」が 34.7％となっている。 

 「その他」では、『自分も意識するようになった』、『違反駐車が減った』などが回答されている。 

 

 

  

【問 10-１で「１．感じる」と回答された方】 

問 10-１-１ どのように変化したと思いますか。（○はいくつでも） 

n=334

69.2

34.7

13.5

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

車道の左側を走る自転車が増えた

車道を逆走（右側を通行）する自転車が減った

その他

無回答
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【どのような変化か】 

（性別・性/年代別・地域別 上位２項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性/年代別にみると、「車道の左側を走る自転車が増えた」では『男性の 30 代 40 代 60 代』と、『女

性の 10・20 代 40 代 60 歳以上』で７割を超えている。 

地域別にみると、「車道の左側を走る自転車が増えた」では『大森地域』と『蒲田地域』で７割を

超えている。 

 

 

  

□ 車道の左側を走る
 　自転車が増えた

□ 車道を逆走（右側を
 　通行）する自転車が
　 減った

　

ｎ

全　体 (334)

男性 (151)

女性 (174)

男性10・20代 (10)

男性30代 (22)

男性40代 (31)

男性50代 (25)

男性60代 (16)

男性70歳以上 (47)

女性10・20代 (16)

女性30代 (18)

女性40代 (41)

女性50代 (31)

女性60代 (14)

女性70歳以上 (54)

大森地域 (123)

調布地域 (71)

蒲田地域 (95)

糀谷・羽田地域 (33)

69.2 

67.5 

70.7 

50.0 

72.7 

74.2 

64.0 

75.0 

63.8 

75.0 

38.9 

75.6 

64.5 

78.6 

77.8 

76.4 

57.7 

72.6 

60.6 

0% 20% 40% 60% 80%

34.7 

36.4 

33.3 

40.0 

40.9 

35.5 

40.0 

18.8 

38.3 

31.3 

38.9 

26.8 

38.7 

21.4 

37.0 

30.1 

35.2 

38.9 

39.4 

0% 20% 40% 60% 80%
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・危険運転をする自転車について 

問 11 あなたは歩行中や自転車・自動車等に乗車中、危険運転をする自転車にヒヤリとしたこと

がありますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 危険運転をする自転車にヒヤリとした経験があるか聞いたところ、「たびたびあった」が 31.9％、

「たまにあった」が 54.4％となっており、ヒヤリとした経験が《あった》方の割合は 86.3％となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,744

たびたびあった

31.9%

たまにあった

54.4%

ほとんどない

9.7%

ない 2.6%
無回答 1.4%
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【危険運転をする自転車について】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、《あった（「たびたびあった」＋「たまにあった」の合計）》では男女ともに８割台

を超えている。 

 

  

％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性

別

た

び

た

び

あ
っ

た た

ま

に

あ
っ

た

ほ

と

ん

ど

な

い

な

い

無

回

答

性

・

年

代

別

地

域

別

31.9 

36.5 

28.3 

22.4 

38.2 

35.8 

43.5 

54.5 

29.7 

28.9 

40.2 

30.2 

24.0 

33.8 

23.4 

33.2 

31.6 

30.9 

31.6 

54.4 

50.0 

57.6 

56.9 

47.3 

50.0 

44.3 

41.6 

55.6 

48.2 

48.8 

58.0 

64.7 

54.4 

61.4 

54.2 

51.8 

56.7 

55.2 

9.7 

9.0 

10.6 

15.5 

9.1 

13.4 

8.4 

3.9 

6.9 

17.5 

9.4 

9.5 

9.6 

7.4 

10.4 

8.7 

12.9 

9.0 

9.2 

2.6 

3.1 

2.3 

5.2 

4.5 

0.7 

3.8 

0.0 

3.9 

5.3 

1.6 

1.8 

1.8 

2.9 

1.9 

2.8 

2.6 

2.3 

2.9 

1.4 

1.3 

1.2 

0.0 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

3.9 

0.0 

0.0 

0.6 

0.0 

1.5 

2.9 

1.1 

1.1 

1.1 

1.1 

(1,744)

(742)

(953)

(58)

(110)

(134)

(131)

(77)

(232)

(114)

(127)

(169)

(167)

(68)

(308)

(566)

(465)

(469)

(174)

ｎ
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・自転車危険運転の種類について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 危険運転をする自転車にヒヤリとした経験がある方の中で相手の自転車がどのような危険運転だ

ったか聞いたところ、「スマートフォンや携帯電話を操作したり、イヤホンをしながらの通行」が

60.5％で最も高く、次いで「人ごみや歩道を徐行せずに走行」（57.2％）、「スピードの出し過ぎ」

（54.2％）、「交差点で一時不停止」（48.7％）となっている。 

 「その他」では、『無灯火運転』、『ふらふら運転』、『急な進路変更』などが回答されている。 

 

 

 

 

 

  

【問 11 で「１」または「２」と回答された方】 

問 11-１ 相手の自転車はどのような危険運転でしたか。（○はいくつでも） 

n=1,504

60.5

57.2

54.2

48.7

32.5

16.6

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

スマートフォンや携帯電話を操作したり、イヤホンをしながらの通行

人ごみや歩道を徐行せずに走行

スピードの出し過ぎ

交差点で一時不停止

傘差し運転

その他

無回答
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【自転車危険運転の種類について】 

（性別・性/年代別・地域別 上位５項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性/年代別にみると、「スマートフォンや携帯電話を操作したり、イヤホンをしながらの通行」で

は『男性 40 代』と『女性 60 代』で７割を超えている。 

  

□ スマートフォンや携

　 帯電話を操作したり

　 、イヤホンをしなが

　 らの通行

□ 人ごみや歩道を

 　徐行せずに走行

□ スピードの出し過ぎ

ｎ

全　体 (1,504)

男性 (642)

女性 (819)

男性10・20代 (46)

男性30代 (94)

男性40代 (115)

男性50代 (115)

男性60代 (74)

男性70歳以上 (198)

女性10・20代 (88)

女性30代 (113)

女性40代 (149)

女性50代 (148)

女性60代 (60)

女性70歳以上 (261)

大森地域 (495)

調布地域 (388)

蒲田地域 (411)

糀谷・羽田地域 (151)

□ 交差点で一時不停止 □ 傘差し運転

ｎ

全　体  　　 (1,504)

男性 (642)

女性 (819)

男性10・20代 (46)

男性30代 (94)

男性40代 (115)

男性50代 (115)

男性60代 (74)

男性70歳以上 (198)

女性10・20代 (88)

女性30代 (113)

女性40代 (149)

女性50代 (148)

女性60代 (60)

女性70歳以上 (261)

大森地域 (495)

調布地域 (388)

蒲田地域 (411)

糀谷・羽田地域 (151)

60.5 

63.2 

58.2 

54.3 

51.1 

75.7 

65.2 

64.9 

62.1 

48.9 

59.3 

61.1 

58.8 

76.7 

54.8 

61.2 

55.2 

63.5 

63.6 

0% 20% 40% 60% 80%

57.2 

58.3 

56.5 

43.5 

57.4 

54.8 

60.0 

66.2 

60.1 

60.2 

60.2 

49.7 

54.7 

63.3 

57.1 

57.0 

59.8 

56.2 

53.6 

0% 20% 40% 60% 80%

54.2 

55.3 

53.4 

39.1 

46.8 

53.0 

59.1 

60.8 

60.1 

45.5 

54.0 

53.7 

55.4 

58.3 

53.3 

57.2 

54.6 

52.1 

48.3 

0% 20% 40% 60% 80%

48.7 

58.7 

41.4 

60.9 

55.3 

67.8 

54.8 

62.2 

55.6 

33.0 

48.7 

44.3 

45.3 

53.3 

34.5 

50.7 

48.2 

47.2 

51.0 

0% 20% 40% 60% 80%

32.5 

33.6 

31.5 

19.6 

22.3 

40.9 

37.4 

35.1 

35.4 

17.0 

31.9 

29.5 

33.1 

45.0 

33.3 

33.5 

29.6 

33.6 

33.1 

0% 20% 40% 60% 80%
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・自転車の利用で気をつけていること 

問 12 あなたは自転車を利用している際にどのようなことに気をつけていますか。（○はいくつで

も） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 自転車を利用する際に気を付けていることを聞いたところ、「夕夜間のライト点灯」が 63.2％で最

も高く、次いで「交差点で一時停止」（56.4％）、「自転車で並走して道をふさがない」（44.4％）、「人

混みの多い場所では、自転車を押し歩き」（39.4％）となっている。 

 「その他」では、『スピードを出さない』、『自転車保険に入る』などが回答されている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,744

63.2

56.4

44.4

39.4

14.6

19.1

9.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

夕夜間のライト点灯

交差点で一時停止

自転車で並走して道をふさがない

人混みの多い場所では、自転車を押し歩き

自転車の定期点検

その他

無回答
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【自転車の利用で気をつけていること】 

（性別・性/年代別・地域別 上位５項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性/年代別にみると、「夕夜間のライト点灯」では『男性の 10・20 代 30 代』と『女性の 30～60 代』

で７割を超えている。 

  

□ 夕夜間のライト点灯 □ 交差点で一時停止 □ 自転車で並走して

 　道をふさがない

　

ｎ

全　体 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

□ 人混みの多い場所

　 では、自転車を押し
 　歩き

□ 自転車の定期点検

　

ｎ

全　体  　　 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

63.2 

64.4 

63.1 

74.1 

70.9 

67.2 

59.5 

68.8 

58.6 

63.2 

77.2 

75.7 

72.5 

70.6 

43.5 

63.8 

58.7 

65.9 

69.5 

0% 20% 40% 60% 80%

56.4 

57.3 

55.8 

55.2 

55.5 

65.7 

50.4 

64.9 

55.2 

50.9 

59.8 

62.1 

59.9 

64.7 

48.4 

54.8 

53.1 

56.3 

70.7 

0% 20% 40% 60% 80%

44.4 

43.9 

45.0 

46.6 

56.4 

49.3 

40.5 

42.9 

36.6 

43.0 

48.8 

56.2 

51.5 

55.9 

32.1 

43.5 

38.3 

48.0 

55.7 

0% 20% 40% 60% 80%

39.4 

34.0 

43.5 

19.0 

26.4 

26.9 

34.4 

39.0 

43.5 

35.1 

35.4 

42.6 

48.5 

52.9 

45.8 

37.3 

39.8 

41.6 

39.7 

0% 20% 40% 60% 80%

14.6 

15.9 

13.6 

10.3 

18.2 

16.4 

14.5 

15.6 

16.8 

5.3 

16.5 

12.4 

12.0 

22.1 

15.3 

16.6 

11.0 

15.1 

17.2 

0% 20% 40% 60% 80%
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・大田区のコミュニティサイクルの認知度 

問 13 あなたは大田区内で「コミュニティサイクル」が運営されていることを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 区内の「コミュニティサイクル」の運営の認知について聞いたところ、「知っている」が 15.0％、

「知らない」が 82.9％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,744

知っている

15.0

知らない

82.9％

無回答 2.1％

% 
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【大田区のコミュニティサイクルの認知度】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「知っている」とした人を性/年代別にみると、『男性』では 40 代（19.4％）、『女性』では 70 歳

以上（18.2％）がそれぞれ最も多くなっている。 

  

　％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性

別

性

・

年

代

別

地

域

別

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

15.0 

14.7 

15.2 

10.3 

17.3 

19.4 

16.0 

15.6 

10.8 

8.8 

11.8 

16.0 

16.2 

14.7 

18.2 

16.3 

8.6 

15.6 

25.9 

82.9 

84.2 

82.5 

89.7 

82.7 

80.6 

83.2 

83.1 

86.6 

90.4 

88.2 

84.0 

83.8 

85.3 

75.0 

81.3 

91.0 

82.7 

71.8 

2.1 

1.1 

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

1.3 

2.6 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.8 

2.5 

0.4 

1.7 

2.3 

(1,744)

(742)

(953)

(58)

(110)

(134)

(131)

(77)

(232)

(114)

(127)

(169)

(167)

(68)

(308)

(566)

(465)

(469)

(174)

ｎ
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・問 13 と問 14 

『大田区のコミュニティサイクルの認知度』×『通勤・通学の交通手段』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大田区のコミュニティサイクルを「知っている」人を、通勤・通学に使う交通手段別にみると、『路

線バス』が 19.8％となっている。 

 

  

　％

  全  体

電車（モノレールを含む）

路線バス

自家用自動車（二輪を
含む）・タクシー

所有している自転車

コミュニティサイクル

徒歩

車椅子（電動を含む）

その他

通勤・通学はしていない

通
勤
・
通
学
に
使
う
交
通
手
段

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

15.0 

13.3 

19.8 

13.1 

18.8 

0.0 

15.0 

0.0 

0.0 

16.7 

82.9 

86.4 

78.7 

86.9 

80.3 

100.0 

83.2 

100.0 

100.0 

82.4 

2.1 

0.4 

1.6 

0.0 

0.8 

0.0 

1.8 

0.0 

0.0 

0.8 

(1,744)

(851)

(253)

(153)

(361)

(1)

(553)

(2)

(6)

(353)

ｎ
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・大田区のコミュニティサイクル利用の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 区内で「コミュニティサイクル」の運営を知っている方の中で「コミュニティサイクル」の利用

の有無について聞いたところ、「利用したことはないが、今後利用してみたい」が 46.4％で最も高く、

次いで「利用したことはなく、今後も利用する予定はない」（42.1％）となっている。一方で、「大

田区のコミュニティサイクルを利用したことがある」は 6.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【問 13 で「１．知っている」と回答された方】 

問 13-１ あなたはコミュニティサイクルを利用したことがありますか。（○はいくつでも） 

n=261

46.4

42.1

6.1

5.0

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

利用したことはないが、今後利用してみたい

利用したことはなく、今後も利用する予定はない

大田区のコミュニティサイクルを利用したことがある

大田区以外でコミュニティサイクルを利用したことがある

無回答
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【大田区のコミュニティサイクル利用の有無】 

（性別・性/年代別・地域別 上位４項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「利用したことはないが、今後利用してみたい」では『女性』（48.3％）が『男性』

（44.0％）よりも 4.3 ポイント高く、「利用したことはなく、今後も利用する予定はない」では『男

性』（46.8％）が『女性』（38.6％）より 8.2 ポイント高くなっている。 

性/年代別にみると、「利用したことはないが、今後利用してみたい」では女性の 10・20 代 30 代

50 代で６割を超えている。 

地域別では、「利用したことはないが、今後利用してみたい」では『蒲田地域』が 58.9％で最も高

くなっている。 

 

 

  

□ 利用したことはない

 　が、今後利用してみ

 　たい

□ 利用したことはなく

 　、今後も利用する予

 　定はない

□ 大田区のコミュニ

 　ティサイクルを利用

 　したことがある

□ 大田区以外でコミュ

　 ニティサイクルを利

　 用したことがある

ｎ

全　体 (261)

男性 (109)

女性 (145)

男性10・20代 (6)

男性30代 (19)

男性40代 (26)

男性50代 (21)

男性60代 (12)

男性70歳以上 (25)

女性10・20代 (10)

女性30代 (15)

女性40代 (27)

女性50代 (27)

女性60代 (10)

女性70歳以上 (56)

大森地域 (92)

調布地域 (40)

蒲田地域 (73)

糀谷・羽田地域 (45)

46.4 

44.0 

48.3 

50.0 

42.1 

42.3 

52.4 

50.0 

36.0 

60.0 

66.7 

59.3 

66.7 

20.0 

32.1 

43.5 

40.0 

58.9 

35.6 

0% 20% 40% 60% 80%

42.1 

46.8 

38.6 

50.0 

52.6 

50.0 

33.3 

50.0 

48.0 

30.0 

33.3 

25.9 

33.3 

80.0 

42.9 

44.6 

42.5 

30.1 

57.8 

0% 20% 40% 60% 80%

6.1 

3.7 

7.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

16.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

19.6 

5.4 

5.0 

8.2 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80%

5.0 

4.6 

5.5 

0.0 

5.3 

3.8 

14.3 

0.0 

0.0 

10.0 

0.0 

14.8 

0.0 

0.0 

5.4 

5.4 

10.0 

4.1 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80%
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・問 13－１と問 17 

『コミュニティサイクルの利用有無』×『公共交通機関の環境』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

[上段：件数/下段：％]

 

 
全
 

 
体

大

田
区
の

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

サ

イ
ク
ル

を
利
用

し
た
こ

と

が
あ
る

大

田
区
以

外
で
コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

サ
イ

ク
ル
を

利
用
し

た

こ
と
が

あ
る

利

用
し
た

こ
と
は

な
い

が
、

今
後

利
用
し

て
み
た

い 利

用
し
た

こ
と
は

な
く
、

今

後
も
利

用
す
る

予
定
は

な

い

　

無
回
答

  全  体 261 16 13 121 110 2
 100.0 6.1 5.0 46.4 42.1 0.8
とても利用しやすい 137 10 6 65 56 -

 100.0 7.3 4.4 47.4 40.9 -
まあまあ利用しやすい 97 2 7 43 44 2
 100.0 2.1 7.2 44.3 45.4 2.1

あまり利用しやすくない 18 2 - 9 7 -
 100.0 11.1 - 50.0 38.9 -

不便である 9 2 - 4 3 -
 100.0 22.2 - 44.4 33.3 -

コミュニティサイクルの利用有無

公

共
交
通

機
関
の

環
境
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・コミュニティサイクルの利用目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 コミュニティサイクルを利用したことがある方の中で利用目的について聞いたところ、「買い物/

飲食」が 46.4％で最も高く、次いで「観光」（25.0％）、「仕事」（14.3％）となっている。 

 「その他」では、『サークルの活動場所への移動』などが回答されている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

【問 13-１で「１」または「２」と回答された方】 

問 13-１-１ コミュニティサイクルの利用目的は何ですか。（○はいくつでも） 

n=28

46.4

25.0

14.3

0.0

14.3

10.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

買い物/ 飲食

観光

仕事

通勤/ 通学

その他

無回答
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【コミュニティサイクルの利用目的】 

（性別・性/年代別・地域別 上位３項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「買い物/飲食」では『男性』（66.7％）が『女性』（33.3％）より 33.4 ポイント高

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

  

□ 買い物/ 飲食 □ 観光 □ 仕事

　

ｎ

全　体 (28)

男性 (9)

女性 (18)

男性10・20代 -

男性30代 (1)

男性40代 (1)

男性50代 (3)

男性60代 -

男性70歳以上 (4)

女性10・20代 (1)

女性30代 -

女性40代 (4)

女性50代 -

女性60代 -

女性70歳以上 (13)

大森地域 (10)

調布地域 (6)

蒲田地域 (8)

糀谷・羽田地域 (3)

46.4 

66.7 

33.3 

0.0 

100.0 

0.0 

66.7 

0.0 

75.0 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

38.5 

40.0 

50.0 

50.0 

33.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25.0 

22.2 

27.8 

0.0 

0.0 

0.0 

66.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

23.1 

40.0 

0.0 

37.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.3 

11.1 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

7.7 

10.0 

16.7 

12.5 

33.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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・コミュニティサイクルを利用しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 コミュニティサイクルを利用したことがない方の中で利用しない理由について聞いたところ、「設

置場所が少ない」が 40.4％で最も高く、次いで「利用方法が複雑である」（17.0％）、「他区（港区や

品川区）へ自転車の返却ができない」（9.8％）となっている。「その他」では『自分の自転車を乗る

ため』や『自転車自体を乗らない・乗れない』等が多く挙がっているほか、『自分の自転車で間に合

っている』、『設置場所がどこにあるのか分からない』などが回答されている。 

 

 

 

 

 

 

  

【問 13-１で「３」または「４」と回答された方】 

問 13-１-２ コミュニティサイクルを利用しない（利用したことがない）理由を教えてください。 

（○はいくつでも） 

n=235

40.4

17.0

9.8

8.5

3.4

30.6

15.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

設置場所が少ない

利用方法が複雑である

他区（港区や品川区）へ自転車の返却ができない

利用料金が高い

自転車の種類が少ない

その他

無回答
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【コミュニティサイクルを利用しない理由】 

（性別・性/年代別・地域別 上位５項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「設置場所が少ない」では『男性』（43.0％）が『女性』（38.8％）より 4.2 ポイン

ト高くなっている。 

  

□ 設置場所が少ない □ 利用方法が複雑で

 　ある

□ 他区（港区や

　 品川区）へ自転車

　 の返却ができない

ｎ

全　体 (235)

男性 (100)

女性 (129)

男性10・20代 (6)

男性30代 (18)

男性40代 (24)

男性50代 (19)

男性60代 (12)

男性70歳以上 (21)

女性10・20代 (9)

女性30代 (15)

女性40代 (25)

女性50代 (27)

女性60代 (10)

女性70歳以上 (43)

大森地域 (83)

調布地域 (33)

蒲田地域 (67)

糀谷・羽田地域 (42)

□ 利用料金が高い □ 自転車の種類が

　 少ない

ｎ

全　体  　　 (235)

男性 (100)

女性 (129)

男性10・20代 (6)

男性30代 (18)

男性40代 (24)

男性50代 (19)

男性60代 (12)

男性70歳以上 (21)

女性10・20代 (9)

女性30代 (15)

女性40代 (25)

女性50代 (27)

女性60代 (10)

女性70歳以上 (43)

大森地域 (83)

調布地域 (33)

蒲田地域 (67)

糀谷・羽田地域 (42)

40.4 

43.0 

38.8 

66.7 

38.9 

41.7 

47.4 

50.0 

33.3 

22.2 

60.0 

40.0 

51.9 

40.0 

25.6 

39.8 

45.5 

47.8 

26.2 

0% 20% 40% 60% 80%

17.0 

16.0 

17.8 

16.7 

16.7 

12.5 

31.6 

8.3 

9.5 

33.3 

26.7 

20.0 

14.8 

0.0 

16.3 

16.9 

9.1 

13.4 

28.6 

0% 20% 40% 60% 80%

9.8 

11.0 

9.3 

33.3 

22.2 

8.3 

10.5 

8.3 

0.0 

22.2 

6.7 

8.0 

14.8 

0.0 

7.0 

13.3 

6.1 

9.0 

9.5 

0% 20% 40% 60% 80%

8.5 

9.0 

8.5 

16.7 

11.1 

12.5 

15.8 

0.0 

0.0 

11.1 

20.0 

8.0 

14.8 

0.0 

2.3 

4.8 

9.1 

10.4 

11.9 

0% 20% 40% 60% 80%

3.4 

2.0 

4.7 

0.0 

0.0 

4.2 

0.0 

0.0 

4.8 

11.1 

0.0 

4.0 

7.4 

0.0 

4.7 

2.4 

3.0 

7.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%
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・問 13－１－２と問 17 

『コミュニティサイクルを利用しない理由』×『公共交通機関の環境』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

[上段：件数/下段：％]

 

 
全
 

 
体

設

置
場
所

が
少
な

い

利

用
方
法

が
複
雑

で
あ
る

自

転
車
の

種
類
が

少
な
い

利

用
料
金

が
高
い

他

区
（

港

区
や
品

川
区
）

へ

自
転
車

の
返
却

が
で
き

な

い

そ

の
他

　

無
回
答

  全  体 235 95 40 8 20 23 72 37
 100.0 40.4 17.0 3.4 8.5 9.8 30.6 15.7
とても利用しやすい 122 45 15 6 11 13 35 23

 100.0 36.9 12.3 4.9 9.0 10.7 28.7 18.9
まあまあ利用しやすい 90 40 17 1 6 8 30 14
 100.0 44.4 18.9 1.1 6.7 8.9 33.3 15.6

あまり利用しやすくない 16 5 6 1 1 1 4 -
 100.0 31.3 37.5 6.3 6.3 6.3 25.0 -

不便である 7 5 2 - 2 1 3 -
 100.0 71.4 28.6 - 28.6 14.3 42.9 -

コミュニティサイクルを利用しない理由

公

共
交
通

機
関
の

環
境
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（９）交通手段について 

・通勤・通学に使う交通手段 

問 14 あなたが通勤・通学に使う交通手段は何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「徒歩」は移動の途中は含まず、「徒歩のみ」として集計した。 

 

 通勤・通学に使う交通手段について聞いたところ、「電車（モノレールを含む）」が 48.8％で最も

高く、次いで「所有している自転車」（20.7％）、「路線バス」（14.5％）となっている。 

一方で、「通勤・通学はしていない」は 20.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,744

48.8

20.7

14.5

8.8

4.3

0.1

0.1

0.3

20.2

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

電車（モノレールを含む）

所有している自転車

路線バス

自家用自動車（二輪を含む）・タクシー

徒歩のみ

コミュニティサイクル

車椅子（電動を含む）

その他

通勤・通学はしていない

無回答
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【通勤・通学に使う交通手段】 

（性別・性/年代別・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 性別にみると、「電車（モノレールを含む）」では『男性』（57.1％）が『女性』（43.1％）より 14.0

ポイント高くなっている。 

 性/年代別では、「電車（モノレールを含む）」では男女とも年齢が上がるにつれ、割合が低くなっ

ている。 

  

□ 電車（モノレールを

 　含む）

□ 所有している自転車 □ 路線バス

　

ｎ

全　体 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

□ 自家用自動車（二輪

　 を含む）・タクシー

□ 徒歩のみ □ コミュニティ

 　サイクル

　

ｎ

全　体  　　 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

48.8 

57.1 

43.1 

84.5 

80.0 

72.4 

64.9 

48.1 

29.3 

81.6 

65.4 

58.6 

43.7 

20.6 

15.9 

48.9 

55.7 

46.5 

41.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20.7 

17.1 

23.4 

27.6 

21.8 

18.7 

16.8 

16.9 

11.6 

16.7 

25.2 

35.5 

28.7 

33.8 

13.3 

22.8 

11.8 

22.4 

32.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.5 

14.4 

14.5 

15.5 

18.2 

20.1 

11.5 

10.4 

12.1 

14.0 

17.3 

13.0 

15.6 

11.8 

14.3 

20.0 

12.5 

10.0 

13.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.8 

13.7 

5.0 

3.4 

7.3 

23.1 

17.6 

13.0 

12.1 

3.5 

5.5 

7.1 

4.8 

4.4 

4.5 

10.2 

8.2 

8.3 

8.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.3 

3.9 

4.6 

3.4 

0.9 

3.0 

3.1 

11.7 

3.9 

4.4 

0.8 

3.0 

9.0 

7.4 

4.2 

4.1 

3.9 

5.5 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.1 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%



82 

 

・問 14 と問 10 

『通勤・通学の交通手段』×『走行環境の認知度』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

[上段：件数/下段：％]

 
 

全
 

 
体

電
車
（

モ

ノ
レ
ー

ル

を

含

む
）

路
線

バ
ス

自
家

用
自

動
車
（

二

輪

を

含
む
）

・

タ
ク

シ
ー

所
有

し
て

い
る

自
転

車

コ
ミ
ュ

ニ

テ
ィ

サ
イ

ク

ル

徒
歩

の
み

車
椅

子
（

電
動

を
含

む
）

そ
の

他

通
勤

・
通

学
は

し
て

い

な

い 　
無

回
答

  全  体 1,744 851 253 153 361 1 75 2 6 353 135

 100.0 48.8 14.5 8.8 20.7 0.1 4.3 0.1 0.3 20.2 7.7

知っている 1,071 500 165 114 298 1 40 1 3 203 66

 100.0 46.7 15.4 10.6 27.8 0.1 3.7 0.1 0.3 19.0 6.2

知らない 653 348 87 39 60 - 35 1 3 149 54

 100.0 53.3 13.3 6.0 9.2 - 5.4 0.2 0.5 22.8 8.3

通勤・通学の交通手段

走
行

環
境

の

認

知
度
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・都内へ出かける際に使う交通手段 

問 15 あなたが通勤・通学以外で都内（大田区以外の区）へ出かける際に使う交通手段は何です

か。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「徒歩」は移動の途中は含まず、「徒歩のみ」として集計した。 

 

 通勤・通学以外で都内へ出かける際の交通手段について聞いたところ、「電車（モノレールを含む）」

が 86.2％で最も高く、次いで「路線バス」（41.9％）、「自家用自動車（二輪を含む）・タクシー」（34.9％）、

「所有している自転車」（27.4％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,744

86.2

41.9

34.9

27.4

0.6

0.6

0.0

0.6

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

電車（モノレールを含む）

路線バス

自家用自動車（二輪を含む）・タクシー

所有している自転車

徒歩のみ

車椅子（電動を含む）

コミュニティサイクル

その他

無回答
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【都内へ出かける際に使う交通手段】 

（性別・性/年代別・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 性/年代別にみると、「路線バス」では『男性 70 歳以上』『女性 70 歳以上』が５割以上となってい

る。  

□ 電車（モノレールを

 　含む）

□ 路線バス □ 自家用自動車（二輪

 　を含む）・タクシー

　

ｎ

全　体 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

□ 所有している自転車 □ 徒歩のみ □ 車椅子
　（電動を含む）

　

ｎ

全　体  　　 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

86.2 

86.0 

87.2 

91.4 

91.8 

88.1 

88.5 

88.3 

78.4 

95.6 

96.1 

95.3 

91.6 

89.7 

73.1 

83.4 

92.3 

85.7 

84.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

41.9 

36.9 

45.6 

24.1 

25.5 

36.6 

26.7 

41.6 

50.0 

30.7 

40.2 

43.2 

43.7 

45.6 

55.8 

48.2 

41.1 

32.6 

48.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

34.9 

41.8 

30.2 

24.1 

34.5 

52.2 

49.6 

51.9 

35.8 

20.2 

29.1 

36.7 

34.7 

38.2 

26.6 

34.6 

41.3 

31.8 

30.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

27.4 

30.3 

25.1 

32.8 

30.0 

36.6 

29.8 

29.9 

26.7 

21.9 

27.6 

29.0 

31.1 

27.9 

19.2 

28.3 

25.6 

25.8 

33.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.6 

0.7 

0.6 

0.0 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

1.7 

0.9 

0.0 

0.6 

0.0 

0.0 

1.3 

0.5 

0.4 

1.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.6 

0.3 

0.8 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.6 

0.7 

0.6 

0.4 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%



85 

 

・問 15 と問 10 

『大田区以外への交通手段』×『走行環境の認知度』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

全
 

 
体

電

車
（

モ

ノ
レ
ー

ル
を

含

む
）

路

線

バ
ス

自

家

用
自

動
車
（

二
輪

を

含

む
）

・

タ
ク

シ
ー

所

有

し
て

い
る

自

転
車

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

サ

イ
ク

ル

徒

歩

の
み

車

椅

子
（

電
動

を

含
む
）

そ

の

他

　

無

回
答

  全  体 1,744 1,504 731 608 477 - 11 10 11 41

 100.0 86.2 41.9 34.9 27.4 - 0.6 0.6 0.6 2.4

知っている 1,071 933 481 423 366 - 6 2 7 13

 100.0 87.1 44.9 39.5 34.2 - 0.6 0.2 0.7 1.2

知らない 653 568 247 181 107 - 5 7 4 17

 100.0 87.0 37.8 27.7 16.4 - 0.8 1.1 0.6 2.6

大田区以外への交通手段

走

行
環

境
の

認
知

度
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・一週間でそれぞれの交通手段を利用する頻度 

問 16 普段の生活をする一週間で、それぞれの交通手段を使用する頻度（日数）を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１週間のうち、『電車（モノレールを含む）』を利用する頻度を聞いたところ、「０日」が 30.7％で

最も高く、次いで「５日」（16.5％）、「１日」（15.9％）となっており、平均は 2.7 日となっている。 

 

 １週間のうち、『路線バス』を利用する頻度を聞いたところ、「０日」が 69.3％で最も高く、次い

で「１日」（16.0％）、「２日」（5.3％）となっており、平均は 0.7 日となっている。 

 

 １週間のうち、『自家用自動車（二輪を含む）・タクシー』を利用する頻度を聞いたところ、「０日」

が 66.3％で最も高く、次いで「１日」（14.1％）、「２日」（8.1％）となっており、平均は 0.9 日とな

っている。 

 

 １週間のうち、『所有している自転車』を利用する頻度を聞いたところ、「０日」が 54.0％で最も

高く、次いで「７日」（12.3％）、「１日」（8.5％）となっており、平均は 1.9 日となっている。 

 

 １週間のうち、『コミュニティサイクル』を利用する頻度を聞いたところ、「０日」が 99.8％で最

も高く、次いで「１日」・「２日」（0.1％）となっており、平均は０日となっている。 

 

 １週間のうち、『車椅子（電動を含む）・シルバーカーなど』を利用する頻度を聞いたところ、「０

日」が 99.1％で最も高く、次いで「１日」（0.5％）、「７日」（0.2％）となっており、平均は０日と

なっている。 

 

 

 

 

  

n=1,744 ％

（平均日数）

2.7

0.7

0.9

1.9

0

0

０日

30.7 

69.3 

66.3 

54.0 

99.8 

99.1 

１日

15.9 

16.0 

14.1 

8.5 

0.1 

0.5 

２日

8.5 

5.3 

8.1 

6.6 

0.1 

３日

4.8 

3.0 

2.8 

4.8 

0.1 

４日

3.2 

0.9 

1.3 

2.9 

0.1 

５日

16.5 

3.4 

2.6 

6.2 

６日

12.8 

0.9 

1.8 

4.8 

７日

7.6 

1.1 

3.1 

12.3 

0.0 

0.2 

電車（モノレールを含む）

路線バス

自家用自動車（二輪を含む）・タクシー

所有している自転車

コミュニティサイクル

車椅子（電動を含む）・シルバーカーなど
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【一週間で電車（モノレールを含む）を利用する頻度】 

（参考：性別・性/年代別・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

  

□ ０日 □ ５日 □ １日

ｎ

全　体 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

□ ６日 □ ２日 □ ７日

ｎ

全　体  　　 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

30.7 

27.6 

31.9 

8.6 

11.8 

20.9 

21.4 

29.9 

46.6 

5.3 

18.9 

20.1 

22.2 

50.0 

54.9 

33.7 

17.8 

34.1 

38.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.5 

23.2 

11.9 

27.6 

30.0 

32.1 

32.8 

23.4 

8.2 

18.4 

20.5 

16.0 

12.0 

8.8 

4.2 

18.2 

15.1 

16.8 

17.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.9 

14.4 

17.6 

10.3 

10.9 

12.7 

11.5 

16.9 

19.0 

7.9 

15.7 

20.1 

24.6 

14.7 

17.5 

17.1 

17.6 

14.9 

14.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.8 

15.0 

11.8 

25.9 

26.4 

19.4 

16.8 

13.0 

3.9 

25.4 

19.7 

18.3 

9.6 

2.9 

2.9 

10.6 

17.6 

12.8 

10.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.5 

7.0 

9.5 

10.3 

4.5 

2.2 

6.9 

5.2 

10.8 

7.9 

7.1 

8.9 

9.6 

13.2 

10.7 

8.8 

10.3 

6.6 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.6 

7.3 

7.8 

12.1 

13.6 

9.0 

8.4 

3.9 

2.6 

28.1 

10.2 

7.1 

8.4 

1.5 

0.6 

6.2 

9.9 

6.6 

7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%



88 

 

 

【一週間で路線バスを利用する頻度】 

（参考：性別・性/年代別・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

□ 0日 □ １日 □ ２日

ｎ

全　体 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

□ ５日 □ ３日 □ ７日

ｎ

全　体  　　 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

69.3 

70.6 

67.9 

72.4 

69.1 

65.7 

77.1 

72.7 

69.4 

67.5 

66.9 

71.6 

71.9 

73.5 

63.0 

61.3 

72.7 

75.5 

67.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.0 

15.8 

16.8 

12.1 

18.2 

17.9 

13.0 

16.9 

15.5 

17.5 

23.6 

20.1 

13.8 

14.7 

14.0 

18.7 

16.3 

13.0 

17.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.3 

4.3 

5.7 

1.7 

4.5 

3.0 

1.5 

3.9 

7.3 

7.9 

2.4 

4.1 

5.4 

5.9 

7.1 

6.0 

4.1 

4.3 

6.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.4 

4.7 

2.5 

10.3 

6.4 

9.7 

4.6 

1.3 

0.9 

0.9 

4.7 

1.2 

4.2 

2.9 

1.9 

4.4 

2.8 

3.0 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.0 

1.8 

4.2 

1.7 

0.9 

0.7 

0.8 

2.6 

3.0 

2.6 

1.6 

0.6 

3.6 

2.9 

8.4 

4.2 

2.2 

3.0 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.1 

0.8 

1.3 

1.7 

0.0 

0.7 

0.8 

0.0 

1.3 

0.9 

0.0 

1.2 

1.2 

0.0 

2.3 

2.1 

0.2 

0.4 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【一週間で自家用自動車（二輪を含む）・タクシーを利用する頻度】 

（参考：性別・性/年代別・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

□ ０日 □ １日 □ ２日

ｎ

全　体 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

□ ７日 □ ３日 □ ５日

ｎ

全　体  　　 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

66.3 

57.3 

72.7 

69.0 

61.8 

47.0 

45.8 

50.6 

66.8 

74.6 

70.1 

65.1 

65.3 

72.1 

81.5 

64.8 

60.2 

70.1 

74.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.1 

14.8 

13.5 

20.7 

15.5 

14.9 

19.8 

19.5 

8.6 

13.2 

17.3 

16.0 

20.4 

11.8 

7.5 

14.5 

17.2 

13.2 

7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.1 

11.5 

5.8 

5.2 

12.7 

16.4 

17.6 

9.1 

6.9 

4.4 

5.5 

8.9 

6.6 

5.9 

4.2 

8.8 

9.9 

6.4 

6.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.1 

4.2 

2.3 

1.7 

1.8 

9.0 

5.3 

5.2 

2.2 

1.8 

3.1 

2.4 

1.8 

2.9 

2.3 

2.7 

3.9 

3.2 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.8 

3.0 

2.6 

0.0 

0.0 

2.2 

3.8 

2.6 

5.2 

2.6 

2.4 

3.0 

1.2 

4.4 

2.9 

3.2 

3.0 

1.5 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.6 

4.2 

1.5 

3.4 

1.8 

6.0 

2.3 

3.9 

5.6 

0.0 

1.6 

3.0 

3.0 

1.5 

0.3 

3.7 

2.4 

2.1 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【一週間で所有している自転車を利用する頻度】 

（参考：性別・性/年代別・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

□ ０日 □ ７日 □ １日

ｎ

全　体 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

□ ２日 □ ５日 □ ３日

ｎ

全　体  　　 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

54.0 

54.3 

53.2 

56.9 

45.5 

44.0 

56.5 

50.6 

63.8 

65.8 

48.8 

43.2 

38.9 

41.2 

66.2 

56.2 

58.1 

51.6 

39.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.3 

8.8 

15.3 

10.3 

13.6 

6.7 

4.6 

6.5 

10.3 

4.4 

13.4 

20.1 

18.0 

32.4 

12.3 

12.5 

6.9 

14.1 

21.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.5 

12.7 

5.7 

5.2 

17.3 

20.1 

13.7 

18.2 

5.6 

7.0 

11.8 

7.7 

6.0 

4.4 

1.6 

8.1 

11.6 

6.8 

8.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.6 

8.9 

4.8 

5.2 

10.0 

15.7 

9.2 

9.1 

5.2 

4.4 

3.9 

5.9 

9.6 

1.5 

2.9 

6.0 

6.0 

6.6 

9.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.2 

4.3 

7.7 

6.9 

3.6 

2.2 

6.1 

1.3 

5.2 

2.6 

11.0 

8.9 

10.2 

10.3 

5.5 

6.2 

4.3 

7.9 

6.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.8 

4.6 

5.0 

6.9 

4.5 

4.5 

3.8 

6.5 

3.9 

2.6 

3.9 

3.0 

8.4 

7.4 

5.2 

3.9 

6.5 

5.3 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【一週間でコミュニティサイクルを利用する頻度】 

（参考：性別・性/年代別・地域別 上位３項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

□ ０日 □ １日 □ ２日

ｎ

全　体 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

99.8 

99.9 

99.9 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

99.6 

100.0 

99.2 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

99.8 

99.8 

100.0 

100.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.1 

0.1 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

0.2 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【一週間で車椅子（電動を含む）・シルバーカーなどを利用する頻度】 

（参考：性別・性/年代別・地域別 上位５項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

□ ０日 □ １日 □ ７日

ｎ

全　体 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

□ ３日 □ ４日

ｎ

全　体  　　 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

99.1 

99.1 

99.2 

98.3 

100.0 

99.3 

98.5 

100.0 

98.7 

100.0 

99.2 

100.0 

100.0 

100.0 

97.7 

98.6 

99.1 

99.6 

99.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.5 

0.5 

0.5 

1.7 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

0.9 

0.6 

0.2 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.2 

0.4 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

1.5 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

0.4 

0.2 

0.2 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.1 

0.0 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.1 

0.0 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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・公共交通網の利用環境について 

問 17 あなたのご自宅の周辺は、近くにバス停や駅があるなど、公共交通機関が利用しやすい環

境ですか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 自宅周辺の公共交通機関の利用環境について聞いたところ、「とても利用しやすい」が 51.3％、「ま

あまあ利用しやすい」が 39.7％となっており、《利用しやすい》と回答した方の割合は 91.0％とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,744

とても利用しや

すい 51.3%

まあまあ利用し

やすい 39.7%

あまり利用しや

すくない 5.4%

不便である

2.6%

無回答 1.0%
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【公共交通網の利用環境について】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別、性/年代別、地域別にみると、《利用しやすい（「とても利用しやすい」＋「まあまあ利用し

やすい」の合計）》ではどれも９割前後と高くなっている。 

  

％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性

別

と

て

も

利

用

し

や

す

い

ま

あ

ま

あ

利

用

し

や

す

い

あ

ま

り

利

用

し

や

す

く

な

い

不

便

で

あ

る

　

無

回

答

性

・

年

代

別

地

域

別

51.3 

48.1 

53.9 

39.7 

54.5 

47.0 

48.1 

40.3 

50.4 

53.5 

51.2 

53.8 

55.7 

55.9 

53.9 

51.8 

56.8 

47.5 

46.6 

39.7 

43.1 

37.3 

50.0 

37.3 

41.8 

45.0 

51.9 

40.9 

40.4 

39.4 

38.5 

35.9 

38.2 

35.1 

40.3 

37.0 

41.6 

42.0 

5.4 

6.1 

5.0 

10.3 

6.4 

6.7 

4.6 

5.2 

5.6 

2.6 

7.1 

5.3 

3.6 

4.4 

5.8 

4.9 

4.1 

7.0 

7.5 

2.6 

2.2 

2.8 

0.0 

1.8 

4.5 

2.3 

1.3 

1.7 

3.5 

2.4 

2.4 

4.8 

1.5 

2.3 

2.3 

1.9 

3.2 

2.3 

1.0 

0.5 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.9 

0.7 

0.2 

0.6 

1.7 

(1,744)

(742)

(953)

(58)

(110)

(134)

(131)

(77)

(232)

(114)

(127)

(169)

(167)

(68)

(308)

(566)

(465)

(469)

(174)

ｎ
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・問 17 とＦ２，Ｆ３，Ｆ５ 

『公共交通機関の環境』×『年齢別』、『地域別』、『職業別』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別にみると、全ての年代においてほぼ９割の人が自宅周辺の公共交通環境を《利用しやすい

（「とても利用しやすい」+「まあまあ利用しやすい」の合計）》と回答している。 

  

％

  全  体

10、20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

商工サービス業

農林水産業

自由業

管理職

専門技術職

事務職

労務職・サービス業

学生

主婦・主夫

その他（高齢者含む）

と

て

も

利

用

し

や

す

い

ま

あ

ま

あ

利

用

し

や

す

い

あ

ま

り

利

用

し

や

す

く

な

い

不

便

で

あ

る

　

無

回

答

年

代

別

地

域

別

職

業

51.3 

48.8 

52.7 

50.8 

52.3 

47.6 

52.2 

51.8 

56.8 

47.5 

46.6 

46.2 

100.0 

50.7 

51.0 

54.3 

55.5 

54.1 

40.8 

50.2 

45.7 

39.7 

43.6 

38.4 

39.9 

39.9 

45.5 

37.7 

40.3 

37.0 

41.6 

42.0 

38.5 

0.0 

42.5 

41.8 

38.0 

38.4 

39.6 

42.9 

41.2 

39.8 

5.4 

5.2 

6.8 

5.9 

4.0 

4.8 

5.7 

4.9 

4.1 

7.0 

7.5 

9.6 

0.0 

5.5 

5.9 

5.1 

3.7 

4.1 

12.2 

5.5 

7.5 

2.6 

2.3 

2.1 

3.3 

3.7 

1.4 

2.0 

2.3 

1.9 

3.2 

2.3 

3.8 

0.0 

1.4 

1.3 

2.6 

2.4 

2.2 

4.1 

2.7 

3.5 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

2.4 

0.7 

0.2 

0.6 

1.7 

1.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

3.5 

(1,744)

(172)

(237)

(303)

(298)

(145)

(544)

(566)

(465)

(469)

(174)

(52)

(1)

(73)

(153)

(234)

(245)

(318)

(49)

(255)

(254)

ｎ
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・公共交通網の満足度について 

問 18 大田区内の公共交通網（電車・バスなど）に満足していますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 区内の公共交通網についての満足度を聞いたところ、「とても満足している」が 23.9％、「まあま

あ満足している」が 61.1％となっており、《満足している》方の割合は 85.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,744

とても満足して

いる 23.9%

まあまあ満足し

ている 61.1%

あまり満足して

いない 10.8%

満足していない

3.3%
無回答 1.0%
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【公共交通網の満足度について】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別、性/年代別、地位別にみると、《満足している（「とても満足している」＋「まあまあ満足し

ている」の合計）》ではどれも８割前後と高くなっている。 

 

 

  

％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性
・

年
代

別

地

域
別

性

別

ま

あ
ま

あ
満

足

し

て
い

る

と

て
も

満
足

し

て

い
る

あ

ま
り

満
足

し

て

い
な

い

満

足
し

て
い

な

い 無

回
答

61.1 

64.7 

58.6 

58.6 

69.1 

67.9 

66.4 

70.1 

59.5 

50.0 

60.6 

60.9 

60.5 

64.7 

57.1 

64.3 

60.0 

60.6 

57.5 

23.9 

20.4 

26.4 

20.7 

20.0 

12.7 

18.3 

15.6 

27.6 

32.5 

24.4 

26.6 

20.4 

26.5 

28.2 

21.9 

24.9 

24.9 

23.6 

10.8 

10.6 

11.0 

20.7 

8.2 

10.4 

12.2 

11.7 

8.2 

14.0 

15.0 

10.7 

13.8 

7.4 

7.8 

10.4 

11.8 

9.6 

13.2 

3.3 

3.6 

2.9 

0.0 

2.7 

9.0 

3.1 

1.3 

3.0 

3.5 

0.0 

1.8 

5.4 

1.5 

3.6 

2.5 

2.4 

4.3 

5.2 

1.0 

0.7 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.2 

0.9 

0.9 

0.6 

0.6 

(1,744)

(742)

(953)

(58)

(110)

(134)

(131)

(77)

(232)

(114)

(127)

(169)

(167)

(68)

(308)

(566)

(465)

(469)

(174)

ｎ
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・問 18 とＦ２，Ｆ３，Ｆ５ 

『大田区の公共交通機関の満足度』×『年齢別』、『地域別』、『職業別』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 大田区の公共交通機関に《満足している（「とても満足している」＋「まあまあ満足している」の

合計）》を地域別にみると、全ての地域で８割を超えている。 

 

 

  

％

  全  体

10、20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

商工サービス業

農林水産業

自由業

管理職

専門技術職

事務職

労務職・サービス業

学生

主婦・主夫

その他（高齢者含む）

と

て
も

満
足

し

て

い
る

ま

あ
ま

あ
満

足

し

て
い

る

あ

ま
り

満
足

し

て

い
な

い

満

足
し

て
い

な

い 無

回
答

年
齢

別

地

域
別

職
業

23.9 

28.5 

22.4 

20.5 

19.5 

20.7 

27.9 

21.9 

24.9 

24.9 

23.6 

19.2 

100.0 

27.4 

19.0 

17.5 

20.8 

26.7 

30.6 

26.7 

26.0 

61.1 

52.9 

64.6 

64.0 

63.1 

67.6 

58.1 

64.3 

60.0 

60.6 

57.5 

59.6 

61.6 

65.4 

66.7 

63.7 

63.5 

51.0 

60.4 

53.9 

10.8 

16.3 

11.8 

10.6 

13.1 

9.7 

7.9 

10.4 

11.8 

9.6 

13.2 

13.5 

9.6 

11.1 

12.8 

11.8 

8.2 

16.3 

9.4 

11.4 

3.3 

2.3 

1.3 

5.0 

4.4 

1.4 

3.3 

2.5 

2.4 

4.3 

5.2 

5.8 

1.4 

4.6 

3.0 

3.7 

1.6 

2.0 

3.5 

4.3 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

2.8 

0.9 

0.9 

0.6 

0.6 

1.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.3 

(1,744)

(172)

(237)

(303)

(298)

(145)

(544)

(566)

(465)

(469)

(174)

(52)

(1)

(73)

(153)

(234)

(245)

(318)

(49)

(255)

(254)

ｎ
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（10）普段の買い物 

・普段の買い物で利用するお店の業態 

問 19 あなたが普段の買い物で利用するのはどのようなお店ですか。項目ごとに最も多く利用す

る業態とその理由をそれぞれ選択肢から１つ選んでください。 

 

【普段の買い物で利用するお店の業態】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 食料品を普段買うお店の業態を聞いたところ、「近所のスーパーマーケット」が 72.1％で最も高く、

次いで「コンビニエンスストア」（7.9％）、「商店街のお店」（5.6％）、「大規模ショッピングセンタ

ー、駅ビル・デパート内の店舗」（5.4％）となっている。 

 

衣類を普段買うお店の業態を聞いたところ、「大規模ショッピングセンター、駅ビル・デパート内

の店舗」が 66.5％で最も高く、次いで「インターネット等の通販や生協等の配達」（9.6％）、「近所

のスーパーマーケット」（5.5％）となっている。  

 

 日用雑貨を普段買うお店の業態を聞いたところ、「近所のスーパーマーケット」が 38.4％で最も高

く、次いで「大規模ショッピングセンター、駅ビル・デパート内の店舗」（19.3％）、「商店街のお店」

（17.1％）となっている。 

 

 

 

 

 

  

ｎ＝1,744

％

食料品

衣類

日用雑貨

商店街のお店

5.6 

3.1 

17.1 

近所のスーパー

マーケット

72.1 

5.5 

38.4 

大規模ショッピング

センター、駅ビル、

デパート内の店舗

5.4 

66.5 

19.3 

コンビニエンス

ストア

7.9 

0.2 

2.0 

インターネット等の

通販や生協等の配達

2.4 

9.6 

8.8 

無回答

6.7 

15.2 

14.4 
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・普段の買い物で利用するお店の理由 

【普段の買い物で利用するお店の理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 食料品を普段買うお店の理由について聞いたところ、「自宅の近くにあるから」が 52.0％で最も高

く、次いで「品揃えが豊富だから」（16.0％）、「仕事帰りに立ち寄れる」（10.0％）、「価格が安いか

ら」（9.3％）となっている。 

 

 衣類を普段買うお店の理由について聞いたところ、「品揃えが豊富だから」が 59.1％で最も高く、

次いで「自宅の近くにあるから」（7.3％）、「価格が安いから」（5.7％）、「出かける必要がない・荷

物を持たなくていいなど便利だから」（4.9％）となっている。 

 

 日用雑貨を普段買うお店の理由について聞いたところ、「自宅の近くにあるから」が 33.8％で最も

高く、次いで「品揃えが豊富だから」（24.8％）、「価格が安いから」（12.7％）となっている。 

 

 

 

 

  

ｎ＝1,744

  ％

食料品

衣類

日用雑貨

自宅の近くに

あるから

52.0 

7.3 

33.8 

品揃えが

豊富だから

16.0 

59.1 

24.8 

仕事帰りに

立ち寄れる

10.0 

4.4 

5.2 

価格が

安いから

9.3 

5.7 

12.7 

出かける必要が

ない・荷物をもたなくて

いいなど便利だから

2.0 

4.9 

5.9 

少ない量でも

買えるから

0.7 

0.2 

1.0 

その他

1.9 

2.2 

1.2 

無回答

8.0 

16.1 

15.4 
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・問 19－１（食料品・業態）と問 26、Ｆ１、Ｆ２、Ｆ２－１、Ｆ３、Ｆ９ 

『食料品（業態）』×『大田区に住んでいる理由』等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％
  全  体

職場・学校に近い

友人・知人がいる

社宅・学校の寮がある

買い物・交通・病院などが
近くにある

大田区が好きだから
・あこがれの地域だから

家賃や物価が安い

その他

特に理由はない

男性

女性

10、20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

受けていない

受けている（要支援含む）

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

１年未満

１年以上３年未満

３年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

商

店
街
の

お
店

近

所
の
ス
ー

パ
ー

マ
ー

ケ
ッ

ト

大

規
模
シ
ョ

ッ

ピ

ン
グ
セ

ン

タ
ー
、

駅
ビ
ル

・
デ

パ
ー

ト
内

の
店
舗

コ

ン
ビ
ニ

エ
ン
ス

ス
ト
ア

イ

ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

等
の
通

販

や
生
協

等
の
配

達

　

無
回
答

大
田
区

の
居
住

年
数

大
田
区

に
住
ん

で
る
理

由

性

別

年
齢
別

要

介
護

地
域
別

5.6 

0.0 

25.0 

0.0 

33.3 

14.3 

0.0 

0.0 

7.1 

4.0 

6.3 

4.1 

3.4 

5.9 

2.7 

4.8 

7.9 

7.5 

9.2 

5.1 

4.9 

4.5 

8.6 

2.9 

6.3 

5.9 

7.1 

2.9 

6.1 

6.3 

72.1 

72.7 

37.5 

100.0 

33.3 

85.7 

83.3 

66.7 

71.4 

70.5 

74.1 

66.9 

78.1 

74.6 

77.2 

78.6 

66.4 

70.3 

43.1 

71.7 

75.9 

73.1 

67.8 

81.2 

73.9 

76.5 

74.3 

75.0 

73.2 

70.0 

5.4 

0.0 

12.5 

0.0 

0.0 

16.7 

0.0 

5.8 

5.2 

3.5 

5.5 

6.3 

7.4 

6.2 

4.4 

4.7 

3.1 

4.8 

5.4 

6.8 

4.0 

2.9 

3.6 

2.4 

6.4 

5.8 

6.1 

5.8 

7.9 

18.2 

12.5 

0.0 

16.7 

16.7 

7.1 

12.3 

4.7 

23.3 

9.7 

8.9 

6.4 

4.8 

3.7 

2.8 

9.2 

8.8 

6.2 

7.9 

9.2 

4.3 

12.6 

11.8 

6.4 

10.9 

8.3 

6.3 

2.4 

0.0 

12.5 

0.0 

0.0 

0.0 

7.1 

1.5 

3.1 

1.2 

3.4 

3.0 

3.7 

3.4 

1.1 

1.3 

0.0 

2.8 

2.8 

2.1 

1.1 

7.2 

1.8 

3.5 

2.9 

2.9 

1.3 

2.1 

6.7 

9.1 

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

7.1 

5.9 

6.5 

1.2 

0.0 

1.3 

2.7 

2.1 

16.5 

13.4 

35.4 

6.7 

4.7 

5.5 

9.2 

1.4 

1.8 

0.0 

2.9 

2.5 

4.8 

9.5 

(1,744)

(22)

(8)

(2)

(3)

(7)

(6)

(12)

(14)

(742)

(953)

(172)

(237)

(303)

(298)

(145)

(544)

(464)

(65)

(566)

(465)

(469)

(174)

(69)

111

85

140

276

228

777

ｎ
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・問 19－１（食料品・理由）と問 26、Ｆ１、Ｆ２、Ｆ２－１、Ｆ３、Ｆ９ 

『食料品（理由）』×『大田区に住んでいる理由』等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％
  全  体

職場・学校に近い

友人・知人がいる

社宅・学校の寮がある

買い物・交通・病院などが

近くにある

大田区が好きだから

・あこがれの地域だから

家賃や物価が安い

その他

特に理由はない

男性

女性

10、20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

受けていない

受けている（要支援含む）

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

１年未満

１年以上３年未満

３年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

性

別

年

齢

別

要

介

護

地

域

別

大

田

区

の

居
住

年

数

そ

の

他

無

回

答

出

か

け

る

必

要

が

な

い

・

荷

物

を

も

た

な

く

て

い

い

な

ど

便

利

だ

か

ら

少

な

い

量

で

も

買

え

る

か

ら

大

田

区

に

住

ん

で

る

理

由

自

宅

の

近

く

に

あ

る

か

ら

品

揃

え

が

豊

富

だ

か

ら

仕

事

帰

り

に

立

ち

寄

れ

る

価

格

が

安

い

か

ら

52.0 

50.0 

50.0 

100.0 

33.3 

71.4 

16.7 

58.3 

50.0 

53.0 

51.9 

55.8 

51.5 

53.1 

53.4 

55.2 

50.2 

50.6 

46.2 

52.8 

55.5 

49.5 

52.3 

44.9 

56.8 

64.7 

56.4 

55.8 

51.8 

49.7 

16.0 

22.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

16.7 

8.3 

0.0 

15.4 

16.4 

12.2 

9.7 

14.5 

17.1 

21.4 

18.4 

19.4 

12.3 

14.7 

15.7 

17.3 

17.2 

11.6 

8.1 

9.4 

10.7 

12.0 

20.6 

19.6 

10.0 

13.6 

25.0 

0.0 

28.6 

16.7 

16.7 

7.1 

8.8 

11.1 

15.1 

18.1 

14.5 

9.7 

5.5 

3.9 

4.5 

0.0 

11.3 

10.8 

9.4 

6.3 

23.2 

14.4 

10.6 

12.9 

14.1 

8.3 

6.8 

9.3 

4.5 

12.5 

33.3 

0.0 33.3 

16.7 

28.6 

11.9 

7.7 

11.6 

13.1 

10.6 

12.1 

12.4 

4.4 

4.7 

3.1 

7.4 

8.0 

12.2 

13.2 

8.7 

9.9 

9.4 

10.7 

10.5 

11.4 

8.2 

2.0 

0.0 

12.5 

0.0 

0.0 

0.0 

1.5 

2.4 

1.2 

3.0 

3.3 

2.7 

2.8 

0.6 

0.6 

0.0 

2.7 

2.4 

1.7 

0.0 

5.8 

1.8 

3.5 

3.6 

2.9 

0.9 

1.3 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.9 

0.4 

1.2 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

1.1 

1.1 

1.5 

0.9 

0.4 

0.6 

0.6 

0.0 

0.0 

1.2 

0.0 

0.7 

0.4 

1.2 

1.9 

0.0 

0.0 

16.7 

7.1 

1.6 

2.2 

1.2 

3.8 

2.3 

2.3 

0.0 

1.5 

1.5 

1.5 

2.3 

1.3 

1.9 

1.7 

2.9 

6.3 

1.2 

2.9 

1.1 

0.9 

1.8 

8.0 

9.1 

33.3 

7.1 

7.0 

7.9 

1.7 

0.8 

0.7 

2.7 

2.8 

20.0 

17.5 

35.4 

8.0 

6.0 

7.5 

8.6 

2.9 

2.7 

2.9 

2.9 

5.7 

11.5 

(1,744)

(22)

(8)

(2)

(3)

(7)

(6)

(12)

(14)

(742)

(953)

(172)

(237)

(303)

(298)

(145)

(544)

(464)

(65)

(566)

(465)

(469)

(174)

(69)
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ｎ



103 

 

・問 19－２（衣類・業態）と問 26、Ｆ１、Ｆ２、Ｆ２－１、Ｆ３、Ｆ９ 

『衣類（業態）』×『大田区に住んでいる理由』等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％
  全  体

職場・学校に近い

友人・知人がいる

社宅・学校の寮がある

買い物・交通・病院などが
近くにある

大田区が好きだから
・あこがれの地域だから

家賃や物価が安い

その他

特に理由はない

男性

女性

10、20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

受けていない

受けている（要支援含む）

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

１年未満

１年以上３年未満

３年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

性
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3.1 

0.0 

12.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.4 

2.8 

0.0 

0.8 

2.3 

1.3 

5.5 

5.7 

5.4 

7.7 

3.0 

2.6 

3.2 

4.0 

0.0 

0.9 

1.2 

0.7 

1.8 

1.3 

5.3 

5.5 

4.5 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.5 

4.9 

2.9 

0.4 

3.3 

5.7 

11.7 

8.3 

8.2 

9.2 

6.9 

4.9 

3.8 

6.9 

1.4 

0.9 

2.4 

4.3 

5.1 

3.9 

7.9 

66.5 

63.6 

25.0 

50.0 

66.7 

85.7 

66.7 

91.7 

50.0 

65.9 

68.4 

84.3 

83.1 

76.6 

75.5 

65.5 

45.6 

49.6 

23.1 

64.3 

71.4 

68.7 

63.8 

85.5 

83.8 

75.3 

76.4 

77.5 

71.1 

56.6 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

0.1 

0.0 

0.0 

0.3 

0.3 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

9.6 

18.2 

12.5 

50.0 

0.0 

0.0 

16.7 

8.3 

21.4 

8.5 

10.7 

11.0 

14.3 

15.2 

12.1 

8.3 

3.3 

3.4 

3.1 

11.8 

9.5 

8.5 

7.5 

8.7 

8.1 

17.6 

12.1 

9.4 

13.6 

7.6 

15.2 

13.6 

25.0 

0.0 

33.3 

14.3 

16.7 

0.0 

28.6 

15.5 

13.0 

1.7 

1.3 

2.3 

5.0 

8.3 

37.1 

33.4 

56.9 

13.8 

11.4 

15.8 

17.8 

4.3 

6.3 

3.5 

6.4 

6.2 

10.1 

22.3 

(1,744)

(22)

(8)

(2)

(3)

(7)

(6)

(12)

(14)

(742)

(953)

(172)

(237)
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(298)

(145)

(544)

(464)

(65)

(566)

(465)

(469)

(174)

(69)
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・問 19－２（衣類・理由）と問 26、Ｆ１、Ｆ２、Ｆ２－１、Ｆ３、Ｆ９ 

『衣類（理由）』×『大田区に住んでいる理由』等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％
  全  体

職場・学校に近い

友人・知人がいる

社宅・学校の寮がある

買い物・交通・病院などが

近くにある

大田区が好きだから

・あこがれの地域だから

家賃や物価が安い

その他

特に理由はない

男性

女性

10、20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

受けていない

受けている（要支援含む）

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

１年未満

１年以上３年未満

３年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

性
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7.3 

4.5 

25.0 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

8.3 

0.0 

8.0 

7.0 

2.9 

5.9 

5.0 

8.1 

10.3 

9.7 

9.5 

12.3 

9.7 

6.0 

7.5 

4.6 

4.3 

4.5 

4.7 

8.6 

6.2 

4.4 

9.7 

59.1 

54.5 

25.0 

50.0 

66.7 

71.4 

83.3 

58.3 

28.6 

57.7 

61.8 

72.1 

68.8 

71.3 

65.4 

63.4 

41.9 

45.0 

24.6 

59.2 

63.2 

57.6 

60.9 

73.9 

73.0 

67.1 

61.4 

68.1 

64.5 

52.0 

4.4 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

3.1 

5.4 

7.0 

5.1 

5.0 

6.7 

4.1 

1.7 

1.9 

0.0 

3.2 

5.4 

6.0 

1.1 

5.8 

3.6 

3.5 

5.0 

6.2 

4.4 

3.6 

5.7 

0.0 

12.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

7.1 

8.8 

3.6 

8.7 

7.6 

5.6 

5.7 

9.0 

3.5 

3.9 

1.5 

5.8 

4.9 

6.2 

7.5 

2.9 

4.5 

5.9 

9.3 

3.6 

9.2 

5.5 

4.9 

13.6 

12.5 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

21.4 

4.4 

5.4 

4.7 

5.5 

8.6 

6.0 

4.1 

2.4 

2.4 

3.1 

5.7 

5.8 

2.8 

5.7 

5.8 

3.6 

8.2 

5.7 

6.5 

4.4 

4.2 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.6 

0.0 

0.2 

0.0 

0.0 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

2.2 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

8.3 

0.0 

1.6 

2.7 

2.3 

4.6 

3.0 

2.7 

0.7 

0.9 

0.9 

1.5 

1.8 

2.2 

3.0 

1.1 

1.4 

4.5 

7.1 

1.4 

2.5 

2.2 

1.4 

16.1 

13.6 

25.0 

33.3 

14.3 

16.7 

28.6 

16.2 

14.0 

2.3 

2.5 

1.7 

5.4 

8.3 

39.2 

35.8 

56.9 

14.5 

12.5 

17.1 

17.2 

5.8 

6.3 

3.5 

8.6 

6.9 

11.0 

23.0 

(1,744)

(22)

(8)

(2)

(3)

(7)

(6)

(12)

(14)

(742)

(953)

(172)
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(145)

(544)

(464)

(65)

(566)

(465)
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(174)

(69)
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・問 19－３（日用雑貨・業態）と問 26、Ｆ１、Ｆ２、Ｆ２－１、Ｆ３、Ｆ９ 

『日曜雑貨（業態）』×『大田区に住んでいる理由』等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％
  全  体

職場・学校に近い

友人・知人がいる

社宅・学校の寮がある

買い物・交通・病院などが
近くにある

大田区が好きだから
・あこがれの地域だから

家賃や物価が安い

その他

特に理由はない

男性

女性

10、20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

受けていない

受けている（要支援含む）

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

１年未満

１年以上３年未満

３年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

性

別

年
齢
別

要

介
護

地
域
別

大
田
区

の
居
住

年
数

イ
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ー
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や
生
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等
の
配

達

　

無
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の
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内

の
店
舗
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17.1 

13.6 

37.5 

0.0 

0.0 

14.3 

16.7 

8.3 

21.4 

12.7 

20.9 

18.6 

14.3 

20.5 

22.1 

20.0 

12.9 

13.1 

13.8 

15.9 

21.9 

16.2 

12.6 

21.7 

19.8 

14.1 

17.1 

20.3 

19.7 

15.1 

38.4 

59.1 

25.0 

100.0 

33.3 

14.3 

0.0 

50.0 

35.7 

35.7 

41.3 

29.1 

39.2 

41.9 

45.0 

48.3 

34.2 

36.0 

23.1 

40.5 

35.3 

40.3 

40.2 

40.6 

29.7 

43.5 

43.6 

36.2 

40.4 

39.1 

19.3 

4.5 

12.5 

0.0 

0.0 

42.9 

0.0 

16.7 

0.0 

23.7 

16.4 

34.3 

25.3 

21.5 

16.8 

20.7 

12.5 

14.0 

4.6 

19.3 

19.1 

18.8 

23.6 

14.5 

22.5 

25.9 

18.6 

25.0 

19.3 

17.4 

2.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

8.3 

0.0 

3.6 

0.8 

2.3 

1.7 

2.3 

2.7 

2.1 

1.7 

1.7 

1.5 

1.8 

2.4 

2.8 

0.6 

0.0 

0.0 

2.4 

4.3 

2.9 

0.9 

2.2 

8.8 

18.2 

12.5 

0.0 

33.3 

14.3 

66.7 

16.7 

14.3 

9.6 

8.5 

15.1 

18.1 

11.9 

9.7 

3.4 

2.4 

2.4 

3.1 

9.4 

10.5 

7.5 

6.9 

20.3 

22.5 

11.8 

10.7 

10.1 

10.5 

4.8 

14.4 

4.5 

12.5 

33.3 

14.3 

16.7 

0.0 

28.6 

14.7 

12.1 

0.6 

1.3 

2.0 

3.7 

5.5 

36.4 

32.8 

53.8 

13.3 

10.8 

14.5 

16.1 

2.9 

5.4 

2.4 

5.7 

5.4 

9.2 

21.5 

(1,744)

(22)

(8)

(2)

(3)

(7)

(6)

(12)

(14)

(742)

(953)

(172)

(237)

(303)

(298)

(145)

(544)

(464)

(65)

(566)

(465)

(469)

(174)

(69)

111
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・問 19－３（日用雑貨・理由）と問 26、Ｆ１、Ｆ２、Ｆ２－１、Ｆ３、Ｆ９ 

『日曜雑貨（理由）』×『大田区に住んでいる理由』等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％
  全  体

職場・学校に近い

友人・知人がいる

社宅・学校の寮がある

買い物・交通・病院などが

近くにある

大田区が好きだから

・あこがれの地域だから

家賃や物価が安い

その他

特に理由はない

男性

女性

10、20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

受けていない

受けている（要支援含む）

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

１年未満

１年以上３年未満

３年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

性
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年
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33.8 

40.9 

62.5 

100.0 

33.3 

28.6 

16.7 

58.3 

35.7 

32.1 

36.2 

31.4 

32.9 

41.6 

38.6 

35.9 

29.2 

29.1 

32.3 

36.4 

39.8 

30.5 

25.3 

46.4 

27.9 

43.5 

42.1 

35.9 

33.8 

31.4 

24.8 

27.3 

0.0 

0.0 

0.0 

42.9 

0.0 

25.0 

7.1 

28.4 

22.4 

33.1 

27.0 

26.4 

25.2 

37.9 

17.1 

19.4 

4.6 

23.3 

26.5 

23.5 

31.6 

15.9 

28.8 

28.2 

20.0 

27.9 

29.8 

23.4 

5.2 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.0 

5.5 

5.8 

8.0 

7.6 

6.4 

5.5 

1.8 

2.2 

0.0 

5.5 

4.5 

6.2 

4.0 

5.8 

3.6 

3.5 

9.3 

7.2 

4.8 

4.4 

12.7 

13.6 

12.5 

0.0 

33.3 

0.0 

33.3 

0.0 

7.1 

11.2 

14.3 

16.9 

16.0 

13.2 

16.8 

12.4 

8.1 

8.8 

4.6 

11.3 

10.8 

16.0 

15.5 

7.2 

18.9 

15.3 

8.6 

13.8 

14.9 

12.2 

5.9 

4.5 

12.5 

0.0 

0.0 

14.3 

33.3 

8.3 

7.1 

5.9 

6.1 

9.9 

13.5 

7.6 

5.4 

1.4 

2.2 

2.4 

1.5 

7.1 

5.4 

6.0 

4.0 

18.8 

12.6 

7.1 

11.4 

6.2 

5.7 

3.1 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

8.3 

7.1 

1.2 

0.7 

0.6 

0.0 

0.3 

2.0 

0.7 

1.3 

1.1 

1.5 

0.7 

0.4 

1.3 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

2.2 

0.4 

1.0 

1.2 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

7.1 

0.9 

1.5 

1.7 

0.8 

2.0 

1.7 

0.0 

0.9 

0.9 

1.5 

1.1 

0.9 

1.1 

2.3 

1.4 

1.8 

0.0

0.7 

1.4 

1.3 

1.3 

15.4 

4.5 

12.5 

33.3 

14.3 

16.7 

28.6 

15.2 

13.4 

0.6 

1.7 

1.3 

4.0 

6.2 

39.3 

36.2 

53.8 

14.7 

11.8 

15.6 

15.5 

4.3 

6.3 

2.4 

7.1 

5.4 

9.2 

23.2 

(1,744)

(22)

(8)

(2)

(3)

(7)

(6)

(12)

(14)

(742)

(953)

(172)

(237)

(303)

(298)

(145)

(544)

(464)

(65)

(566)

(465)

(469)

(174)

(69)

111

85

140

276

228

777

ｎ
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・平日に買い物をする時間帯について 

問 20 平日に食料品や日用品の買い物をする時間帯はどれですか。最も多いものを選んでくださ

い。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 平日の買い物をする時間帯を聞いたところ、「午後５時から７時台」が 28.8％で最も高く、次いで

「午後１時から４時台」（28.6％）となっており、午後１時から午後７時台で過半数を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,744

午前中 15.9%

午後１時から４

時台 28.6%

午後５時から７

時台 28.8%

午後８時以降

12.9%

平日はほとん

ど買い物をしな

い 11.6%

無回答 2.2%
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【平日に買い物をする時間帯について】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、《午前中から午後７時台》では『男性』（60.6％）より『女性』（82.6％）の割合が

22.0 ポイント高く、「午後８時以降」では『男性』（18.7％）が『女性』（8.8％）より 9.9 ポイント

高くなっている。 

地域別にみると、『調布地域』『蒲田地域』『糀谷・羽田地域』では「午後５時から７時台」の割合

が最も高くなっている。  

 ％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性

別

午

前
中

午

後
１

時
か

ら

４

時
台

午

後
５

時
か

ら

７

時
台

午

後
８

時
以

降

平

日
は

ほ
と

ん

ど

買
い

物
を

し

な

い

無

回
答

性
・

年
代

別

地

域
別

15.9 

12.0 

18.6 

5.2 

3.6 

6.7 

8.4 

10.4 

23.3 

6.1 

15.7 

14.8 

17.4 

22.1 

26.3 

15.2 

14.6 

17.1 

17.2 

28.6 

21.4 

33.4 

12.1 

13.6 

9.0 

10.7 

26.0 

39.2 

14.9 

14.2 

20.7 

28.1 

50.0 

54.2 

28.8 

28.8 

27.1 

27.6 

28.8 

27.2 

30.6 

24.1 

29.1 

31.3 

26.7 

37.7 

21.6 

40.4 

43.3 

46.7 

38.9 

17.6 

11.4 

27.9 

29.5 

28.4 

35.6 

12.9 

18.7 

8.8 

39.7 

30.9 

23.1 

26.7 

9.1 

3.9 

22.8 

16.5 

9.5 

10.8 

1.5 

0.6 

13.6 

14.2 

13.9 

8.0 

11.6 

18.3 

6.8 

19.0 

22.7 

29.9 

26.0 

14.3 

6.5 

14.9 

10.2 

7.7 

4.8 

8.8 

2.6 

12.0 

12.0 

11.7 

9.2 

2.2 

2.3 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

1.5 

2.6 

5.6 

0.9 

0.0 

0.6 

0.0 

0.0 

4.9 

2.5 

0.9 

1.9 

2.3 

(1,744)

(742)

(953)

(58)

(110)

(134)

(131)

(77)

(232)

(114)

(127)

(169)

(167)

(68)

(308)

(566)

(465)

(469)

(174)

ｎ
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・問 20 と問 26、Ｆ１、Ｆ２、Ｆ２－１、Ｆ３、Ｆ９ 

『平日に買い物をする時間帯』×『性別』、『年齢別』、『要介護』、『地域別』等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 平日に買い物をする時間帯が「午前中」を、大田区の居住年数別にみると、『30 年以上』が 21.2％

で最も高くなっている。 

 

  

％

  全  体

男性

女性

10、20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

受けていない

受けている

（要支援含む）

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

１年未満

１年以上３年未満

３年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

地

域

別

大

田

区

の

居

住

年

数

平

日

は

ほ

と

ん

ど

買

い

物

を

し

な

い

無

回

答

性

別

年

齢

別

要

介

護

午

前

中

午

後

１

時

か

ら

４

時

台 午

後

５

時

か

ら

７

時

台 午

後

８

時

以

降

15.9

12.0

18.6

5.8

10.1

11.2

13.4

15.9

24.8

25.9

20.0

15.2

14.6

17.1

17.2

7.2

5.4

12.9

13.6

8.7

14.9

21.2

28.6

21.4

33.4

14.0

13.9

15.5

20.5

37.2

47.8

47.2

50.8

28.8

28.8

27.1

27.6

21.7

16.2

17.6

18.6

19.9

24.1

38.0

28.8

27.2

30.6

34.9

36.7

39.9

33.6

28.3

15.8

16.6

9.2

27.9

29.5

28.4

35.6

39.1

35.1

31.8

39.3

32.6

35.1

22.3

12.9

18.7

8.8

28.5

23.2

15.5

17.8

5.5

2.0

2.2

1.5

13.6

14.2

13.9

8.0

26.1

30.6

21.2

13.6

18.1

11.8

7.2

11.6

18.3

6.8

16.3

16.0

17.5

14.1

11.7

4.2

4.5

3.1

12.0

12.0

11.7

9.2

5.8

11.7

16.5

14.3

19.6

13.2

8.2

2.2

2.3

1.8

0.6

0.0

0.3

0.7

1.4

5.3

3.7

15.4

2.5

0.9

1.9

2.3

0.0

0.9

0.0

0.7

1.1

0.9

3.1

(1,744)

(742)

(953)

(172)

(237)

(303)

(298)

(145)

(544)

(464)

(65)

(566)

(465)

(469)

(174)

(69)

(111)

(85)

(140)

(276)

(228)

(777)

ｎ
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・近くにある自慢の店について 

問 21 お住まいの近くにあるお店で、「他人に自慢したい」「今後もずっと残ってほしい」と思う

お店はありますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 他人に自慢したい、今後もずっと残ってほしいと思うお店の有無について聞いたところ、「ある」

が 45.4％、「ない」が 50.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,744

ある 45.4%

ない 50.7%

無回答 3.9%
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【近くにある自慢の店について】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「ある」では『女性』（48.9％）が『男性』（41.5％）よりも 7.4 ポイント高くなっ

ている。 

  

 ％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性

別

性

・

年

代

別

地

域

別

あ

る

な

い

無

回

答

45.4 

41.5 

48.9 

41.4 

46.4 

46.3 

39.7 

50.6 

34.5 

51.8 

59.8 

47.9 

53.3 

41.2 

43.2 

41.7 

48.6 

46.9 

46.0 

50.7 

56.3 

46.7 

58.6 

53.6 

53.7 

60.3 

49.4 

58.6 

48.2 

40.2 

50.3 

46.1 

52.9 

45.8 

54.9 

49.0 

49.9 

48.9 

3.9 

2.2 

4.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.9 

0.0 

0.0 

1.8 

0.6 

5.9 

11.0 

3.4 

2.4 

3.2 

5.2 

(1,744)

(742)

(953)

(58)

(110)

(134)

(131)

(77)

(232)

(114)

(127)

(169)

(167)

(68)

(308)

(566)

(465)

(469)

(174)

ｎ
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・問 21 と問 26、Ｆ１、Ｆ２、Ｆ２－１、Ｆ３、Ｆ９ 

『自慢したいお店』×『性別』、『年齢別』、『要介護』、『地域別』等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 自慢したいお店が「ある」を、年齢別にみると『30 歳代』が 53.6％と半数を超えて高くなってい

る。 

 

 

  

％

  全  体

男性

女性

10、20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

受けていない

受けている

（要支援含む）

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

１年未満

１年以上３年未満

３年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

年
齢
別

要

介
護

地
域

別

大
田
区

の
居

住
年

数

性
別

あ

る

な

い

無

回
答

45.4

41.5

48.9

48.3

53.6

47.2

47.3

46.2

39.3

41.4

27.7

41.7

48.6

46.9

46.0

53.6

50.5

41.2

57.9

48.2

46.9

40.8

50.7

56.3

46.7

51.7

46.4

51.8

52.3

51.0

51.1

51.1

53.8

54.9

49.0

49.9

48.9

46.4

48.6

58.8

40.7

50.7

51.3

53.2

3.9

2.2

4.4

0.0

0.0

1.0

0.3

2.8

9.6

7.5

18.5

3.4

2.4

3.2

5.2

0.0

0.9

0.0

1.4

1.1

1.8

6.0

(1,744)

(742)

(953)

(172)

(237)

(303)

(298)

(145)

(544)

(464)

(65)

(566)

(465)

(469)

(174)

(69)

(111)

(85)

(140)

(276)

(228)

(777)

ｎ
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 他人に自慢したい、今後もずっと残ってほしいと思うお店がある方の中でそのお店の業種を聞い

たところ、「スーパー」が 44.6％で最も高く、次いで「飲食店」（24.1％）となっている。 

また、その他で多かった回答は『八百屋』、『魚屋』、『精肉店』等の個人店が多く挙げられている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【問 21 で「１．ある」と回答された方】 

問 21-１ そのお店はどこですか。業種を選択肢から選んでいただき、店名をご記入ください。 

 ％

百
貨
店

1.1 

ス
ー
パ
ー

44.6 

コ
ン
ビ
ニ

エ
ン
ス
ス
ト
ア

3.7 

デ
ィ
ス

カ
ウ
ン
ト

ス
ト
ア

3.2 

薬
局
・

ド
ラ
ッ
グ

ス
ト
ア

3.2 

本
・文
房
具

1.0 

電
気
店

0.1 

リ
サ
イ
ク
ル
・

ア
ウ
ト
レ
ッ
ト

ス
ト
ア

0.1

飲
食
店

24.1 

そ
の
他

17.3 

無
回
答

1.6(792)
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（11）かかりつけ医 

・かかりつけ医・かかりつけ薬局の有無 

問 22 あなたはかかりつけ医やかかりつけ薬局はありますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 かかりつけ医やかかりつけ薬局の有無について聞いたところ、「両方ある」が 47.3％で最も高く、

次いで「ない」（27.6％）、「かかりつけ医はいる」（19.4％）、「かかりつけ薬局はある」（4.3％）と

なっている。 

 

 

 

  

n=1,744

両方ある

47.3%

かかりつけ医

はいる 19.4%

かかりつけ

薬局はある
4.3%

ない 27.6%

無回答 1.4%
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【かかりつけ医・かかりつけ薬局の有無】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、かかりつけ医とかかりつけ薬局について、両方又はいずれかがあると回答した人

は『女性』（72.8％）が『男性』（67.8％）より 5ポイント高くなっている、 

性/年代別にみると、『男女』とも 30 代以上においては、「両方ある」と回答した人が年代が上が

るにつれ割合が高くなっている。 

 

  

％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性

別

両

方

あ

る

か

か

り

つ

け

医

は

い

る

か

か

り

つ

け

薬

局

は

あ

る

な

い

無

回

答

性

・

年

代

別

地

域

別

47.3 

43.0 

49.9 

15.5 

27.3 

29.9 

42.7 

55.8 

60.8 

35.1 

33.9 

42.6 

46.7 

52.9 

67.2 

46.1 

46.2 

51.6 

40.8 

19.4 

21.4 

17.8 

15.5 

19.1 

20.1 

27.5 

18.2 

22.4 

14.9 

9.4 

21.3 

18.0 

26.5 

18.5 

19.3 

23.4 

14.1 

24.1 

4.3 

3.4 

5.1 

3.4 

3.6 

2.2 

3.8 

5.2 

3.0 

5.3 

8.7 

4.7 

6.6 

2.9 

3.6 

3.2 

3.4 

4.3 

10.3 

27.6 

31.0 

25.9 

65.5 

50.0 

47.8 

26.0 

20.8 

9.9 

43.9 

48.0 

30.8 

28.1 

16.2 

8.4 

30.4 

26.5 

29.0 

22.4 

1.4 

1.2 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.9 

0.9 

0.0 

0.6 

0.6 

1.5 

2.3 

1.1 

0.4 

1.1 

2.3 

(1,744)

(742)

(953)

(58)

(110)

(134)

(131)

(77)

(232)

(114)

(127)

(169)

(167)

(68)

(308)

(566)

(465)

(469)

(174)

ｎ
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・アレルギー疾患の有無 

問 23 あなたはアレルギー疾患をお持ちですか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 アレルギー疾患の有無について聞いたところ、「持っている」が 40.5％、「持っていない」が 52.6％、

「わからない」が 5.5％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,744

持っている

40.5%

持っていない

52.6%

わからない

5.5%

無回答 1.4%
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【アレルギー疾患の有無】 

（性別・性/年代別・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性/年代別にみると、「持っている」では『女性の 30～50 代』で５割を超えている。 

  

％

  全  体

男性

女性

男性10・20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

男性70歳以上

女性10・20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

女性70歳以上

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

性

別

持
っ

て

い

る

持
っ

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

性

・

年

代

別

地

域

別

40.5 

35.4 

44.7 

37.9 

43.6 

38.8 

36.6 

32.5 

29.3 

48.2 

58.3 

58.0 

55.7 

35.3 

26.6 

39.0 

41.3 

43.5 

36.2 

52.6 

56.6 

49.5 

55.2 

48.2 

52.2 

56.5 

63.6 

61.2 

49.1 

36.2 

38.5 

41.3 

61.8 

63.0 

56.4 

51.0 

49.7 

54.0 

5.5 

6.7 

4.6 

6.9 

8.2 

9.0 

6.9 

3.9 

5.6 

2.6 

5.5 

3.0 

3.0 

2.9 

7.1 

3.7 

6.7 

6.0 

8.0 

1.4 

1.2 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.9 

0.0 

0.0 

0.6 

0.0 

0.0 

3.2 

0.9 

1.1 

0.9 

1.7 

(1,744)

(742)

(953)

(58)

(110)

(134)

(131)

(77)

(232)

(114)

(127)

(169)

(167)

(68)

(308)

(566)

(465)

(469)

(174)

ｎ
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・アレルギー疾患の種類 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 アレルギー疾患を持っている方の中でアレルギー疾患の種類について聞いたところ、「花粉、ハウ

スダスト」が 83.6％で最も高く、次いで「アトピー性皮膚炎」（14.6％）、「犬・猫などのペット関連」

（11.2％）、「食物アレルギー」（10.9％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【問 23 で「１．持っている」と回答された方】 

問 23-１ どのようなアレルギー疾患ですか。（〇はいくつでも） 

n=706

83.6

14.6

11.2

10.9

8.8

8.5

4.0

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

花粉、ハウスダスト

アトピー性皮膚炎

犬・猫などのペット関連

食物アレルギー

金属アレルギー

薬物アレルギー

その他

無回答
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【アレルギー疾患の種類】 

（性別・性/年代別・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性/年代別にみると、「アトピー性皮膚炎」では『女性 10・20 代』が 27.3％で最も高くなっている。 

地域別にみると、「花粉、ハウスダスト」では大きな差は見られない。 

  

□ 花粉、ハウスダスト □ アトピー性皮膚炎 □ 犬・猫などのペット

　 関連

ｎ

全　体 (706)

男性 (263)

女性 (426)

男性10・20代 (22)

男性30代 (48)

男性40代 (52)

男性50代 (48)

男性60代 (25)

男性70歳以上 (68)

女性10・20代 (55)

女性30代 (74)

女性40代 (98)

女性50代 (93)

女性60代 (24)

女性70歳以上 (82)

大森地域 (221)

調布地域 (192)

蒲田地域 (204)

糀谷・羽田地域 (63)

□ 食物アレルギー □ 金属アレルギー □ 薬物アレルギー

ｎ

全　体  　　 (706)

男性 (263)

女性 (426)

男性10・20代 (22)

男性30代 (48)

男性40代 (52)

男性50代 (48)

男性60代 (25)

男性70歳以上 (68)

女性10・20代 (55)

女性30代 (74)

女性40代 (98)

女性50代 (93)

女性60代 (24)

女性70歳以上 (82)

大森地域 (221)

調布地域 (192)

蒲田地域 (204)

糀谷・羽田地域 (63)

83.6 

82.5 

84.3 

72.7 

87.5 

86.5 

87.5 

92.0 

72.1 

90.9 

79.7 

81.6 

94.6 

79.2 

76.8 

84.2 

82.8 

83.3 

82.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.6 

14.4 

15.0 

18.2 

16.7 

21.2 

12.5 

8.0 

10.3 

27.3 

18.9 

19.4 

7.5 

8.3 

8.5 

18.6 

14.6 

11.3 

14.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.2 

8.0 

13.4 

9.1 

10.4 

19.2 

4.2 

4.0 

1.5 

32.7 

13.5 

14.3 

7.5 

12.5 

6.1 

10.4 

11.5 

11.3 

11.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.9 

9.9 

11.5 

13.6 

10.4 

5.8 

10.4 

4.0 

13.2 

21.8 

9.5 

13.3 

7.5 

8.3 

9.8 

11.8 

10.4 

11.3 

9.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.8 

2.7 

12.7 

0.0 

2.1 

0.0 

6.3 

4.0 

2.9 

14.5 

18.9 

15.3 

6.5 

12.5 

9.8 

6.3 

8.9 

9.8 

14.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.5 

6.1 

9.9 

4.5 

0.0 

0.0 

6.3 

4.0 

16.2 

5.5 

10.8 

10.2 

6.5 

20.8 

12.2 

8.6 

9.9 

6.9 

9.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（12）文化・芸術 

・大田区の文化・芸術 

問 24 大田区の文化・芸術として思い浮かぶものは、どのようなものですか。（〇はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 大田区の文化・芸術として思い浮かぶものを聞いたところ、「歴史的な建造物、遺跡」が 68.6％で

最も高く、次いで「寺社仏閣で行われる伝統行事」（50.5％）、「区で行われているイベント」（24.9％）、

「田園調布をはじめとしたまちなみや景観」（23.2％）、「大田区民プラザや大田区民ホール・アプリ

コ、大田文化の森等で実施しているイベント」（21.6％）となっている。 

 一方で、「特になし」が 12.4％となっている。 

 

 

  

n=1,744

68.6

50.5

24.9

23.2

21.6

18.2

16.5

12.4

0.7

0.0

1.9

2.4

12.4

0% 20% 40% 60% 80%

歴史的な建造物、遺跡

寺社仏閣で行われる伝統行事

区で行われているイベント

田園調布をはじめとしたまちなみや景観

大田区民プラザや大田区民ホール・アプリコ、

大田文化の森等で実施しているイベント

地域に伝わる伝統文化や技法

地域が主催するまつりや行事・イベント

芸術文化作品

新たな文化・芸術創作活動

文化センターや区民センター、大田文化の森

等で実施している区民の文化活動

その他

無回答

特になし
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【大田区の文化・芸術】 

（性別・性/年代別・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性/年代別にみると、男女全ての年代で「歴史的な建造物・遺跡」と回答した人の割合が他の項目

と比べて最も高い。 

  

□ 歴史的な建造物、遺

　 跡

□ 寺社仏閣で行われる

　 伝統行事

□ 区で行われているイ

　 ベント

ｎ

全　体 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

□ 田園調布をはじめと

 　したまちなみや景観

□ 大田区民プラザや大

 　田区民ホール・アプ

 　リコ、大田文化の森

 　等で実施しているイ

 　ベント

□ 地域に伝わる伝統文

化や技法

ｎ

全　体  　　 (1,744)

男性 (742)

女性 (953)

男性10・20代 (58)

男性30代 (110)

男性40代 (134)

男性50代 (131)

男性60代 (77)

男性70歳以上 (232)

女性10・20代 (114)

女性30代 (127)

女性40代 (169)

女性50代 (167)

女性60代 (68)

女性70歳以上 (308)

大森地域 (566)

調布地域 (465)

蒲田地域 (469)

糀谷・羽田地域 (174)

68.6 

66.3 

70.4 

56.9 

58.2 

65.7 

68.7 

68.8 

70.7 

49.1 

64.6 

76.3 

74.9 

80.9 

72.7 

72.6 

72.0 

65.5 

55.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50.5 

44.3 

55.1 

24.1 

31.8 

41.8 

51.1 

40.3 

54.3 

33.3 

44.1 

50.9 

62.9 

67.6 

63.0 

53.0 

55.3 

49.9 

32.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24.9 

19.1 

29.3 

8.6 

13.6 

18.7 

22.9 

22.1 

21.6 

11.4 

18.1 

30.2 

36.5 

35.3 

34.7 

20.1 

16.6 

34.3 

35.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.2 

21.0 

24.8 

22.4 

20.0 

11.2 

25.2 

29.9 

21.6 

14.0 

22.0 

24.3 

31.1 

30.9 

25.3 

13.4 

44.7 

16.4 

16.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21.6 

17.9 

23.8 

8.6 

7.3 

14.2 

13.7 

23.4 

28.0 

9.6 

11.8 

15.4 

22.2 

36.8 

36.7 

16.8 

21.1 

25.8 

24.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.2 

14.3 

21.6 

10.3 

17.3 

9.0 

15.3 

16.9 

15.5 

16.7 

15.7 

23.1 

26.3 

20.6 

22.7 

23.7 

8.0 

21.7 

20.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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・問 24 と問 25 

『大田区の文化・芸術』×『日本での滞在目的・理由』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

[上段：件数/下段：％]

 
 
全
 
 
体

歴
史
的
な
建
造
物
、

遺
跡

田
園
調
布
を
は
じ
め
と
し

た
ま
ち
な
み
や
景
観

地
域
に
伝
わ
る
伝
統
文
化

や
技
法

寺
社
仏
閣
で
行
わ
れ
る
伝

統
行
事

地
域
が
主
催
す
る
ま
つ
り

や
行
事
・
イ
ベ
ン
ト

芸
術
文
化
作
品

区
で
行
わ
れ
て
い
る
イ
ベ

ン
ト

大

田

区

民

プ

ラ

ザ

や

大

田

区

民

ホ

ー

ル

・

ア

プ

リ

コ

、

大

田

文

化

の

森

等

で

実

施

し

て

い

る

イ

ベ

ン

ト

文

化

セ

ン

タ

ー

や

区

民

セ

ン

タ

ー

、

大

田

文

化

の

森

等

で

実

施

し

て

い

る

区

民

の

文

化

活

動

新
た
な
文
化
・
芸
術
創
作

活
動

特
に
な
し

そ
の
他

　
無
回
答

  全  体 1,744 1,196 404 317 881 288 216 434 377 - 13 216 34 41
 100.0 68.6 23.2 18.2 50.5 16.5 12.4 24.9 21.6 - 0.7 12.4 1.9 2.4
勉強 2 1 - - - 1 - 1 - - - - - -
 100.0 50.0 - - - 50.0 - 50.0 - - - - - -
職業技術の習得 1 1 - - 1 - - - - - - - - -
 100.0 100.0 - - 100.0 - - - - - - - - -
就労目的 6 1 - - 2 - - - - - - 3 - -
 100.0 16.7 - - 33.3 - - - - - - 50.0 - -
家族滞在 5 4 1 2 1 3 - 1 2 - - - - -
 100.0 80.0 20.0 40.0 20.0 60.0 - 20.0 40.0 - - - - -
結婚 8 4 2 - 2 2 - 1 - - - 1 - -
 100.0 50.0 25.0 - 25.0 25.0 - 12.5 - - - 12.5 - -
日本の国にあこがれて 1 1 - - 1 - - - - - - - - -
 100.0 100.0 - - 100.0 - - - - - - - - -
日本で生まれ育った 8 5 1 1 3 1 - - - - - 1 - 1
 100.0 62.5 12.5 12.5 37.5 12.5 - - - - - 12.5 - 12.5
その他 1 - - - 1 - - - - - - - - -
 100.0 - - - 100.0 - - - - - - - - -

大田区の文化・芸術

日
本
で
の
滞
在
目
的
・
理
由
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◆外国籍の方にのみ、問 25・問 26 をお伺いします◆ 

・（外国籍の方のみ）日本での滞在目的・理由 

【外国籍の方のみお答えください】 

問 25 日本での滞在目的又は滞在の理由は何ですか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※外国籍の方の数＝「問 25 もしくは問 26 どちらかの回答があった人」として集計 

 

 外国籍の方に日本での滞在目的又は滞在理由を聞いたところ、「結婚」と「日本で生まれ育った」

が 10.5％で最も高くなっている。 

  

n=76

10.5

10.5

7.9

6.6

2.6

1.3

1.3

1.3

57.9

0% 20% 40% 60% 80%

結婚

日本で生まれ育った

就労目的

家族滞在

勉強

職業技術の習得

日本の国にあこがれて

その他

無回答
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【日本での滞在目的・理由】 

（性別・性/年代別・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※外国籍の方の数＝「問 25 もしくは問 26 どちらかの回答があった人」として集計 

 

性別にみると、「結婚」では『女性』（16.7％）が『男性』（2.9％）より 13.8 ポイント高くなって

いる。 

  

□ 結婚 □ 日本で生まれ育った □ 就労目的

ｎ

全　体 (76)

男性 (34)

女性 (42)

男性10・20代 (5)

男性30代 (9)

男性40代 (5)

男性50代 (8)

男性60代 (3)

男性70歳以上 (4)

女性10・20代 (8)

女性30代 (7)

女性40代 (12)

女性50代 (9)

女性60代 (1)

女性70歳以上 (5)

大森地域 (21)

調布地域 (22)

蒲田地域 (21)

糀谷・羽田地域 (12)

□ 家族滞在 □ 勉強 □ 職業技術の習得

ｎ

全　体  　　 (76)

男性 (34)

女性 (42)

男性10・20代 (5)

男性30代 (9)

男性40代 (5)

男性50代 (8)

男性60代 (3)

男性70歳以上 (4)

女性10・20代 (8)

女性30代 (7)

女性40代 (12)

女性50代 (9)

女性60代 (1)

女性70歳以上 (5)

大森地域 (21)

調布地域 (22)

蒲田地域 (21)

糀谷・羽田地域 (12)

10.5 

2.9 

16.7 

0.0 

11.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

16.7 

22.2 

100.0 
20.0 

0.0 

13.6 

14.3 

16.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.5 

11.8 

9.5 

0.0 

0.0 

20.0 

12.5 

33.3 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

22.2 

0.0 

40.0 

4.8 

9.1 

23.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.9 

5.9 

9.5 

40.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

14.3 

8.3 

0.0 

0.0 

0.0 

9.5 

0.0 

9.5 

16.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.6 

5.9 

7.1 

0.0 

0.0 

20.0 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

9.1 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.6 

2.9 

2.4 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

12.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

9.1 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.3 

2.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

12.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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・（外国籍の方のみ）大田区に住んでいる理由 

【外国籍の方のみお答えください】 

問 26 大田区にお住まいになっている理由は何ですか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※外国籍の方の数＝「問 25 もしくは問 26 どちらかの回答があった人」として集計 

 

外国籍の方に大田区に住んでいる理由を聞いたところ、「職場・学校に近い」が 28.9％で最も高く、

次いで「友人・知人がいる」（10.5％）、「大田区が好きだから・あこがれの地域だから」（9.2％）、「家

賃や物価が安い」（7.9％）となっている。 

一方で、「特に理由はない」は 18.4％となっている。  

 「その他」では、『妻の実家だから』などが回答されている。 

 

 

  

n=76

28.9

10.5

9.2

7.9

3.9

2.6

15.8

18.4

2.6

0% 20% 40%

職場・学校に近い

友人・知人がいる

大田区が好きだから・あこがれの地域だから

家賃や物価が安い

買い物・交通・病院などが近くにある

社宅・学校の寮がある

その他

特に理由はない

無回答
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【大田区に住んでいる理由】 

（性別・性/年代別・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※外国籍の方の数＝「問 25 もしくは問 26 どちらかの回答があった人」として集計 

 

性別にみると、「職場、学校に近い」では『女性』（35.7％）が『男性』（20.6％）より 15.1 ポイ

ント高くなっている。 

 

□ 職場・学校に近い □ 友人・知人がいる □ 大田区が好きだか

　 ら・あこがれの地
　 域だから

ｎ

全　体 (76)

男性 (34)

女性 (42)

男性10・20代 (5)

男性30代 (9)

男性40代 (5)

男性50代 (8)

男性60代 (3)

男性70歳以上 (4)

女性10・20代 (8)

女性30代 (7)

女性40代 (12)

女性50代 (9)

女性60代 (1)

女性70歳以上 (5)

大森地域 (21)

調布地域 (22)

蒲田地域 (21)

糀谷・羽田地域 (12)

□ 家賃や物価が安い □ 買い物・交通・病院
　 などが近くにある

□ 社宅・学校の寮があ
　 る

ｎ

全　体  　　 (76)

男性 (34)

女性 (42)

男性10・20代 (5)

男性30代 (9)

男性40代 (5)

男性50代 (8)

男性60代 (3)

男性70歳以上 (4)

女性10・20代 (8)

女性30代 (7)

女性40代 (12)

女性50代 (9)

女性60代 (1)

女性70歳以上 (5)

大森地域 (21)

調布地域 (22)

蒲田地域 (21)

糀谷・羽田地域 (12)

28.9 

20.6 

35.7 

80.0 

22.2 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

62.5 

42.9 

25.0 

22.2 

0.0 

40.0 

14.3 

27.3 

19.0 

75.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.5 

5.9 

14.3 

20.0 

0.0 

0.0 

12.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

22.2 

0.0 

20.0 

9.5 

9.1 

19.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9.2 

11.8 

7.1 

0.0 

33.3 

0.0 

12.5 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

8.3 

0.0 

0.0 

20.0 

9.5 

9.1 

14.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.9 

14.7 

2.4 

0.0 

11.1 

40.0 

12.5 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

11.1 

0.0 

0.0 

9.5 

9.1 

9.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.9 

8.8 

0.0 

0.0 

0.0 

40.0 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.8 

0.0 

4.8 

8.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.6 

2.9 

2.4 

0.0 

11.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

12.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.8 

0.0 

0.0 

8.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ⅲ 「小学生以下の子の保護者の方対象」の調査結果 
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（１）回答者の属性 

【お子様との続柄】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「３．その他」を選択した人は０人        

【お子様の人数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【末子の年齢】 

 

 

  

n=1,311

母親
88.6%

父親

11.3%

無回答

0.2%

n＝1,311

35.2

32.3

17.5

14.0

1.1

0% 10% 20% 30% 40%

０～２歳

３～６歳

７～９歳

10～12歳

無回答

n=1,311

31.4

51.0

14.7

2.1 0.6 0.2
0％

10％

20％

30％

40％

50％

60％

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 無回答
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【以下の同居家族の有無】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【配偶者の有無】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【（配偶者のいる方）共働きについて】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,311

いる（同居・別

居含め）
95.3%

いない（離婚・

死別）

4.0%

いない（未婚）
0.7%

n=1,249

共働きをしてい

る

59.3%

共働きはしてい

ない
40.0%

無回答
0.6%

ｎ＝1,311

58.0

48.1

7.8

1.4

12.1

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

小学校入学前の子ども

小学生

65歳以上の方

寝たきりの方や身体の不自由な方

いない

無回答
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【ご職業】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【お住まい】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ＝1,311

1.2
0.0 

2.0

5.2

16.2

22.6

17.1

0.0 

33.6

0.1
2.0

0%

10%

20%

30%

40%

商
工
サ
ー
ビ
ス
業

農
林
水
産
業

自
由
業

管
理
職

専
門
技
術
職

事
務
職

労
務
職
・サ
ー
ビ
ス
業

学
生

主
婦
・主
夫

そ
の
他
（高
齢
者
含
む
）

無
回
答

ｎ＝1,311

33.6

28.4

26.1

10.0

1.9

0% 10% 20% 30% 40%

大森地域（大森東、大森西、

入新井、馬込、池上、新井宿）

調布地域（嶺町、田園調布、

鵜の木、久が原、雪谷、千束）

蒲田地域（六郷、矢口、

蒲田西、蒲田東）

糀谷・羽田地域（糀谷、羽田）

無回答
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（２）子どもの遊び場について 

・近所の公園は安全・安心で魅力ある場か 

問１ 近所の公園はお子様の遊び場として安全・安心で魅力ある場だと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 近所の公園は遊び場として魅力があるかを聞いたところ、「思う」が 45.8％、「思わない」が 53.4％

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,311

思う

45.3%

思わない

53.4%

無回答

0.8%
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【近所の公園は安全・安心で魅力ある場か】 

（続柄・末子について・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

近所の公園は遊び場として魅力があるかを聞いたところ、続柄についてみると、『母親』と『父親』

ではあまり差は見られなかった。 

 末子についてみると、「思う」で、『末子が小学校入学前』（49.9％）が『末子が小学生』（37.8％）

より 12.1 ポイント高くなっている。 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

　％

  全  体

母親

父親

末子が小学校入学前

末子が小学生

小学生と小学校入学前の

子ども両方いる

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

居

住

地

域

思
う

思
わ
な
い

無
回
答

続

柄

末

子

に

つ

い

て

45.8

45.7

47.3

49.9

37.8

50.0

40.4

50.0

46.8

50.4

53.4

53.6

52.0

49.5

61.1

50.0

58.7

49.7

52.3

48.9

0.8

0.8

0.7

0.5

1.2

0.0

0.9

0.3

0.9

0.8

(1,311)

(1,161)

(148)

(749)

(339)

(26)

(441)

(372)

(342)

(131)

ｎ
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・問１とＦ２ 

『お近くの公園の魅力』×『末子の年齢』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 お近くの公園が安全・安心で魅力ある場であると「思う」を、末子の年齢別にみると『０～２歳』

が 50.3％と最も高くなっている。 

 

  

　％

  全  体

０～２歳

３～６歳

７～９歳

10～12歳

思
う

思
わ

な
い

無
回

答

末
子
の
年

齢

45.8 

50.3 

46.8 

43.0 

35.0 

53.4 

49.0 

52.5 

55.7 

64.5 

0.8 

0.7 

0.7 

1.3 

0.5 

(1,311)

(461)

(423)

(230)

(183)

ｎ
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・どのような公園が希望か 

【問１で「２.思わない」と回答された方】 

問１－１ どのような公園になればいいと思いますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

近所の公園を魅力的と思わない方にどのような公園になればいいか聞いたところ、「活動的な遊び

や運動ができる広い公園」（65.9％）、「明るく見通しがよく防犯性に優れた公園」（65.7％）が６割

台半ばでともに高く、次いで「子どもが遊具を使って楽しく遊べる公園」（55.0％）となっている。 

 「その他」では、『ボール遊びができる公園』、『きれいなトイレがある公園』などが回答されてい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=700

65.9

65.7

55.0

28.9

20.7

11.3

25.7

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

活動的な遊びや運動ができる広い公園

明るく見通しがよく防犯性に優れた公園

子どもが遊具を使って楽しく遊べる公園

花や緑が多い公園

のんびりと過ごせる落ち着いた公園

地域活動や近隣コミュニティーの場となる公園

その他

無回答
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【どのような公園が希望か】 

（続柄・末子について・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

近所の公園を魅力的と思わない方にどのような公園になればいいか聞いたところ、「活動的な遊び

や運動ができる広い公園」を末子についてみると、『末子が小学生』（73.4％）が『末子が小学校入

学前』（62.5％）より 10.9 ポイント高くなっている。 

「明るく見通しがよく防犯性に優れた公園」を、続柄についてみると『母親』（67.0％）が『父親』

（54.5％）より 12.5 ポイント高くなっている。 

  

□ 活動的な遊びや運動

　 ができる広い公園

□ 明るく見通しがよく

　 防犯性に優れた公園

□ 子どもが遊具を使っ

 　て楽しく遊べる公園

ｎ

  全  体 (700)

母親 (622)

父親 (77)

末子が小学校入学前 (371)

末子が小学生 (207)

小学生と小学校入学前の

子ども両方いる
(13)

大森地域 (259)

調布地域 (185)

蒲田地域 (179)

糀谷・羽田地域 (64)

□ 花や緑が多い公園 □ のんびりと過ごせる

　 落ち着いた公園

□ 地域活動や近隣コ

 　ミュニティーの場と

 　なる公園

ｎ

  全  体 (700)

母親 (622)

父親 (77)

末子が小学校入学前 (371)

末子が小学生 (207)

小学生と小学校入学前の

子ども両方いる
(13)

大森地域 (259)

調布地域 (185)

蒲田地域 (179)

糀谷・羽田地域 (64)

65.9 

65.6 

68.8 

62.5 

73.4 

61.5 

64.5 

66.5 

70.9 

56.3 

0% 20% 40% 60% 80%

65.7 

67.0 

54.5 

64.2 

70.5 

69.2 

68.3 

65.9 

60.3 

68.8 

0% 20% 40% 60% 80%

55.0 

56.6 

42.9 

62.0 

44.9 

61.5 

54.4 

55.7 

57.0 

53.1 

0% 20% 40% 60% 80%

28.9 

29.3 

24.7 

31.3 

23.2 

30.8 

29.3 

29.2 

28.5 

26.6 

0% 20% 40% 60% 80%

20.7 

19.5 

29.9 

25.3 

12.1 

7.7 

18.9 

20.5 

24.0 

21.9 

0% 20% 40% 60% 80%

11.3 

10.9 

14.3 

11.3 

12.6 

0.0 

15.1 

8.6 

10.6 

7.8 

0% 20% 40% 60% 80%
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・公園を利用するか 

問２ お子様は近所の公園を普段利用していますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 お子さまが普段近所の公園を利用しているか聞いたところ、「利用している」が 74.7％、「利用し

ていない」が 24.5％、「分からない」が 0.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1,311

利用している

74.7%

利用していない
24.5%

分からない
0.3%

無回答 0.5%



138 

 

【公園を利用するか】 

（続柄・末子について・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 お子様が普段近所の公園を利用しているか聞いたところ、続柄についてみると、「利用している」

で『母親』（75.1％）が『父親』（71.6％）より 3.5 ポイント高くなっている。 

末子についてみると、「利用している」で『末子が小学校入学前』と『小学生と小学校入学前の子ど

も両方いる』がともに８割を越えて高くなっている。 

地域別にみると、「利用している」はどの地域でも７割台となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　％
  全  体

母親

父親

末子が小学校入学前

末子が小学生

小学生と小学校入学前の

子ども両方いる

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

末

子

に

つ

い

て

居

住

地

域

無
回
答

利
用
し
て

い
る

利
用
し
て

い
な
い

分
か
ら
な
い

続

柄

74.7

75.1

71.6

81.8

63.4

80.8

73.0

71.5

79.5

79.4

24.5

24.1

27.7

17.5

35.7

19.2

25.9

28.2

19.3

19.8

0.3

0.3

0.0

0.1

0.6

0.0

0.5

0.3

0.3

0.0

0.5

0.4

0.7

0.5

0.3

0.0

0.7

0.0

0.9

0.8

(1,311)

(1,161)

(148)

(749)

(339)

(26)

(441)

(372)

(342)

(131)

ｎ
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・問２とＦ２ 

『お子様は近所の公園を利用しているか』×『末子の年齢』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 近所の公園を「利用している」を、末子の年齢別にみると『３～６歳』が 83.9％と最も高くなっ

ている。 

 

  

％

  全  体

０～２歳

３～６歳

７～９歳

10～12歳

利
用

し
て
い

る

利
用

し
て
い

な

い 分
か

ら
な
い

無
回

答

74.7 

77.4 

83.9 

67.8 

55.7 

24.5 

22.3 

15.1 

31.3 

42.1 

0.3 

0.0 

0.2 

0.0 

1.6 

0.5 

0.2 

0.7 

0.9 

0.5 

(1,311)

(461)

(423)

(230)

(183)

ｎ
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・放課後にお子様が安心して楽しく遊べると思う場所 

【小学生のお子様がいる方のみお答えください】 

問３ 平日の放課後にお子様が安心して楽しく遊べると思う場所はどこですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問３～問５いずれかの回答がある人＝「小学生のお子様がいる方」として集計 

 

 平日の放課後に子どもが遊べる場所を聞いたところ、「学校の校庭（自由遊び）」が 69.9％で最も

高く、次いで「児童館や放課後ひろば」（67.6％）、「自宅又は友人・知人・親戚の家」（50.8％）と

なっている。 

 

 

 

 

 

  

n=817

69.9

67.6

50.8

33.5

15.8

1.3

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

学校の校庭（自由遊び）

児童館や放課後ひろば

自宅又は友人・知人・親戚の家

公園・広場

民間の学童保育

その他

無回答
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【放課後にお子様が安心して楽しく遊べると思う場所】 

（続柄・末子について・地域別 上位５項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問３～問５いずれかの回答がある人＝「小学生のお子様がいる方」として集計 

 

平日の放課後に子どもが遊べる場所を聞いたところ、末子についてみると、「学校の校庭（自由遊

び）」では『末子が小学生』が 76.7％で最も高くなっている。 

「児童館や放課後ひろば」を、続柄についてみると『母親』（69.6％）が『父親』（53.1％）より

16.5 ポイント高く、末子についてみると『小学生と小学校入学前の子ども両方いる』が 91.3％で最

も高くなっている。 

  

□ 学校の校庭（自由遊

　 び）

□ 児童館や放課後ひろ

　 ば

□ 自宅又は友人・知

　 人・親戚の家

　

ｎ

  全  体 (817)

母親 (720)

父親 (96)

末子が小学校入学前 (360)

末子が小学生 (339)

小学生と小学校入学前の

子ども両方いる
(23)

大森地域 (270)

調布地域 (233)

蒲田地域 (215)

糀谷・羽田地域 (80)

□ 公園・広場 □ 民間の学童保育

ｎ

  全  体 (817)

母親 (720)

父親 (96)

末子が小学校入学前 (360)

末子が小学生 (339)

小学生と小学校入学前の

子ども両方いる
(23)

大森地域 (270)

調布地域 (233)

蒲田地域 (215)

糀谷・羽田地域 (80)

69.9 

70.1 

68.8 

64.4 

76.7 

69.6 

68.9 

76.0 

67.0 

63.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

67.6 

69.6 

53.1 

69.4 

65.8 

91.3 

65.6 

65.2 

71.2 

72.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50.8 

50.8 

51.0 

49.2 

54.3 

52.2 

51.1 

60.1 

43.7 

42.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

33.5 

32.9 

38.5 

32.5 

36.3 

13.0 

31.9 

35.2 

31.2 

40.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.8 

15.8 

15.6 

18.6 

13.3 

26.1 

13.7 

16.7 

17.2 

16.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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・お子様は「誰と」遊んでいるか 

【小学生のお子様がいる方のみお答えください】 

問４ 自分のお子様が普段、「誰と」遊んでいるかご存知ですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問３～問５いずれかの回答がある人＝「小学生のお子様がいる方」として集計 

 

自分の子どもが普段「誰と」遊んでいるか聞いたところ、「知っている」が 92.0％、「知らない」

が 5.6％となっている。 

 

 

 

 

  

n=817

知っている

92.0%

知らない
5.6%

無回答
2.3%
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【お子様は「誰と」遊んでいるか】 

（続柄・末子について・地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問３～問５いずれかの回答がある人＝「小学生のお子様がいる方」として集計 

 

 

 自分の子どもが普段「誰と」遊んでいるか聞いたところ、続柄についてみると「知っている」で

『母親』（93.6％）が『父親』（80.2％）より 13.4 ポイント高くなっている。 

末子についてみると、「知っている」で『末子が小学校入学前』と『末子が小学生』は９割を超え

ている。 

地域別にみると、「知っている」では全ての地域で９割を超えている。 

 

 

 

  

 ％

  全  体

母親

父親

末子が小学校入学前

末子が小学生

小学生と小学校入学前の

子ども両方いる

大森地域

調布地域

蒲田地域

糀谷・羽田地域

居

住

地

域

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

続

柄

末

子

に

つ

い

て

92.0

93.6

80.2

92.8

92.9

95.7

91.9

93.1

91.2

91.3

5.6

4.2

16.7

4.4

5.6

4.3

5.2

5.6

6.5

5.0

2.3

2.2

3.1

2.8

1.5

0.0

3.0

1.3

2.3

3.8

(817)

(720)

(96)

(360)

(339)

(23)

(270)

(233)

(215)

(80)

ｎ
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（３）放課後を過ごす公共施設 

【小学生のお子様がいる方のみお答えください】 

問５ お子様が中学生や高校生になったとき、放課後の時間を過ごす場としてどのような公共施

設があればいいと思いますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問３～問５いずれかの回答がある人＝「小学生のお子様がいる方」として集計 

 

 

 子どもが中学生以降になってどのような公共施設があればいいと思うか聞いたところ、「サポート

を受けながら落ち着いて学習できる施設」が 67.3％で最も高く、次いで「スポーツを指導してくれ

る施設」（58.9％）、「進路や悩み事の相談がいつでもできる施設」（49.7％）となっている。 

 一方で、「中高生は部活動や通塾等で忙しい・自由に行動することから、公共施設に居場所を作る

必要はない」が 6.9％となっている。 

 

 

  

n=817

67.3

58.9

49.7

34.5

28.8

6.9

5.6

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

サポートを受けながら落ち着いて学習できる施設

スポーツを指導してくれる施設

進路や悩み事の相談がいつでもできる施設

友人とダンスや音楽活動ができる施設

ボランティア活動が気軽にできる施設

中高生は部活動や通塾等で忙しい・自由に行動

することから、公共施設に居場所を作る必要はない

その他

無回答
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【放課後を過ごす公共施設について】 

（続柄・末子について・地域別 上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問３～問５いずれかの回答がある人＝「小学生のお子様がいる方」として集計 

 

子どもが中学生以降になってどのような公共施設があればいいと思うか聞いたところ、どの地域

でも「サポートを受けながら落ち着いて学習できる施設」が他の項目と比べて最も高くなっている。 

 「進路や悩み事の相談がいつでもできる施設」を続柄についてみると、『母親』（51.1％）が『父

親』（39.6％）よりも 11.5 ポイント高くなっている。 

 

□ サポートを受けなが

　 ら落ち着いて学習で

　 きる施設

□ スポーツを指導して

　 くれる施設

□ 進路や悩み事の相談

　 がいつでもできる施

　 設

　

ｎ

  全  体 (817)

母親 (720)

父親 (96)

末子が小学校入学前 (360)

末子が小学生 (339)

小学生と小学校入学前の

子ども両方いる
(23)

大森地域 (270)

調布地域 (233)

蒲田地域 (215)

糀谷・羽田地域 (80)

□ 友人とダンスや音楽

　 活動ができる施設

□ ボランティア活動が

　 気軽にできる施設

□ 中高生は部活動や通

　 塾等で忙しい・自由

　 に行動することか

　 ら、公共施設に居場

　 所を作る必要はない

ｎ

  全  体 (817)

母親 (720)

父親 (96)

末子が小学校入学前 (360)

末子が小学生 (339)

小学生と小学校入学前の

子ども両方いる
(23)

大森地域 (270)

調布地域 (233)

蒲田地域 (215)

糀谷・羽田地域 (80)

67.3 

67.6 

65.6 

69.7 

65.2 

73.9 

66.3 

73.8 

64.2 

62.5 

0% 20% 40% 60% 80%

58.9 

58.2 

63.5 

62.2 

55.5 

60.9 

58.5 

58.8 

60.5 

56.3 

0% 20% 40% 60% 80%

49.7 

51.1 

39.6 

52.5 

44.0 

56.5 

47.0 

50.2 

52.6 

47.5 

0% 20% 40% 60% 80%

34.5 

34.7 

33.3 

38.3 

32.2 

39.1 

37.4 

35.2 

33.5 

27.5 

0% 20% 40% 60% 80%

28.8 

29.7 

21.9 

27.8 

28.6 

39.1 

28.9 

32.2 

29.8 

18.8 

0% 20% 40% 60% 80%

6.9 

6.8 

7.3 

4.7 

9.1 

8.7 

7.0 

6.4 

7.9 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80%
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147 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ 資料編 
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区の施策検証等に向けた大田区民意識調査 

（区内在住の 18 歳以上の方が対象） 
 

 

 大田区では、区の将来像である「地域力が区民の暮らしを支え、未来へ躍動する国際

都市 おおた」の実現を目指し、“おおた未来プラン 10 年”をはじめとする各種計画

を推進しています。 

 本調査は、各種計画に掲げる施策の検証や、より効果的な施策立案に資することを目

的とし、大田区にお住いの18歳以上の方から無作為に4,000名を選ばせていただき、

ご協力をお願いするものです。 

 調査結果はすべて統計的な数値としてとりまとめますので、個人情報が公表されるこ

とは一切ございません。つきましては率直なご意見をお聞かせいただけますでしょうか。 

お忙しいところ大変恐縮ではございますが、ご協力いただきますようお願い申し上げま

す。 

平成 30 年 1 月吉日 

大田区 企画経営部 企画課 

 

  

 

① 回答は郵送又は大田区のホームページからの電子申請によりお願いいたします。

電子申請については、別紙「電子申請での回答方法」をご覧ください。 

【申請者 ID】           【パスワード】           

② ご記入は、あて名のご本人にお願いいたします。 

③ お答えは、1つだけ回答していただくものと、複数（あてはまるものすべて）回答
していただくものがありますので、説明に従って回答してください。 
また、○印は、番号を囲むようにつけてください。 例） 

④ お答えが「その他」にあてはまる場合は、 
（ ）内にその内容を具体的に記入してください。 

⑤ 設問によっては、回答していただく方が限られる場合がありますので、注意書き
をよくお読みください。 

 

ご記入いただきました調査票は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、 

 平成30年1月26日（金）までにポストに投函してください。 

 
◆この調査についてのお問い合わせは、下記までお願いします。 

大田区 企画経営部 企画課 

〒144-8621 東京都大田区蒲田五丁目 13 番 14 号 

電話：03-5744-1735 

受付時間：平日 9：00～17：00（土・日・祝日を除く） 

ご記入にあたってのお願い 

1 
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問１ あなたは最近１年間にどのような生涯学習の活動を行いましたか。（○はいくつでも） 

１．自分の趣味に関するもの（音楽、美術、華道、舞踊、書道、園芸など） 

２．自分の教養を高めるもの（文学、歴史、科学、語学など） 

３．社会問題に関するもの（社会・時事、国際、環境問題など） 

４．地域社会に関するもの（地域の歴史、自然、文化など） 

５．健康づくり・スポーツ 

６．家庭生活に役立つ技能（料理、洋裁、編み物など） 

７．子育て、教育に関するもの 

８．職業上必要な知識・技能・資格取得 

９．パソコンやインタ－ネットの知識や技術 

10．ボランティア活動のために必要な知識や技能 

11．学校（高等・専門・各種学校、大学、大学院など）の正規課程での学習 

12．その他（具体的に：                               ） 

13．特になし 

 

【問１で「１」～「12」と回答された方】 

問１-１ あなたは生涯学習を通じて身に付けた知識・技能・経験をどのように活かしていますか。 

（○はいくつでも） 

１．自分の人生がより豊かになっている ５．地域や社会での活動に活かしている 

２．家庭・日常の生活に活かしている ６．その他 

３．自分の健康を維持・増進している （具体的に：              ） 

４．仕事や就職に活かしている ７．活かしていない 

 

問２ あなたは区立図書館を利用したことがありますか。（○は１つ） 

１．利用したことがある ２．利用したことがない 

 

【問２で「１.利用したことがある」と回答された方】 

問２-１ あなたはどのくらいの頻度で区立図書館を利用していますか。（○は１つ） 

１．ほぼ毎日 ４. 年に数回 

２．週に１～３回 ５．過去１年以上利用していない 

３．月に１～３回  
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【問２で「１.利用したことがある」と回答された方】 

問２-２ 区立図書館に対し、改善してほしいことはありますか。（○はいくつでも） 

１．蔵書の数や種類 ６．職員の応対態度 

２. 読書する席数 ７．蔵書の検索 

３．図書館の設備 ８．インターネット環境 

４．開館時間 ９．その他 

（希望開館時間：   時から   時まで） （具体的に：             ） 

５．図書館へのアクセス 10．特にない 

 

【問２で「２.利用したことがない」と回答された方】 

問２-３ 区立図書館を利用しない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

１．開館時間中に利用できないから 

２．図書館が遠いから 

３．図書館の場所がわからないから 

４．入りにくい雰囲気があるから 

５．他の図書館（他区、学校など）を利用しているから 

６．図書館を利用する必要がないから 

７．その他（具体的に：                               ） 

８．特にない 

 

問３ あなたが参加している地域活動で、自身の知識や経験を活かせていると感じていますか。 

                                （○は１つ） 

地域活動の例：地域の行事、自治会・町会活動、ＰＴＡ活動、防犯・防災活動、清掃・リサイクル活動、

スポーツ・文化活動など 

１．とても活かせている ４．活かせていない 

２．多少活かせている ５．地域活動に参加していない 

３．あまり活かせていない  
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問４ あなたはボランティア活動など地域や地域の人を支える活動に参加していますか。 

（○は１つ） 

１．参加している ３．参加したくない 

２．今後、参加したい ４．参加できない 

 

【問４で「１」または「２」と回答された方】 

問４-１ どのような活動に参加されていますか（したいですか）。（○はいくつでも） 

１．子どもたちの成長を助ける活動（遊び相手、学習支援、こども食堂など） 

２．高齢者を支援する活動（話し相手、家事援助、移動支援、就労支援など） 

３．障がい者を支援する活動（話し相手、家事援助、移動支援、社会参加支援など） 

４．外国籍の方を支援する活動（日本語習得支援、翻訳・通訳、交流活動など） 

５．健康づくり活動（健康体操教室、栄養教室の開催など） 

６．防犯・防災活動（地域の見守り活動、防災訓練など） 

７．さまざまな世代の区民が集まることができる場づくり（自主サークル活動等） 

８．その他（具体的に：                              ） 

 

【問４で「３」または「４」と回答された方】 

問４-２ 活動に参加されていない（できない）理由は何ですか。（○はいくつでも） 

１．仕事や家事、介護などで時間がないから 

２．知り合いがいないなど、活動に参加するきっかけがないから 

３．どのような活動が行われているのか分からないから 

４．体調が良くないから 

５．お金が掛かると思うから 

６．活動に参加すると、趣味レベルで気軽に楽しめないと思うから 

７．参加しやすい場所や地区で活動が行われていない（遠い） 

８．特に理由はない 

９．参加したいと思わないから 

10．その他（具体的に：                              ） 
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問５ イベントなどの地域活動の情報を発信する区民活動情報サイト「オーちゃんネット」を知って

いますか。（○は１つ） 

１．知っている ２．聞いたことはある ３．知らない 

 

【問５で「１．知っている」と回答された方】 

問５-１ 「オーちゃんネット」で大田区内のイベントなどの地域活動の情報を調べたことがあり

ますか。（○は１つ） 

１．地域活動の情報を調べ、その活動に参加した 

２．地域活動の情報は調べたが活動には参加していない 

３．地域活動の情報は調べていない 

 

問６ あなたは大田区立消費者生活センターを知っていますか。（○は１つ） 

１．相談したことがある 

２．各種契約のトラブル、悪質商法、商品やサービスなどに関する相談ができる窓口であること

を知っている 

３．業務内容はわからないが、名前は知っている 

４．知らない 

 

問７ あなたは身近な地域で子どもから高齢者までそれぞれの志向やレベルに合わせてスポーツに

参加できる「総合型地域スポーツクラブ」が区内にあることを知っていますか。（○は１つ） 

１．知っている ２．聞いたことはある ３．知らない 

 

問８ あなたは運動・スポーツ活動をしていますか。（○は１つ） 

１．定期的にしている（週に１回程度） ３．していない 

２．時々している（月に１回程度）  

 

【問８で「１」または「２」と回答された方】 

問８-１ 通常行うスポーツのジャンルは何ですか。（○はいくつでも） 

１．野球、サッカー、テニスなどの屋外球技 

２．バレーボール、卓球などの屋内球技 

３．ランニング、ウォーキング 

４．ヨガ、エアロビクス、ダンス 

５．マシントレーニング、筋力トレーニング 

６．水泳、水中ウォーキング 

７．武道（柔道、剣道、弓道など） 

８．格闘技（相撲、ボクシング、レスリングなど） 

９．その他（具体的に：                              ） 
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【問８で「１」または「２」と回答された方】 

問８-２ スポーツをする際に、どのような環境で行いますか。（○はいくつでも） 

１．大田区の区立施設（体育館、プール、野球場、庭球場など）を個人又はサークルで利用 

２．他の自治体の公立施設を個人又はサークルで利用 

３．民間のスポーツ施設（ジムなど）を利用 

４．総合型地域スポーツクラブのスポーツ教室に参加 

５．学校や職場のクラブ・サークル活動に参加 

６．道路や公園などの公共空間で活動 

７．その他（具体的に：                              ） 

 

【問８-２で「２」～「７」と回答された方】 

問８-２-１ 区の施設を使わない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

１．区の施設がある事を知らない 

２．混雑していて予約がとれない 

３．予約の取り方が分からない、面倒 

４．施設の利用料金が高いから 

５．スポーツ仲間の集まりやすい場所の施設を利用 

６．施設の利用を必要としていない 

７．その他（具体的に：                              ） 

 

問９ 東京 2020 オリンピック・パラリンピック競技大会において、大田区内で「ホッケー競技」が

開催されることを知っていますか。（○は１つ） 

１．知っている ２．知らない 

 

問 10 あなたは区内の道路に「自転車ナビマーク」「自転車ナビライン」が設置されていることを知

っていますか。（○は１つ） 

１．知っている ２．知らない 

 

 

 

 

・「自転車ナビマーク」「自転車ナビライン」は自転車が通行すべき部分及び進行方向を明示する

ものです。 

 

  

「自転車ナビマーク」「自転車ナビライン」 

自転車ナビマーク 自転車ナビライン 
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【問10で「１．知っている」と回答された方】 

問 10-１ 「自転車ナビマーク」「自転車ナビライン」が設置されたことで道路交通環境が変化した

と感じますか。（○は１つ） 

１．感じる ２．感じない ３．分からない 

 

【問10-１で「１．感じる」と回答された方】 

問 10-１-１ どのように変化したと思いますか。（○はいくつでも） 

１．車道の左側を走る自転車が増えた ３．その他 

２．車道を逆走（右側を通行）する自転車が減っ

た 
（具体的に：           ） 

 

問11 あなたは歩行中や自転車・自動車等に乗車中、危険運転をする自転車にヒヤリとしたことがあ

りますか。（○は１つ） 

１．たびたびあった ３．ほとんどない 

２．たまにあった ４．ない 

 

【問11で「１」または「２」と回答された方】 

問 11-１ 相手の自転車はどのような危険運転でしたか。（○はいくつでも） 

１．スマートフォンや携帯電話を操作したり、イヤホンをしながらの通行 

２．傘差し運転 

３．交差点で一時不停止 

４．人ごみや歩道を徐行せずに走行 

５．スピードの出し過ぎ 

６．その他（具体的に：                               ） 

 

問12 あなたは自転車を利用している際にどのようなことに気を付けていますか。（○はいくつでも） 

１．人混みの多い場所では、自転車を押し歩き 

２．夕夜間のライト点灯 

３．交差点で一時停止 

４．自転車の定期点検 

５．自転車で並走して道をふさがない 

６．その他（具体的に：                                ） 
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問13 あなたは大田区内で「コミュニティサイクル」が運営されていることを知っていますか。 

（○は１つ） 

１．知っている ２．知らない 

 

【問13で「１．知っている」と回答された方】 

問 13-１ あなたはコミュニティサイクルを利用したことがありますか。（○はいくつでも） 

１．大田区のコミュニティサイクルを利用したことがある 

２．大田区以外でコミュニティサイクルを利用したことがある 

３．利用したことはないが、今後利用してみたい 

４．利用したことはなく、今後も利用する予定はない 

 

【問13-１で「１」または「２」と回答された方】 

問 13-１-１ コミュニティサイクルの利用目的は何ですか。（○はいくつでも） 

１．観光 ４．通勤/通学 

２．買い物/飲食 ５．その他 

３．仕事 （具体的に：              ） 

 

【問13-１で「３」または「４」と回答された方】 

問 13-１-２ コミュニティサイクルを利用しない（利用したことがない）理由を教えてください。

（○はいくつでも） 

１．設置場所が少ない 

２．利用方法が複雑である 

３．自転車の種類が少ない 

４．利用料金が高い 

５．他区（港区や品川区）へ自転車の返却ができない 

６．その他（具体的に：                                ） 

 

問14 あなたが通勤・通学に使う交通手段は何ですか。（○はいくつでも） 

１．電車（モノレールを含む） 

２．路線バス 

３．自家用自動車（二輪を含む）・タクシー 

４．所有している自転車 

５．コミュニティサイクル 

６．徒歩 

７．車椅子（電動を含む） 

８．その他（具体的に：                                ） 

９．通勤・通学はしていない 
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問15 あなたが通勤・通学以外で都内（大田区以外の区）へ出かける際に使う交通手段は何ですか。

（○はいくつでも） 

１．電車（モノレールを含む） 

２．路線バス 

３．自家用自動車（二輪を含む）・タクシー 

４．所有している自転車 

５．コミュニティサイクル 

６．徒歩 

７．車椅子（電動を含む） 

８．その他（具体的に：                                ） 

 

問16 普段の生活をする一週間で、それぞれの交通手段を使用する頻度（日数）を教えてください。 

（各項目につき日数を0～7日でお書きください） 

交通手段 日数 

１．電車（モノレールを含む）       日/７日 

２．路線バス       日/７日 

３．自家用自動車（二輪を含む）・タクシー       日/７日 

４．所有している自転車       日/７日 

５．コミュニティサイクル       日/７日 

６．車椅子（電動を含む）・シルバーカーなど       日/７日 

 

問17 あなたのご自宅の周辺は、近くにバス停や駅があるなど、公共交通機関が利用しやすい環境で

すか。（○は１つ） 

１．とても利用しやすい ３．あまり利用しやすくない 

２．まあまあ利用しやすい ４．不便である 

 

問18 大田区内の公共交通網（電車・バスなど）に満足していますか。（○は１つ） 

１．とても満足している ３．あまり満足していない 

２．まあまあ満足している ４．満足していない 
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問19 あなたが普段の買い物で利用するのはどのようなお店ですか。項目ごとに最も多く利用する業

態と、その理由をそれぞれ選択肢から１つ選んでください。 

項目 業態（１～５） 理由（Ａ～Ｇ） 

１．食料品   

２．衣類   

３．日用雑貨   

 

【業態選択肢】  

１．商店街のお店 ４．コンビニエンスストア 

２．近所のスーパーマーケット ５．インターネット等の通販や生協等の配達 

３．大規模ショッピングセンター、駅ビル・デパート内の店舗 

 

【理由】  

Ａ．自宅の近くにあるから 
Ｅ．出かける必要がない・荷物をもたなくてい

いなど便利だから 

Ｂ．品揃えが豊富だから Ｆ．少ない量でも買えるから 

Ｃ．仕事帰りに立ち寄れる Ｇ．その他 

Ｄ．価格が安いから （具体的に：               ） 

 

問20 平日に食料品や日用品の買い物をする時間帯はどれですか。最も多いものを選んでください。 

（○は１つ） 

１．午前中 ４．午後８時以降 

２．午後１時から４時台 ５．平日はほとんど買い物をしない 

３．午後５時から７時台  
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問21 お住まいの近くにあるお店で、「他人に自慢したい」「今後もずっと残ってほしい」と思うお店

はありますか。（○は１つ） 

１．ある ２．ない 

 

【問21で「１．ある」と回答された方】 

問 21-１ そのお店はどこですか。業種を選択肢から選んでいただき、店名をご記入ください。  

（１つのみお書きください） 

業種 

（Ａ～Ｊ） 
店名 

  

 

【業種】  

Ａ．百貨店 Ｆ．本・文房具 

Ｂ．スーパー Ｇ．電気店 

Ｃ．コンビニエンスストア Ｈ．リサイクル・アウトレットストア 

Ｄ．ディスカウントストア Ｉ．飲食店 

Ｅ．薬局・ドラッグストア Ｊ．その他（具体的に：          ） 

 

問22 あなたはかかりつけ医やかかりつけ薬局はありますか。（○は１つ） 

１．両方ある ３．かかりつけ薬局はある 

２．かかりつけ医はいる ４．ない 

 

問23 あなたはアレルギー疾患をお持ちですか。（○は１つ） 

１．持っている ２．持っていない ３．わからない 

 

【問23で「１．持っている」と回答された方】 

問 23-１ どのようなアレルギー疾患ですか。（○はいくつでも） 

１．花粉、ハウスダスト ５．食物アレルギー 

２．アトピー性皮膚炎 ６．薬物アレルギー 

３．金属アレルギー ７．その他 

４．犬・猫などのペット関連 （具体的に：             ） 
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問24 大田区の文化・芸術として思い浮かぶものは、どのようなものですか。（○はいくつでも） 

１．歴史的な建造物、遺跡（池上本門寺、六郷用水、大森貝塚等） 

２．田園調布をはじめとしたまちなみや景観 

３．地域に伝わる伝統文化や技法（六郷とんび凧、大森麦わら細工、海苔の養殖等） 

４．寺社仏閣で行われる伝統行事（池上本門寺をはじめとするお会式、神社の祭礼等） 

５．地域が主催するまつりや行事・イベント 

６．芸術文化作品（川端龍子の日本画、熊谷恒子のかな書等） 

７．区で行われているイベント（春宵の響、大田区平和都市宣言記念事業「花火の祭典」、OTAふ

れあいフェスタ等） 

８．大田区民プラザや大田区民ホール・アプリコ、大田文化の森等で実施しているイベント（下

丸子JAZZ倶楽部、下丸子らくご倶楽部、アプリコみんなの音楽祭、大田区在住作家美術展等） 

９．文化センターや区民センター、大田文化の森等で実施している区民の文化活動（絵画、写真、

書道、華道、合唱等） 

10．新たな文化・芸術創作活動（ポップカルチャー、現代芸術、ストリートダンス等） 

11．特になし 

12. その他（具体的に：                                ） 

 

 

 

◆外国籍の方にのみ、問 25・問26 をお伺いします ◆  
 

【外国籍の方のみお答えください】 

問 25 日本での滞在目的又は滞在の理由は何ですか。（○は１つ） 

１．勉強 ５．結婚 

２．職業技術の習得 ６．日本の国にあこがれて 

３．就労目的 ７．日本で生まれ育った 

４．家族滞在 ８．その他（具体的に：         ） 

 

【外国籍の方のみお答えください】 

問 26 大田区にお住まいになっている理由は何ですか。（○は１つ） 

１．職場・学校に近い 

２．友人・知人がいる 

３．社宅・学校の寮がある 

４．買い物・交通・病院などが近くにある 

５．大田区が好きだから・あこがれの地域だから 

６．家賃や物価が安い 

７．その他（具体的に：                               ） 

８．特に理由はない 
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◆あなたご自身についてお伺いします 
 

Ｆ１ あなたの性別を教えてください。（○は１つ） 

１．男性 ２．女性 

 

Ｆ２ あなたの年齢を教えてください。（○は１つ） 

１．18～19歳 ４．40～49歳 ７．65～69歳 

２．20～29歳 ５．50～59歳 ８．70～74歳 

３．30～39歳 ６．60～64歳 ９．75歳以上 

 

【Ｆ２で「７」～「９」と回答された方（65歳以上の方）】 

Ｆ２-１ あなたは介護保険制度の要介護認定を受けていますか。（○は１つ） 

１．受けていない ２．受けている（要支援含む） 

 

Ｆ３ あなたのお住まいを教えてください。各地域の（  ）内は、管轄する特別出張所です。 

（○は１つ） 

１．大森地域（大森東、大森西、入新井、馬込、池上、新井宿） 

２．調布地域（嶺町、田園調布、鵜の木、久が原、雪谷、千束） 

３．蒲田地域（六郷、矢口、蒲田西、蒲田東） 

４．糀谷・羽田地域（糀谷、羽田） 
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Ｆ４ あなたの家族構成は次のどれにあたりますか。（○は１つ） 

１．ひとり暮らし ４．三世代世帯（親と子と孫） 

２．夫婦のみ ５．その他 

３．二世代世帯（親と子） （具体的に：             ） 

 

Ｆ５ あなたのご職業を教えてください。（○は１つ） 

 自営業 

１．商工サービス業 

２．農林水産業 

３．自由業 

 勤め人／パート・アルバイト含む 

４．管理職 

５．専門技術職 

６．事務職 

７．労務職・サービス業 

 無 職 

８．学生 

９．主婦・主夫 

10．その他（高齢者含む） 

 

【Ｆ５で「１」～「８」と回答された方】 

Ｆ５-１ あなたの主な通勤・通学先を教えてください。（○は１つ） 

１．大田区内（自宅） ５．それ以外の都内 

２．大田区内（自宅以外） ６．神奈川県内 

３．品川・目黒・世田谷区内 ７．それ以外 

４．中央・千代田・港・渋谷・新宿区内  

 

Ｆ６ 同居家族/現在一緒に暮らしているご家族の中に、このような方がいらっしゃいますか。あな

た自身も含めて、あてはまる方をすべてあげてください。（○はいくつでも） 

１．小学校入学前の子ども ４．寝たきりの方や身体の不自由な方 

２．小学生 ５．いない 

３．65歳以上の方  

 

Ｆ７ 配偶者の方はいらっしゃいますか。（○は１つ） 

１．いる（同居・別居含め） ２．いない（離婚・死別） ３．いない（未婚） 

 

【Ｆ７で「１．いる（同居・別居含め）」と回答された方】 

Ｆ７-１ 共働きをしていますか。（○は１つ） 

１．共働きをしている ２．共働きはしていない 
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Ｆ８ 現在のあなたご自身は、この中のどれにあたりますか。（○は１つ） 

独身の方 

１．本人18～39歳 

２．本人40～64歳 

３．本人65歳以上 

子どものいない 

夫婦の方 

４．本人18～39歳 

５．本人40～64歳 

６．本人65歳以上 

子どものいる方 

（別居も含む） 

７．一番上の子どもが小学校入学前 

８．一番上の子どもが小・中学生 

９．一番上の子どもが高校・大学生 

10．一番上の子どもが学校卒業（本人は64歳以下） 

11．一番上の子どもが学校卒業（本人は65歳以上） 

 

Ｆ９ あなたは大田区に住んで何年になりますか。（○は１つ） 

１．１年未満  ５．10年以上20年未満 

２．１年以上３年未満 ６．20年以上30年未満 

３．３年以上５年未満 ７．30年以上 

４．５年以上10年未満  

 

 

これで調査は終了です。 

最後までご協力いただきまして、ありがとうございました。 
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区の施策検証等に向けた大田区民意識調査 

（小学生以下の子の保護者の方対象） 
 

 

 大田区では、区の将来像である「地域力が区民の暮らしを支え、未来へ躍動する国際

都市 おおた」の実現を目指し、“おおた未来プラン 10 年”をはじめとする各種計画

を推進しています。 

 本調査は、各種計画に掲げる施策の検証や、より効果的な施策立案に資することを目

的とし、大田区にお住いの小学生以下のお子様を無作為に2,000名選ばせていただき、

保護者の方にご協力をお願いするものです。 

 調査結果はすべて統計的な数値としてとりまとめますので、個人情報が公表されるこ

とは一切ございません。つきましては率直なご意見をお聞かせいただけますでしょうか。 

お忙しいところ大変恐縮ではございますが、ご協力いただきますようお願い申し上げま

す。 

平成 30 年 1 月吉日 

大田区 企画経営部 企画課 

 

  

 

① 回答は郵送又は大田区のホームページからの電子申請によりお願いいたします。

電子申請については、別紙「電子申請での回答方法」をご覧ください。 

【申請者 ID】           【パスワード】           

② ご記入は、あて名のお子様の保護者の方にお願いいたします。 

③ お答えは、1つだけ回答していただくものと、複数（あてはまるものすべて）回答
していただくものがありますので、説明に従って回答してください。 
また、○印は、番号を囲むようにつけてください。 例） 

④ お答えが「その他」にあてはまる場合は、 
（ ）内にその内容を具体的に記入してください。 

⑤ 設問によっては、回答していただく方が限られる場合がありますので、注意書き
をよくお読みください。 

 

ご記入いただきました調査票は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、 

 平成30年1月26日（金）までにポストに投函してください。 

 
◆この調査についてのお問い合わせは、下記までお願いします。 

大田区 企画経営部 企画課 

〒144-8621 東京都大田区蒲田 5-13-14 

電話：03-5744-1735 

受付時間：平日 9：00～17：00（土・日・祝日を除く）  

ご記入にあたってのお願い 

1 
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◆子どもの遊び場について 

問１ 近所の公園はお子様の遊び場として安全・安心で魅力ある場だと思いますか。（○は１つ） 

１．思う ２．思わない 

 
【問１で「２．思わない」と回答された方】 

問１-１ どのような公園になればいいと思いますか。（○はいくつでも） 

１．子どもが遊具を使って楽しく遊べる公園 

２．活動的な遊びや運動ができる広い公園 

３．のんびりと過ごせる落ち着いた公園 

４．明るく見通しがよく防犯性に優れた公園 

５．花や緑が多い公園 

６．地域活動や近隣コミュニティーの場となる公園 

７．その他（具体的に：                               ） 

 

問２ お子様は近所の公園を普段利用していますか。（○は１つ） 

１．利用している ２．利用していない ３．分からない 

 
【問３～問５は小学生のお子様がいる方のみお答えください】 

問３ 平日の放課後にお子様が安心して楽しく遊べると思う場所はどこですか。（○はいくつでも） 

１．学校の校庭（自由遊び） 

２．児童館や放課後ひろば 

３．自宅又は友人・知人・親戚の家 

４．公園・広場 

５．民間の学童保育 

６．その他（具体的に：                               ） 

 

問４ 自分のお子様が普段、「誰と」遊んでいるかご存知ですか。（○は１つ） 

１．知っている ２．知らない 

 

問５ お子様が中学生や高校生になったとき、放課後の時間を過ごす場としてどのような公共施設が

あればいいと思いますか。（○はいくつでも） 

１．進路や悩み事の相談がいつでもできる施設 

２．サポートを受けながら落ち着いて学習できる施設 

３．友人とダンスや音楽活動ができる施設 

４．スポーツを指導してくれる施設 

５．ボランティア活動が気軽にできる施設 

６．その他（具体的に：                               ） 

７．中高生は部活動や通塾等で忙しい・自由に行動することから、公共施設に居場所を作る必要

はない 
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◆保護者であるあなたご自身についてお伺いします 

Ｆ１ あなたとあて名のお子様の続柄を教えてください。（○は１つ） 

１．母親 ２．父親 ３．その他（具体的に：        ） 

 

Ｆ２ お子様は何人いらっしゃいますか。あて名のお子様を含めた数でお答えください。また、末子

の年齢はおいくつですか。満年齢でお答えください。 
 
  （    ）人     満（   ）歳 

 

Ｆ３ 同居家族/現在一緒に暮らしているご家族の中に、このような方がいらっしゃいますか。あな

た自身も含めて、あてはまる方をすべてあげてください。（○はいくつでも） 

１．小学校入学前の子ども ４．寝たきりの方や身体の不自由な方 

２．小学生 ５．いない 

３．65歳以上の方  

 

Ｆ４ 配偶者の方はいらっしゃいますか。（○は１つ） 

１．いる（同居・別居含め） ２．いない（離婚・死別） ３．いない（未婚） 

 

【Ｆ４で「１．いる（同居・別居含め）」と回答された方】 

Ｆ４-１ 共働きをしていますか。（○は１つ） 

１．共働きをしている ２．共働きはしていない 

 

Ｆ５ あなたのご職業を教えてください。（○は１つ） 

 自営業 

１．商工サービス業 

２．農林水産業 

３．自由業 

 勤め人／パート・アルバイト含む 

４．管理職 

５．専門技術職 

６．事務職 

７．労務職・サービス業 

 無 職 

８．学生 

９．主婦・主夫 

10．その他（高齢者含む） 
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Ｆ６ あなたのお住まいを教えてください。各地域の（  ）内は、管轄する特別出張所です。 

（○は１つ） 

１．大森地域（大森東、大森西、入新井、馬込、池上、新井宿） 

２．調布地域（嶺町、田園調布、鵜の木、久が原、雪谷、千束） 

３．蒲田地域（六郷、矢口、蒲田西、蒲田東） 

４．糀谷・羽田地域（糀谷、羽田） 

 

これで調査は終了です。 

最後までご協力いただきまして、ありがとうございました。 
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